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Welcome to the 2022-23 Matthew Clark Wine List. We are 
excited to share this year’s fantastic wine range, packed 
with well-loved classics as well as an array of new-found 
gems. This year, in building and refining our selection, 
we have taken full advantage of consumer data from 
our business insights division, PROOF Insight, to ensure 
that we are helping our customers make the most of 
changing tastes and trends. 2022 is set to be a year for 
exploration as consumers venture out from their homes 
and the on-trade returns to full swing. With an increased 
interest in buying local, you can expect customers to 
be seeking out locally made, English wines more than 
ever before. PROOF also predict that consumers will be 
looking to experiment with mindful and health-conscious 
products such as low and no alcohol wines. Take a look at 
our extended range of English wines from producers like 
Balfour as well as our new low and no alcohol options, 
such as the innovative and delicious Wild Life Botanicals 
range.

We’ve also entered an exciting new partnership with the 
legendary Gérard Bertrand from the South of France, giving 
our customers exclusive access to some of their incredible wines 
such as the Creations and the Prima Nature ranges. We’re 
also thrilled to bring a new range of American wines to the UK 
market, including world famous producers like The Prisoner 
and Banshee. Keep an eye out for other exciting new additions 
and exclusives such Short Mile Bay from South-East Australia, 
again, only available through Matthew Clark. 
 
Impact is our way of talking about the environmental and social 
credentials of our range and this year we’ve continued to align 
ourselves with producers who prioritise the well-being of the 
planet and their community. Look out for the Impact logo on 
wines that are made with organic or biodynamic techniques, or 
that are otherwise earth-friendly.
 
We’ve worked hard to make the Matthew Clark wine range the 
best reflection of both our customers’ needs and the ever-
changing world of wine. We’d love to hear from you about how 
we can help you to succeed in this sometimes mystifying yet 
always exciting industry. For more information on any of our 
wines or producers head to matthewclark.co.uk.

Harriet Kininmonth 
Trading Director - Wine
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I M PA C T

It has never been more important 
to protect our environment and 
communities. IMPACT is our space to 
talk about how our networks, range, 
and people are working towards a 
more sustainable future.

We work hard to make sure that our 
wine range reflects our company 
values, by selecting a diverse range of 
wines made with care. We seek out 
suppliers who prioritise care for their 
land and their communities. 

We love sharing the amazing stories 
from suppliers who are working 
towards organic or biodynamic 
certifications or carbon neutrality. 
But we are also excited to work 
with producers going down a less 
conventional route by, for example, 
planting native flora to promote 
biodiversity or reducing electricity 
usage by using gravity assisted 
pumping in the winery. Look out for 
our IMPACT maker series on social 
media, where we celebrate incredible 
winemaking stories from across our 
portfolio. 

At Matthew Clark we believe that 
sustainability needs to be embraced 
at every step of the value chain. Next 
time you’re receiving a delivery from 
us, look out for the low-emission Euro 
VI vehicles that we’re using across 
more than 90% of our fleet. We’ve also 
installed solar technology on the roofs 
of some of our trucks, which proactively 
reduces the fuel and emissions of each 
vehicle. 

As a group, working with Science 
Based Targets Initiative (SBTI), we have 
committed to reducing emissions by 
35% in the next 8 years. We have also 
achieved the ISO 14001 certification 
for our Bristol offices, which is the 
international standard for an effective 
environmental management system.

In order to better understand how 
our suppliers engage with issues of 
environmental and social responsibility, 
we now require all our wine producers 
to complete a comprehensive ESG 
survey. To hear all about the outcome 
of this ongoing work, follow us 
on social media or check out our 
products pages on - 
MatthewClarkLive.com.



Order Online with 
Matthew Clark Live
ACTIVATE YOUR ACCOUNT TODAY!
Trusted by 4,000 licensees and named 
the B2B eCommerce Website of the year 
at the 2020 UK eCommerce Awards, our 
online ordering service is the quick and 
easy way to order our great brands. 

• �Order from any device 
wherever you are

• �Access our full range of 
wines and more

• �See your prices instantly

• �Reorder your favourites 
quickly and easily

• �Gain access to exclusive 
offers, only available online!

Register for online 
ordering today at 
matthewclarklive.com



The wines in our list have been assigned a Wine 
Expression icon to help our customers better 
understand the wine’s style at a glance. 

Every wine is unique and some will fit more naturally 
into a Wine Expression category than others. Where 
a product could reasonably fit into more than one 
category, we’ve tried to select an icon based on its 
most prominent characteristics. 

	a	 �Dry, refreshing, delicate, light whites

	b	�Zesty, herbaceous or aromatic whites

	 c	�Juicy, fruit-driven, ripe whites

	q	�Elegant, intricate, mineral-laced whites

	d	�Full-flavoured, nutty, oaked whites

 e	Light, bright, fresh reds

	 f	�Juicy, medium-bodied, fruit-led reds

	 g	�Spicy, peppery, warming reds

	 p	�Sophisticated, polished, complex reds

	 h	�Oaked, intense, concentrated reds

	i	Dry, elegant rosés

	o	Rich, fruity rosés

	j	 �Refreshing, racy, medium-sweet wines

	k	 �Luscious, rich, sticky, sweet wines

	l	White sparkling wines

	m	Rosé sparkling wines

	n	Red sparkling wines

Wine Expressions
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  SCREWCAP WINES
Wines that either presently have a screwcap closure, or 
which will change to screwcap in the next 12 months. 

  IMPACT
Our leaf icon highlights activities carried out by producers 
we represent that come under a wide ethical umbrella. 
These vary from vineyard-focused pest control regimes 
to activities designed to reduce the impact on global 
resources.

(X)  EXCLUSIVE WINES
Wines coded with an (x), are not available to consumers via 
multiple retailers such as supermarkets and retailers with 
chains of outlets, and will not be in the near future. This 
information is compiled to the best of our knowledge but 
there is a chance that it may change.

  VEGAN CERTIFIED 
Wines meeting all the requirements needed by the Vegan 
policy from the vineyard to the bottle.

  VEGAN 
Wines made without the use of animal products as fining 
agents. Traditionally this would be egg whites, casein 
- a milk protein - gelatine or fish products.

  VEGETARIAN
Wines made without the use of gelatine or fish products 
as fining agents.

Vineyard practices can change with each vintage. At time 
of print we are passing on our suppliers current information. 
Please check with your account manager for vintage updates.

  ORGANIC CERTIFIED 
Wines that are certified in their country of origin as 
organic: using only organic grapes and ensuring any 
additives are also organic. 

  ORGANIC PRACTICES
There are many wines in our range that are using 
organically and/or biodynamically grown grapes but  
have not currently gone through the lengthy process of 
organic certification, or are happy to just farm this way 
without certification. These wines will not state Organic  
or Biodynamic in the name of the wine but can be 
identified by the symbol.

  NATURAL WINES
Wines made with minimal intervention and where no added 
sulphites have been used.

  NEW WINES
Wines that have recently been added to the  
Matthew Clark portfolio.

Wine Symbols
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Kent, England

This year we have expanded our 
collection of wines from the incredible 
multi-award-winning Balfour winery 
to include the Leslie’s Collection. 
According to the Head Winemaker at 
Balfour, Fergus Elias, “Our Leslie’s 
Collection is a wonderful range of 
sparkling wines which each carry their 
own unique style, from the gastronomic 
opulence of the Gold to the delicate 
playful Rosé, these wines each have 
their own distinct identity”. 

NEW WINES
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Our already huge range is always evolving 
and growing. Here’s just a few of the 
fantastic new wines we’ve added to the 
Matthew Clark portfolio this year.



Loire Valley, France

Fête des Flaveurs celebrates the unique flavour of regional 
French wines. The range is an exploration of all that 
French wine has to offer, celebrating the regionality of this 
gastronomic land. Created by regional growers around 
France, the wines capture the essence of their homeland. 

The range of wines are inspired by France’s regional food 
markets; packed with colours, scents, flavours and cultures, 
where the sensory immersion is magic, and fresh, local 
produce is key. They celebrate some of France’s most 
famous regions and the Touraine Sauvignon Blanc and Rosé 
are deliciously perfect examples.  

Portugal

Esporão has been an integral part of the Matthew 
Clark Portuguese range for a number of years, 
and we have recently expanded the selection to 
include a red, white and rosé from Monte Velho. 

When the Monte Velho range was launched in 
the 1992, the goal was to produce a wine from 
the same grapes and terroir as the Reserva 
range, for which the brand had become famous, 
but which were released earlier without aging 
in barrel and are therefore more accessible in 
cost and character.  Since then, the Esporão 
Monte Velho range has gained a reputation for 
excellence all on its own, and with rapid growth 
in demand is now made across three wineries 
with fruit source from 15 local growers. 
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6ieme

Languedoc-Roussillon, France

As a land of contrasts, Languedoc-Roussillon gives birth 
to juicy and vibrant wines which are all representative of 
their diverse terroirs. The foothills of the Corbières and the 
Minervois, where the slopes meet the Mediterranean Sea, 
enjoy optimal sunshine and are ideally placed to cultivate vines 
and produce exceptional fruit. This is where the 6ème Sens 
wines are born. From the Gérard Bertrand family of wines, 
6ème Sens celebrates the alchemy of climate and land to 
produce wines that are a treat for all five senses.  

Cigalus

Languedoc-Roussillon, France

The Cigalus range holds a very special place in the 
heart of the Gérard Bertrand brand. As a young married 
man, Gérard Bertrand settled in this eponymous region 
and the birth of his children was a revelation: he wanted 
his family to live in an environment that was cultivated, 
rather than exploited. “Living on the land and respecting 
it is the least we can do. The quality of life depends on 
it; it is my guide, my quest”. 

Like previous custodians of this land, Gérard Bertrand 
has chosen to maintain a wide range of grape varieties 
in both reds and whites, producing exceptional wines 
that are resolutely atypical.
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California, USA

When their first wine, The Prisoner, was released 
two decades ago, it permanently changed the 
perception of what a California red blend wine 
could be. Since then, the Prisoner Wine Company 
have grown to include a range of rule-bending 
wines earning “cult” wine status. The Prisoner 
Wine Company sources fruit from more than 
100 vineyards, including many gnarly old vines, 
dry-farmed from pre-Prohibition plantings. They 
collaborate with over 120+ growers to craft their 
wines. Sourcing fruit from a wide range of sites 
allows them to secure the best of what is available 
and produce wines to a particular style with 
incredible consistency and quality.   

Sonoma County, USA

We’re excited to have grown our range of North 
American producers in the last year. Banshee Wines 
can be seen in some of the coolest bars across 
California and have built an enviable reputation for 
consistent quality from year to year. Their wines deliver 
on elegance and complexity, taking fruit from some 
of the most well-regarded sites in the Sonoma coast 
area. They also place a huge value on sustainability and 
protecting the land they’ve been given, with the belief 
that the best California wines are yet to come.
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Moët & Chandon was founded in 1743 with the inspiration to “share 

the magic of champagne with the world”. As the iconic champagne of 

celebration, Moët & Chandon is the world’s most loved champagne, 

bringing people together through exciting, magical and extraordinary 

moments. From the flagship, Moët Impérial, to the Moët Rosé Impérial, 

and the iconic Grand Vintage Collection, Moët & Chandon has a 

champagne for every palate and occasion, all showcasing their signature 

style with a bright fruitiness, elegant maturity and seductive palate.

Moët & Chandon’s quest to protect nature for future generations 

is integral to their philosophy. They have received high-quality 

environmental certifications throughout the estate and are committed to 

supporting their community of 2,000 winegrowing partners to obtain the 

same certifications that will preserve the magic of champagne for all.
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MOËT & CHANDON

l	 11085	 	 Moët & Chandon Brut Impérial  	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 47.39

l	 11129	 	 Moët & Chandon Brut Impérial  	 NV	 	 	 	 	 	 37.5cl	 26.21

l	 19493	 	 Moët & Chandon Brut Impérial  	 NV	 	 	 	 	 	 150cl	 92.34

l	 29018	 	 Moët & Chandon Brut Impérial (Mini-Moët)  	 NV	 	 	 	 	 	 24 x 20cl	 369.80

m	 11101	 	 Moët & Chandon Rosé Impérial  	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 54.51

m	 11782	 	 Moët & Chandon Rosé Impérial (Mini-Moët Rosé)  	 NV	 	 	 	 	 	 24 x 20cl	 457.11

l	 38829	 	 Moet & Chandon Nectar Impérial  	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 50.80

l	 11084	 	 Moët & Chandon Grand Vintage Brut  	 2012	 	 	 	 	 	 75cl	 63.82

VEUVE CLICQUOT

l	 11088	 	 Veuve Clicquot Yellow Label Brut  	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 53.45

m	 19602	 	 Veuve Clicquot Brut Rosé  	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 60.46

l	 31008	 	 Veuve Clicquot Rich  	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 58.90

l	 11095	 	 Veuve Clicquot Vintage Réserve Brut  	 2012	 	 	 	 	 	 75cl	 68.16

ALEXANDRE BONNET

l	 34841	 	 Alexandre Bonnet Grande Réserve Brut  (x)	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 23.40

l	 39508	 	 Alexandre Bonnet Grande Réserve Brut  (x)	 NV	 	 	 	 	 	 37.5 cl	 13.10

l	 39509	 	 Alexandre Bonnet Grande Réserve Brut  (x)	 NV	 	 	 	 	 	 150cl	 48.79

m	 34843	 	 Alexandre Bonnet Perle Rosé Brut  (x)	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 30.31

l	 34800	 	 Alexandre Bonnet Blanc de Noirs Brut  (x)	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 28.56

BOUCHÉ PÈRE ET FILS

l	 11089	 	 Bouché Père et Fils Cuvée Réservé Brut  (x)	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 21.30

l	 11130	 	 Bouché Père et Fils Cuvée Réservé Brut  (x)	 NV	 	 	 	 	 	 37.5cl	 12.43

m	 11125	 	 Bouché Père et Fils Brut Rosé  (x)	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 24.18

l	 11093	 	 Bouché Père et Fils Grande Réserve Brut  (x)	 2008	 	 	 	 	 	 75cl	 28.28

l	 35858	 	 Bouché Père et Fils Blanc de Blanc  (x)	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 24.18

l	 35859	 	 Bouché Père et Fils Blanc de Noirs Zero Dosage  (x)	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 24.18
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TAITTINGER

Champagne Taittinger is the only Grande Marque Champagne House to 

be owned and managed by the family named on the label. Taittinger are 

relentless in their pursuit of quality and are committed to working with their 

environment. The third largest growers in the region with 288ha of vineyards, 

they remain pioneers of natural vinyeard management, ploughing 90% of 

their rows to reduce reliance on pesticides. Chardonnay is the hallmark 

variety at Taittinger, producing wines of elegance, delicacy and finesse. Their 

4th century UNESCO protected cellars provide the perfect environment for 

Champagnes to age. 

l	 11087	 	 Taittinger Brut Réserve  	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 44.03

l	 11132	 	 Taittinger Brut Réserve  	 NV	 	 	 	 	 	 37.5cl	 25.24

l	 11143	 	 Taittinger Brut Réserve  	 NV	 	 	 	 	 	 150cl	 92.86

l	 18730	 	 Taittinger Nocturne Sec  	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 44.03

m	 11103	 	 Taittinger Prestige Brut Rosé  	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 51.34

l	 11104	 	 Taittinger Brut Vintage  	 2014	 	 	 	 	 	 75cl	 64.84

l	 11105	 	 Taittinger Comtes de Champagne Blanc de Blancs Brut  	 2011	 	 	 	 	 	 75cl	 169.78

m	 11106	 	 Taittinger Comtes de Champagne Brut Rosé  	 2007	 	 	 	 	 	 75cl	 160.47

PERRIER-JOUËT

l	 11098	 	 Perrier-Jouët Grand Brut  	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 49.19

l	 19774	 	 Perrier-Jouët Grand Brut  	 NV	 	 	 	 	 	 37.5cl	 30.68

l	 19276	 	 Perrier-Jouët Grand Brut  	 NV	 	 	 	 	 	 150cl	 110.93

m	 19275	 	 Perrier-Jouët Blason Rosé  	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 78.02

l	 11113	 	 Perrier-Jouët Belle Epoque Brut  	 2012	 	 	 	 	 	 75cl	 163.54

l	 19277	 	 Perrier-Jouët Belle Epoque Brut  	 2013	 	 	 	 	 	 150cl	 383.92

m	 19278	 	 Perrier-Jouët Belle Epoque Rosé Brut  	 2012	 	 	 	 	 	 75cl	 258.85
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CHAMPAGNE MARTEL

GH Martel was founded in 1869 by the Tabourin family, a vineyard owner 

from Avenay Val d’Or. At the end of the 19th century, Henry Léopold 

Tabourin was sent by his employer Auguste Devaux on an oenology and 

information course in Champagne. Nowadays, the new GH Martel group 

extends over a large stock of vineyards planted with Chardonnay and Pinot. 

The company has three traditional pressing centres, 20,000 m2 of cellars 

and 55,000 hl of vats. The character of GH Martel Champagne is based on 

the know-how of the Rapeneau family, which has been involved in making this 

white wine for four generations. Cellar-master and oenologist, Christophe, 

now runs the House.

l	 37603	 	 Champagne Martel Prestige Brut  (x)	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 20.48

m	 37601	 	 Champagne Martel Rosé Brut  (x)	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 26.16

l	 37602	 	 Champagne Martel Vintage Brut  (x)	 2012	 	 	 	 	 	 75cl	 27.30

LOUIS DORNIER

l	 11079	 	 Louis Dornier et Fils Brut  (x)	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 18.34

l	 11128	 	 Louis Dornier et Fils Brut  (x)	 NV	 	 	 	 	 	 37.5cl	 9.96

m	 11080	 	 Louis Dornier et Fils Brut Rosé  (x)	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 21.27

CHAMPAGNE DEUTZ

l	 30465	 	 Champagne Deutz Brut Classic  	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 40.88

m	 30466	 	 Champagne Deutz Rosé  	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 50.08

l	 37197	 	 Champagne Deutz Blanc de Blanc  	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 71.34

BOLLINGER

l	 11072	 	 Bollinger Special Cuvée Brut  	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 56.60

m	 21372	 	 Bollinger Rosé Brut  	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 63.91

l	 11073	 	 Bollinger La Grande Année Brut  	 2012	 	 	 	 	 	 75cl	 126.74
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POMMERY

l	 16240	 	 Pommery Brut Royal  	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 44.62

m	 17650	 	 Pommery Brut Rosé Royal  	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 56.01

l	 37629	 	 Pommery Blanc de Blancs  	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 60.33

MERCIER

l	 11082	 	 Mercier Brut  	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 36.99

m	 11083	 	 Mercier Brut Rosé  	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 36.70

RUINART

l	 20846	 	 R de Ruinart Brut  	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 54.16

l	 24964	 	 R de Ruinart Brut  	 NV	 	 	 	 	 	 37.5cl	 30.61

l	 17116	 	 Ruinart Blanc de Blanc  	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 77.42

l	 23082	 	 Ruinart Blanc de Blanc  	 NV	 	 	 	 	 	 37.5cl	 43.89

m	 22912	 	 Ruinart Rosé  	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 77.42

m	 23081	 	 Ruinart Rosé  	 NV	 	 	 	 	 	 37.5cl	 43.89

DOM PÉRIGNON

l	 11075	 	 Dom Pérignon Brut  	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 191.52

l	 26932	 	 Dom Pérignon Brut  	 2010	 	 	 	 	 	 150cl	 481.70

m	 25043	 	 Dom Pérignon Brut Rosé  	 2006	 	 	 	 	 	 75cl	 336.61

KRUG

l	 11115	 	 Krug Grande Cuvée Brut  	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 211.25

l	 19734	 	 Krug Grande Cuvée Brut  	 NV	 	 	 	 	 	 150cl	 470.09

l	 11097	 	 Krug Grande Cuvée Brut  	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 285.54

m	 17006	 	 Krug Brut Rosé  	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 326.16

ARMAND DE BRIGNAC

l	 21553	 	 Armand de Brignac Brut  	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 325.00

m	 23870	 	 Armand de Brignac Brut Rosé  	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 498.66
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LAURENT-PERRIER

l	 11116	 	 Laurent-Perrier La Cuvée Brut  	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 47.62

l	 13169	 	 Laurent-Perrier Cuvée Ultra Brut  	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 66.06

l	 19349	 	 Laurent-Perrier Brut Vintage  	 2008	 	 	 	 	 	 75cl	 67.89

m	 11078	 	 Laurent-Perrier Cuvée Rosé Brut  	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 71.94

l	 38888	 	 Laurent-Perrier Blanc de Blanc Brut Nature  	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 88.42

l	 12101	 	 Laurent-Perrier Grand Siècle Brut  	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 176.32

LOUIS ROEDERER

l	 11091	 	 Louis Roederer Brut Premier  	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 47.90

l	 22026	 	 Louis Roederer Brut Vintage  	 2014	 	 	 	 	 	 75cl	 77.54

l	 11081	 	 Louis Roederer Cristal Brut  	 2008	 	 	 	 	 	 75cl	 254.39

HEIDSIECK & CO.

m	 23465	 	 Heidsieck & Co. Monopole Rosé Top Brut  	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 40.34

LANSON

l	 28912	 	 Lanson Père et Fils Brut  	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 47.29

l	 11076	 	 Lanson Black Label Brut  	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 50.26

l	 26114	 	 Lanson Brut White Label Sec  	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 56.12

m	 20852	 	 Lanson Brut Rosé  	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 59.35

l	 22883	 	 Lanson Extra Age Brut  	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 64.30

l	 40244	 	 Lanson Le Blanc de Blancs Brut  	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 72.99

l	 40245	 	 Lanson Le Black Reserve Brut  	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 59.99

TSARINE

l	 23163	 	 Tsarine Cuvée Premium Brut  	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 43.14

m	 23164	 	 Tsarine Rosé Brut  	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 50.45
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Since the 17th century, every bottle of Bottega wine and grappa 

has been made with artisanal care and unparalleled attention 

to detail. By choosing simple, natural flavours and nurturing a 

strong connection with the land, they have gained a reputation 

for unique and innovative wines.

The team at Bottega are inspired by the 17 principles for 

sustainable development set out by the United Nations. The 

use of renewable sources, the geothermal air-conditioning 

system, the water recirculation system and the practice of 

organic farming are only a few actions that define Bottega as a 

Green Company. Their commitment has been awarded with the 

GREENER logo since 2015. 

I tal ian Vintners and Master  Dist i l lers
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BOTTEGA

l	 28576	 	 Bottega Gold Prosecco Brut  (x)	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 18.78

l	 28577	 	 Bottega Gold Prosecco Brut  (x)	 2019	 	 	 	 	 	 150cl	 36.92

l	 28574	 	 Bottega Gold Prosecco Brut  (x)	 NV	 	 	 	 	 	 24 x 20cl	 82.75

l	 31045	 	 Bottega White Gold Spumante  (x)	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 17.49

m	 28582	 	 Bottega Rose Gold  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 18.78

m	 29473	 	 Bottega Rose Gold  (x)	 NV	 	 	 	 	 	 150cl	 36.62

m	 28583	 	 Bottega Rose Gold  (x)	 NV	 	 	 	 	 	 24 x 20cl	 78.01

m	 39972	 	 Bottega Pink Gold Rosé Prosecco DOC  (x)	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 18.07

m	 39971	 	 Bottega Pink Gold Rosé Prosecco DOC  (x)	 NV	 	 	 	 	 	 24 x 20cl	 79.09

l	 37559	 	 Bottega Millesimato Spumante Brut  (x)	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 7.93

l	 28581	 	 Bottega Poeti Prosecco Brut DOC  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 10.58

l	 36178	 	 Bottega Poeti Prosecco Brut DOC  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 24 x 20cl	 77.19

m	 29733	 	 Bottega Poeti Rosato Spumante Brut  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 8.86

m	 39946	 	 Bottega Poeti Rosé Prosecco DOC  (x)	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 10.81

m	 39945	 	 Bottega Poeti Rosé Prosecco DOC  (x)	 NV	 	 	 	 	 	 24 x 20cl	 79.01

l	 31042	 	 Bottega Poeti Prosecco Organic Extra Dry  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 12.42

l	 34187	 	 Bottega Poeti Valdobbiadene Prosecco Superiore DOCG Extra Dry  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 12.47

l	 37560	 	 Bottega Poeti Prosecco DOCG Rive Extra Dry  (x)	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 14.89

ARGENTINA

CHANDON

l	 28569	 	 Chandon Methode Traditionelle Brut, Argentina  	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 20.44

m	 28571	 	 Chandon Methode Traditionelle Rosé, Argentina  	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 20.44
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ENGLAND

BALFOUR

l	 40362	 	 Balfour Leslie’s Reserve Brut, England  	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 23.33

l	 40363	 	 Balfour Leslie’s Reserve Gold, England  	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 26.54

l	 40361	 	 Balfour Blanc de Noirs, England  	 2018	 	 	 	 	 	 75cl	 29.58

m	 40364	 	 Balfour Leslie’s Reserve Rosé, England  	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 24.67

m	 41487	 	 Balfour Rosé Fizz Cans, England  	 NV	 	 	 	 	 	 12 x 20cl	 56.97

GREYFRIARS

l	 35158	 	 Greyfriars Cuvée Brut, England  (x)	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 19.26

m	 35954	 	 Greyfriars Rosé, England  (x)	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 19.26

l	 35159	 	 Greyfriars Classic Cuvée Brut, England  (x)	 2014	 	 	 	 	 	 75cl	 24.01

m	 35160	 	 Greyfriars Rosé Reserve, England  (x)	 2017	 	 	 	 	 	 75cl	 24.01

l	 35155	 	 Greyfriars Blanc de Blancs Brut, England  (x)	 2014	 	 	 	 	 	 75cl	 24.01

CHAPEL DOWN

l	 37819	 	 Chapel Down Sparkling Bacchus  	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 18.14

l	 27176	 	 Chapel Down Classic Brut, England  	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 24.16

l	 27177	 	 Chapel Down Three Graces, England  	 2016	 	 	 	 	 	 75cl	 27.38

m	 27181	 	 Chapel Down Rosé, England  	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 26.98

CAMEL VALLEY

l	 29093	 	 Camel Valley Brut, England  	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 34.76

m	 29094	 	 Camel Valley Pinot Noir Brut Rosé, England  	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 37.95

SILVERHAND ESTATE

l	 41991	 	 Silver Reign Brut, England  	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 16.29
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LOUIS POMMERY

l	 37717	 	 Louis Pommery England Sparkling, Hampshire  	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 33.51

NYETIMBER

l	 25036	 	 Nyetimber Classic Cuvee, England  	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 33.84

m	 31293	 	 Nyetimber Rosé, England  	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 38.45

WILD LIFE

l	 75336	 	 Wild Life Botanicals Sparkling Nude  (x)	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 9.85

l	 75338	 	 Wild Life Botanicals Sparkling Nude  (x)	 NV	 	 	 	 	 	 12 x 20cl	 45.12

m	 75337	 	 Wild Life Botanicals Sparkling Blush  (x)	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 9.85

m	 75339	 	 Wild Life Botanicals Sparkling Blush  (x)	 NV	 	 	 	 	 	 12 x 20cl	 45.12

FRANCE

SAUVION

l	 29127	 	 Sauvion Crémant de Loire Brut  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 12.27

m	 29129	 	 Sauvion Crémant de Loire Brut Rosé  (x)	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 12.27

CHÂTEAU DE MONTGUÉRET

l	 19794	 	 Château de Montguéret Saumur Brut  	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 13.18

EMILE BEYER

l	 35035	 	 Crémant d’Alsace Cuvée Emile-Victor, Emile Beyer  (x)	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 17.40

MIRABEAU

m	 35803	 	 La Folie Sparkling Rosé Mirabeau  (x)	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 14.02

LUC BELAIRE

m	 27368	 	 Belaire Rosé, Provence  	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 25.12
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ITALY

DA LUCA

The Da Luca Sparkling range embodies everything that consumers are 

looking for when they purchase Prosecco: premium tasting, fresh and fruity 

with a persistent bubble and great value. The winemaking team in Veneto 

work tirelessly to ensure this is across the whole Da Luca sparkling range. 

With consumers at the heart of what Da Luca do, the addition of the 20cl 

bottles and Prosecco Rosé was essential for this On-Trade exclusive label. 

Da Luca also have vineyards in sun-drenched Sicily and produce two eye-

catchingly packaged wines that are, like this sparkling range, exclusively 

distributed via Matthew Clark.

l	 29357	 	 Da Luca Prosecco  (x)	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 9.59

l	 31626	 	 Da Luca Prosecco  (x)	 NV	 	 	 	 	 	 24 x 20cl	 75.52

m	 40082	 	 Da Luca Prosecco Rosé  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 9.86

m	 31627	 	 Da Luca Rosato Spumante  (x)	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 8.06

CANTI

l	 39628	 	 Canti Prosecco Extra Dry  	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 9.22

l	 39583	 	 Canti Prosecco Extra Dry  	 2020	 	 	 	 	 	 12 x 20cl	 33.22

BOLLA

l	 31502	 	 Bolla Prosecco Spumante Extra Dry  	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 9.17

l	 25991	 	 Bolla Prosecco Extra Dry  (x)	 NV	 	 	 	 	 	 24 x 20cl	 74.52

m	 40482	 	 Bolla Prosecco Rosé Brut  	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 9.30

l	 25992	 	 Bolla Prosecco Superiore di Conegliano e Valdobbiadene Brut  (x)	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 12.14
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FANTINEL

l	 14077	 	 Fantinel Prosecco Extra Dry  (x)	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 11.84

l	 27131	 	 Fantinel Prosecco Extra Dry  (x)	 NV	 	 	 	 	 	 150cl	 25.79

l	 28329	 	 Fantinel ‘One & Only’ Single Vineyard Prosecco Brut  (x)	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 13.63

m	 20772	 	 Fantinel ‘One & Only’ Rosato Brut  (x)	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 11.74

MIONETTO

l	 37610	 	 Mionetto Prestige Prosecco DOC Brut Orange Label  	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 11.05

l	 37609	 	 Mionetto Prestige Prosecco DOC Brut Orange Label  	 NV	 	 	 	 	 	 12 x 20cl	 42.98

m	 40163	 	 Mionetto Prestige Prosecco Rosé  	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 11.89

l	 37606	 	 Mionetto Prestige Prosecco, Vino Biologico Organic  	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 11.71

l	 37607	 	 Mionetto Prestige Valdobbiadene DOCG Prosecco  	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 12.13

l	 37608	 	 Mionetto Prestige Prosecco DOC Brut Black Label  	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 11.15

l	 37648	 	 Mionetto Luxury Valdobbiadene DOCG Prosecco  	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 12.22

KYLIE MINOGUE

m	 40546	 	 Kylie Minogue Prosecco Rosé  	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 13.13

SETTO BELLO

l	 38177	 	 Setto Bello Prosecco  (x)	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 9.64

CONTI D’ARCO

l	 27141	 	 Conti D’Arco Prosecco Brut  (x)	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 8.55

LE ALTANE

l	 28411	 	 Le Altane Prosecco Extra Dry  (x)	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 7.52

VOGA

l	 50014	 	 Voga Prosecco Brut  (x)	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 9.57
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SANTA FOSCA

l	 35470	 	 Santa Fosca Prosecco Extra Dry  (x)	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 8.59

ALBERTO NANI

l	 35648	 	 Alberto Nani Prosecco Brut ‘Organic’ DOC  (x)	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 10.83

GALANTI

l	 28312	 	 Galanti Prosecco Extra Dry  (x)	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 8.64

l	 50007	 	 Galanti Prosecco Extra Dry  (x)	 NV	 	 	 	 	 	 24 x 20cl	 63.93

l	 29604	 	 Galanti Prosecco Frizzante  (x)	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 7.38

l	 35698	 	 Galanti Spumante Bianco  (x)	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 6.97

m	 39931	 	 Galanti Prosecco Rosé Extra Dry  (x)	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 8.89

m	 39932	 	 Galanti Prosecco Rosé Extra Dry  (x)	 NV	 	 	 	 	 	 24 x 20cl	 66.56

m	 28313	 	 Galanti Spumante Rosato  (x)	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 7.02

PONTEBELLO

l	 37259	 	 Pontebello Prosecco Doc Spumante Extra Dry  (x)	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 8.61

IMPERATIVO

l	 31771	 	 Imperativo Prosecco Extra Dry  (x)	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 8.72

IL BACO DA SETA

l	 31628	 	 Il Baco da Seta Prosecco Extra Dry  (x)	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 8.61

l	 36891	 	 Il Baco da Seta Prosecco Extra Dry  (x)	 NV	 	 	 	 	 	 150cl	 17.85

m	 39930	 	 Il Baco da Seta Prosecco Rosé Extra Dry  (x)	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 8.82

SANT’ ORSOLA

l	 23021	 	 Sant’ Orsola Prosecco Extra Dry  	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 8.75
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FREIXENET

l	 34722	 	 Freixenet Prosecco Brut  	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 12.86

l	 37638	 	 Freixenet Prosecco Brut  	 NV	 	 	 	 	 	 12 x 20cl	 52.45

m	 35799	 	 Freixenet Sparkling Rosé, Italy  	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 12.39

m	 37637	 	 Freixenet Italian Sparkling Rosé  	 NV	 	 	 	 	 	 12 x 20cl	 50.19

PERNICI

l	 37693	 	 Pernici Moscato Spumante  (x)	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 6.40

VIGNETI CENCI

l	 38538	 	 Franciacorta La Capinera Brut, Vigneti Cenci  (x)	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 26.16

NEW ZEALAND

CLOUDY BAY

l	 16826	 	 Cloudy Bay Pelorus, Marlborough  	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 25.78

SOUTH AFRICA

PONGRÁCZ

l	 24513	 	 Pongrácz Méthode Cap Classique Brut  	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 13.45

m	 24316	 	 Pongrácz Méthode Cap Classique Rosé  	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 14.79

KLEINE ZALZE

l	 31446	 	 Kleine Zalze Méthode Cap Classique Stellenbosch Vintage Brut  	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 19.46
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SPAIN

FREIXENET

With over 150 years of wine-making heritage in the Penedès region west 

of Barcelona, Freixenet is renowned for the quality and consistency of its 

world-leading Denominación de Origen sparkling wine. Freixenet dates back 

to 1861 and is based in the beautiful region of Sant Sadurní d’Anoia, just 

outside Barcelona. Their most iconic product, Cordon Negro, is the hallmark 

of a range of sparkling wines which are sold in over 100 countries. In 2017, 

Freixenet made the bold decision to cross over into the Italian hills and launch 

a Prosecco. This premium, diamond-glass bottle became an instant star and 

adds another icon to the Freixenet portfolio. Freixenet took the step into still 

wines in 2020, producing a range of wines using well known grape varietals 

from Spain and Italy.  At the heart of Freixenet is the mission to help the 

world celebrate all of life’s moments, big or small.

l	 16609	 	 Freixenet Cordon Negro Brut Cava  	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 9.24

l	 25870	 	 Freixenet Cordon Negro Brut Cava  	 NV	 	 	 	 	 	 12 x 20cl	 38.62

m	 20336	 	 Freixenet Cordon Rosado Semi Seco Cava  	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 9.37

m	 25869	 	 Freixenet Cordon Rosado Semi Seco Cava  	 NV	 	 	 	 	 	 12 x 20cl	 39.48

l	 31617	 	 Freixenet Ice Cuvee Especial, Cava  	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 13.33

m	 33946	 	 Freixenet Ice Rosado Cuvee Especial, Cava  	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 13.33

l	 39339	 	 Freixenet 0.0% Cava Blanco  	 NV	 	 	 	 	 	 12 x 20cl	 23.69

VILLA CONCHI

l	 29896	 	 Villa Conchi Brut Selección, Cava  (x)	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 9.18

l	 29895	 	 Villa Conchi Brut Reserva, Cava  (x)	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 11.78

l	 29897	 	 Villa Conchi Extra Brut Imperial, Cava  (x)	 2018	 	 	 	 	 	 75cl	 13.33

m	 41992	 	 Villa Conchi Blush Cava  (x)	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 9.18
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CODORNÍU

l	 12125	 	 Anna de Codorníu Blanc de Blancs Brut  	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 13.44

l	 12068	 	 Anna de Codorníu Blanc de Blancs Brut  	 NV	 	 	 	 	 	 150cl	 26.67

l	 12067	 	 Anna de Codorníu Blanc de Blancs Brut  	 NV	 	 	 	 	 	 24 x 20cl	 89.78

l	 25866	 	 Anna de Codorníu Blanc de Noirs Brut  	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 11.60

m	 21747	 	 Anna de Codorníu Brut Rosado  	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 11.60

l	 27044	 	 Codorníu Vitcultura Ecológica Organic Brut Cava  	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 11.33

l	 10144	 	 Codorníu Selección Raventós Brut Cava  	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 11.79

l	 12082	 	 Codorníu Brut Cava  	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 8.46

m	 25129	 	 Codorníu Brut Rosado Cava  	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 8.48

l	 29794	 	 Codorníu Zero Alcohol Free Sparkling Wine  	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 4.95

RONDEL

l	 10182	 	 Rondel Brut, Cava  	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 7.76

PACO & LOLA

l	 33915	 	 Lola Brut, Cava  (x)	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 12.74

CASA ROJO

l	 31565	 	 Moltó Negre Brut Cava, Casa Rojo  (x)	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 18.36

CASTELLBLANC

l	 28318	 	 Castellblanc Brut, Cava  	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 7.76

m	 28319	 	 Castellblanc Brut Rosado, Cava  	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 8.13

KYLIE MINOGUE

l	 40544	 	 Kylie Minogue Organic Brut Reserva Cava  	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 12.23
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EUROPEAN UNION

PIGALLE

l	 12085	 	 Pigalle Brut  (x)	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 6.38

COMTE DE CHAMBERI

l	 37461	 	 Comte de Chamberi Brut  (x)	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 6.48

m	 36960	 	 Comte de Chamberi Sparkling Rosé  (x)	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 6.48
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Louis Jadot was established in Beaune by Louis Henri Denis Jadot in 

1859.  Over a century and a half later, they now produce wines from over 

150 appellations – from Beaujolais-Villages to Le Montrachet. Their goal 

is the perfect expression of terroir and both their viticultural philosophy and 

approach to winemaking is one of minimal intervention. From vineyard to 

bottle, sustainability is at the heart of their brand. They only use traditional 

methods in their own vineyards and the company is now converting all of their 

own vineyards to organic management. In 2013, Louis Jadot undertook their 

first investment outside Burgundy, purchasing Résonance vineyard in Oregon, 

U.S.A. They have brought their years of expertise gained in Burgundy to this 

new 13 hectare property, which is 100% organically managed and certified.
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BURGUNDY

LOUIS JADOT

CÔTES D’OR ROUGE

p	 27072	 	 Gevrey-Chambertin, Louis Jadot  	 2013/15	 	 	 	 	 	 75cl	 43.12

p	 29181	 	 Gevrey-Chambertin 1er Cru Petite Chapelle, Louis Jadot  	 2011/13	 	 	 	 	 	 75cl	 76.30

p	 19904	 	 Clos Vougeot Grand Cru, Domaine Louis Jadot  	 2011/13	 	 	 	 	 	 75cl	 116.45

p	 27094	 	 Nuits-Saint-Georges, Louis Jadot  	 2013/2018	 	 	 	 	 	 75cl	 43.48

p	 29180	 	 Corton-Pougets Grand Cru, Domaine des Héritiers, Louis Jadot  	 2013/14	 	 	 	 	 	 75cl	 75.98

p	 29186	 	 Savigny-lès-Beaune 1er Cru Clos des Guettes, Domaine Gagey,   	 2017/18	 	 	 	 	 	 75cl	 33.37 

			   Louis Jadot

p	 27077	 	 Côte de Beaune-Villages Réserve des Jacobins, Louis Jadot  	 2015/17	 	 	 	 	 	 75cl	 21.42

p	 27085	 	 Beaune Theurons 1er Cru Domaine Gagey, Louis Jadot  	 2011/15	 	 	 	 	 	 75cl	 38.48

p	 27083	 	 Beaune 1er Cru Clos des Ursules, Domaine Louis Jadot  	 2008/11	 	 	 	 	 	 75cl	 55.45

p	 27107	 	 Volnay, Louis Jadot  	 2011/12	 	 	 	 	 	 75cl	 41.92

p	 29184	 	 Monthélie Sous Roches, Domaine Louis Jadot  	 2012/16	 	 	 	 	 	 75cl	 26.73

p	 27105	 	 Santenay Clos de Malte, Domaine Louis Jadot  	 2013/14	 	 	 	 	 	 75cl	 26.21

CÔTES D’OR BLANC

d	29177	 	 Beaune Blanc 1er Cru Les Bressandes, Domaine Gagey, Louis Jadot  	 2015/18	 	 	 	 	 	 75cl	 45.37

d	27069	 	 Meursault, Louis Jadot  	 2016/18	 	 	 	 	 	 75cl	 46.07

d	27100	 	 Puligny-Montrachet, Louis Jadot  	 2015/17	 	 	 	 	 	 75cl	 57.81

d	29174	 	 Bâtard-Montrachet Grand Cru, Louis Jadot  	 2011/15	 	 	 	 	 	 75cl	 385.50

d	27089	 	 Chassagne-Montrachet, Louis Jadot  	 2017/18	 	 	 	 	 	 75cl	 50.47

DOMAINE DUC DE MAGENTA

d	27090	 	 Chassagne-Montrachet 1er Cru Morgeot Clos de la Chapelle,   	 2016/18	 	 	 	 	 	 75cl	 64.67 

			   Domaine Duc de Magenta, Louis Jadot

BOURGOGNE

p	 27087	 	 Bourgogne Pinot Noir Couvent des Jacobins, Louis Jadot  	 2019/21	 	 	 	 	 	 75cl	 18.46

p	 29235	 	 Bourgogne Pinot Noir Couvent des Jacobins, Louis Jadot  	 2019/21	 	 	 	 	 	 37.5cl	 9.90

d	27086	 	 Bourgogne Chardonnay Couvent des Jacobins, Louis Jadot  	 2020/21	 	 	 	 	 	 75cl	 17.79

d	37030	 	 Bourgogne Chardonnay Couvent des Jacobins, Louis Jadot  	 2017/21	 	 	 	 	 	 150cl	 45.89

d	27084	 	 Bourgogne Clos de Loyse, Château des Jacques, Louis Jadot  	 2019/20	 	 	 	 	 	 75cl	 16.44



	 34	 FRANCE  |  Burgundy

COTEAUX BOURGUIGNONS

i	41835	 	 Coteaux Bourguignons Rosé Louis Jadot, Burgundy  	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 14.43

e	28214	 	 Coteaux Bourguignons Rouge Gamay-Pinot Noir, Louis Jadot  	 2020/21	 	 	 	 	 	 75cl	 14.43

a	 28223	 	 Coteaux Bourguignons Blanc Chardonnay-Aligoté, Louis Jadot  	 2020/21	 	 	 	 	 	 75cl	 14.43

EDOUARD DELAUNAY

q	38373	 	 Bourgogne Chardonnay Septembre, Edouard Delaunay  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 12.64

e	38374	 	 Bourgogne Pinot Noir Septembre, Edouard Delaunay  (x)	 2017	 	 	 	 	 	 75cl	 14.13

p	 38370	 	 Nuits-Saint-Georges Vieilles Vignes Le Village, Edouard Delaunay  (x)	 2018	 	 	 	 	 	 75cl	 48.57

q	38372	 	 Saint-Romain Le Village, Edouard Delaunay  (x)	 2018	 	 	 	 	 	 75cl	 34.91

p	 38367	 	 Beaune 1er Cru Les Grèves, Edouard Delaunay  (x)	 2017	 	 	 	 	 	 75cl	 48.57

p	 38369	 	 Gevrey-Chambertin Vieilles Vignes Le Village, Edouard Delaunay  (x)	 2017	 	 	 	 	 	 75cl	 54.64

q	38368	 	 Chassagne-Montrachet Le Village, Edouard Delaunay  (x)	 2017	 	 	 	 	 	 75cl	 60.71

p	 38371	 	 Pommard 1er Cru Les Frémiers, Edouard Delaunay  (x)	 2017	 	 	 	 	 	 75cl	 66.78

REMOISSENET PÈRE & FILS

CÔTES D’OR ROUGE

p	 31282	 	 Nuits-Saint-Georges 1er Cru Les Damodes, Remoissenet Père & Fils  (x)	 2014	 	 	 	 	 	 75cl	 89.44

p	 31275	 	 Beaune Marconnets 1er Cru, Remoissenet Père & Fils  (x)	 2017	 	 	 	 	 	 75cl	 56.05

p	 31358	 	 Meursault Rouge, Remoissenet Père & Fils  (x)	 2014	 	 	 	 	 	 75cl	 57.56

CÔTES D’OR BLANC

q	31286	 	 Saint-Romain Blanc, Remoissenet Père & Fils  (x)	 2017	 	 	 	 	 	 75cl	 92.47

d	31331	 	 Meursault Charmes 1er Cru, Remoissenet Père & Fils  (x)	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 111.29

q	31283	 	 Puligny-Montrachet, Remoissenet Père & Fils  (x)	 2018	 	 	 	 	 	 75cl	 70.49

CÔTES CHALONNAISE

p	 31279	 	 Givry Rouge, Remoissenet Père & Fils  (x)	 2016	 	 	 	 	 	 75cl	 29.70

q	31277	 	 Givry Blanc, Remoissenet Père & Fils  (x)	 2018	 	 	 	 	 	 75cl	 24.93
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BOUCHARD AÎNÉ & FILS

CÔTES D’OR ROUGE

p	 29329	 	 Gevrey-Chambertin, Bouchard Aîné & Fils  	 2017	 	 	 	 	 	 75cl	 44.77

p	 29328	 	 Côte de Beaune-Villages, Les Abbesses, Bouchard Aîné & Fils  	 2017	 	 	 	 	 	 75cl	 21.25

p	 29332	 	 Pommard La Chanière, Bouchard Aîné & Fils  	 2017	 	 	 	 	 	 75cl	 40.98

BOURGOGNE

f	 29326	 	 Bourgogne Pinot Noir, Bouchard Aîné & Fils  	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 15.93

PIERRE DUPOND

BOURGOGNE

p	 29227	 	 Bourgogne Pinot Noir, Jomard, Pierre Dupond  (x)	 2019/2020	 	 	 	 	 	 75cl	 19.01

q	29226	 	 Bourgogne Chardonnay, Jomard, Pierre Dupond  (x)	 2019/20	 	 	 	 	 	 75cl	 16.60

CÔTES MÂCONNAISE

LOUIS JADOT

a	 27071	 	 Mâcon-Villages Domaine de la Grange Magnien, Louis Jadot  	 2020/21	 	 	 	 	 	 75cl	 13.95

a	 29236	 	 Mâcon-Villages Domaine de la Grange Magnien, Louis Jadot  	 2017/21	 	 	 	 	 	 37.5cl	 7.59

q	27070	 	 Mâcon-Lugny Les Petites Pierres, Louis Jadot  	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 14.73

q	27104	 	 Saint Véran Chapelle aux Loups, Louis Jadot  	 2019/21	 	 	 	 	 	 75cl	 20.31

d	27099	 	 Pouilly-Fuissé Les Petites Pierres, Louis Jadot  	 2020/21	 	 	 	 	 	 75cl	 28.21

BOUCHARD AÎNÉ & FILS

a	 29331	 	 Mâcon-Villages, Bouchard Aîné & Fils  	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 13.66

a	 29333	 	 Pouilly-Fuissé, Bouchard Aîné & Fils  	 2018	 	 	 	 	 	 75cl	 23.22

JEAN LORON

q	19751	 	 Pouilly-Fuissé Les Ancolies, Jean Loron  (x)	 2018/20	 	 	 	 	 	 75cl	 27.24
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SOLUTRÉ

d	29232	 	 Pouilly-Fuissé Domaine des Trois Tilleuls, Solutré  (x)	 2019/20	 	 	 	 	 	 75cl	 27.65

PASCAL CLÉMENT

a	 29253	 	 Mâcon-Villages, Pascal Clément  (x)	 2020/21	 	 	 	 	 	 75cl	 15.86

q	41856	 	 Mâconnaise, Les Enracinés Chardonnay  	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 21.73

BEAUJOLAIS

MOMMESSIN

p	 37593	 	 Mommessin Les Grandes Mises, Côte de Brouilly  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 13.35

f	 37594	 	 Mommessin Les Grandes Mises, Morgon Les Charmes  (x)	 2016	 	 	 	 	 	 75cl	 12.44

f	 37595	 	 Mommessin Les Grandes Mises, Saint-Amour  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 13.66

f	 37592	 	 Mommessin Les Grandes Mises, Beaujolais-Villages  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 11.08

CHÂTEAU DES JACQUES

e	27081	 	 Beaujolais-Villages Combe aux Jacques, Louis Jadot  	 2019/20	 	 	 	 	 	 75cl	 11.34

e	29234	 	 Beaujolais-Villages Combe aux Jacques, Louis Jadot  	 2019/20	 	 	 	 	 	 37.5cl	 6.28

p	 27096	 	 Moulin-à-Vent, Château des Jacques  	 2019/2020	 	 	 	 	 	 75cl	 19.30

h	 27095	 	 Moulin-à-Vent Clos de Rochegrès, Château des Jacques  	 2011/13	 	 	 	 	 	 75cl	 26.07

p	 27074	 	 Fleurie Poncereau, Louis Jadot  	 2020/21	 	 	 	 	 	 75cl	 17.11

p	 27097	 	 Morgon Château des Jacques, Domaine Louis Jadot  	 2018/19	 	 	 	 	 	 75cl	 16.58

p	 29178	 	 Brouilly Domaine Balloquet, Louis Jadot  	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 16.38
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CHÂTEAU DE CORCELLES

f	 38499	 	 Brouilly Les Pas Perdus Zero Sulphite  (x)	 2018	 	 	 	 	 	 75cl	 12.56

TERROIR ET TALENTS

p	 38348	 	 Beaujolais Villages Vin Nature a Butiner  (x)	 2020/21	 	 	 	 	 	 75cl	 12.93

p	 38349	 	 Beaujolais Vin Sauvage a Poil Regnie,   (x)	 2019/20	 	 	 	 	 	 75cl	 17.96 

			   Château de la Terriere Vin Natural

LORON

f	 19754	 	 Fleurie Château de Fleurie, Domaine Loron  (x)	 2019/20	 	 	 	 	 	 75cl	 13.71

f	 10806	 	 Fleurie Château de Fleurie, Domaine Loron  (x)	 2019/20	 	 	 	 	 	 37.5cl	 7.85

f	 25898	 	 Fleurie Château de Bellevue, Domaine Loron  (x)	 2018/19	 	 	 	 	 	 75cl	 13.71

JEAN LORON

e	19755	 	 Brouilly Domaine des Dames de la Roche, Jean Loron  (x)	 2017/19	 	 	 	 	 	 75cl	 12.77

CHÂTEAU DE CORCELLES

e	28308	 	 Beaujolais-Villages, Château de Corcelles  (x)	 2017	 	 	 	 	 	 75cl	 10.51

p	 28269	 	 Brouilly, Château de Corcelles  (x)	 2018	 	 	 	 	 	 75cl	 12.03

PASCAL CLÉMENT

e	29225	 	 Beaujolais-Villages, Pascal Clément  (x)	 2020/21	 	 	 	 	 	 75cl	 11.03

f	 29229	 	 Fleurie, Pascal Clément  (x)	 2019/20	 	 	 	 	 	 75cl	 14.12
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CHABLIS

J. MOREAU ET FILS

a	 13289	 	 Petit Chablis, J. Moreau et Fils  	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 17.49

a	 10944	 	 Chablis Gloire de Chablis, J. Moreau et Fils  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 18.40

a	 11052	 	 Chablis Gloire de Chablis, J. Moreau et Fils  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 37.5cl	 10.04

q	10942	 	 Chablis 1er Cru Montmain, J. Moreau et Fils  	 2018	 	 	 	 	 	 75cl	 30.62

q	13291	 	 Chablis 1er Cru Vaucoupin, J. Moreau et Fils  	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 30.62

q	10946	 	 Chablis 1er Cru Mont de Milieu, J. Moreau et Fils  	 2017	 	 	 	 	 	 75cl	 30.62

PAUL DELOUX

a	 11032	 	 Chablis, Paul Deloux  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 16.84

a	 39304	 	 Chablis, Paul Deloux  (x)	 2018	 	 	 	 	 	 37.5cl	 9.27

LAMBLIN & FILS

a	 34848	 	 Petit Chablis, Lamblin & Fils  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 20.64

q	34846	 	 Chablis, Lamblin & Fils  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 22.99

q	39316	 	 Chablis 1er Cru Vaillon, Lamblin & Fils  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 28.68

q	38395	 	 Chablis Grand Cru Les Clos, Lamblin & Fils  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 51.15

LES SARMENTS

a	 33998	 	 Petit Chablis, Les Sarments, Vignerons de Chablis  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 15.02

a	 33997	 	 Chablis, Les Sarments, Vignerons de Chablis  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 17.15

q	34107	 	 Chablis 1er Cru, Vignerons de Chablis  (x)	 2017	 	 	 	 	 	 75cl	 25.04

BOURGOGNE

q	37647	 	 Les Sarments Bourgogne Chardonnay  (x)	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 11.38

LOUIS JADOT

a	 27088	 	 Chablis Cellier de la Sablière, Louis Jadot  	 2020/21	 	 	 	 	 	 75cl	 22.11

q	29179	 	 Chablis Grand Cru Les Blanchots, Louis Jadot  	 2015/16	 	 	 	 	 	 75cl	 64.55
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BORDEAUX

SAINT-ESTÈPHE

CHÂTEAU LILIAN LADOUYS

p	 29274	 	 Château Lilian Ladouys, Saint-Estèphe  	 2015	 	 	 	 	 	 75cl	 26.30

PAUILLAC

CHÂTEAU PÉDESCLAUX

h	 29275	 	 Château Pédesclaux 5ème Cru Classé, Pauillac  	 2014	 	 	 	 	 	 75cl	 52.63

p	 29273	 	 Fleur de Pédesclaux, Pauillac  	 2014	 	 	 	 	 	 75cl	 29.03

SAINT-JULIEN

CHÂTEAU TALBOT

h	 13294	 	 Château Talbot 4ème Cru Classé, Saint-Julien  	 2015	 	 	 	 	 	 75cl	 83.37

CHÂTEAU LAGRANGE

h	 37690	 	 Château Lagrange, 3ème Grand Cru Classé, Saint-Julien  	 2014	 	 	 	 	 	 75cl	 59.08

MARGAUX

CHÂTEAU D’ISSAN

p	 29270	 	 Château d’Issan 3ème Cru Classé, Margaux  	 2013	 	 	 	 	 	 75cl	 71.22

p	 29269	 	 Blason d’Issan, Margaux  	 2013	 	 	 	 	 	 75cl	 29.10

p	 29272	 	 Moulin d’Issan, Bordeaux Supérieur  	 2017	 	 	 	 	 	 75cl	 15.37

CHÂTEAU CARREYRE

h	 38416	 	 Château Carreyre, Margaux  (x)	 2017	 	 	 	 	 	 75cl	 27.68
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HAUT-MÉDOC

CHÂTEAU LAMOTHE-CISSAC

p	 11155	 	 Château Lamothe-Cissac, Haut-Médoc  (x)	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 14.11

h	 11224	 	 Château Lamothe-Cissac Cuvée Vieilles Vignes, Haut-Médoc  (x)	 2014	 	 	 	 	 	 75cl	 20.70

CHÂTEAU FONSÈCHE

f	 25954	 	 Château Fonsèche, Haut-Médoc  (x)	 2015	 	 	 	 	 	 75cl	 11.86

CHÂTEAU CISSAC

h	 28368	 	 Château Cissac, Haut-Médoc  	 2017	 	 	 	 	 	 75cl	 17.04

CHÂTEAU DU BREUIL

p	 28369	 	 Château du Breuil, Haut-Médoc  	 2013	 	 	 	 	 	 75cl	 12.64

MÉDOC

CHÂTEAU CAMPILLOT

h	 28367	 	 Château Campillot, Médoc  	 2013	 	 	 	 	 	 75cl	 13.85

CÔTES DE BORDEAUX

CHÂTEAU REYNON

b	 29595	 	 Château Reynon Sauvignon Blanc, Bordeaux  (x)	 2017	 	 	 	 	 	 75cl	 12.79

p	 28420	 	 Château Reynon, Premières Côtes de Bordeaux  (x)	 2016	 	 	 	 	 	 75cl	 15.37

f	 28421	 	 Le Clos de Reynon, Cadillac Côtes de Bordeaux  (x)	 2014	 	 	 	 	 	 75cl	 12.03
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PESSAC-LÉOGNAN

CHÂTEAU OLIVIER

c	 37642	 	 Château Olivier Pessac-Léognan Grand Cru Classé Blanc  	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 34.91

h	 37643	 	 Château Olivier Pessac-Léognan Cru Classé Rouge  	 2017	 	 	 	 	 	 75cl	 35.67

GRAVES

CHÂTEAU DU SEUIL

d	11286	 	 Château du Seuil Organic, Graves Blanc  (x)	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 14.31

p	 11175	 	 Château du Seuil Organic, Graves Rouge  (x)	 2017	 	 	 	 	 	 75cl	 15.32

p	 11240	 	 Domaine du Seuil Organic, Cadillac Côtes de Bordeaux  (x)	 2017	 	 	 	 	 	 75cl	 11.02

c	 11294	 	 Domaine du Seuil Organic, Bordeaux Blanc  (x)	 2018	 	 	 	 	 	 75cl	 10.26

CLOS FLORIDENE

p	 31593	 	 Clos Floridene, Graves Rouge  	 2015	 	 	 	 	 	 75cl	 19.16

q	31592	 	 Clos Floridene, Graves Blanc  	 2018	 	 	 	 	 	 75cl	 23.56

LUSSAC-SAINT-ÉMILION

CHÂTEAU LYONNAT

p	 11173	 	 Château Lyonnat, Lussac-Saint-Émilion  (x)	 2015	 	 	 	 	 	 75cl	 13.02

p	 20509	 	 Château Lyonnat, Lussac-Saint-Émilion  (x)	 2016	 	 	 	 	 	 150cl	 27.09

MONTAGNE-SAINT-ÉMILION

CHÂTEAU TOUR BAYARD

p	 33348	 	 Château Pontet Bayard, Montagne-Saint-Émilion  	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 13.55

CHÂTEAU FAIZEAU

h	 25895	 	 Château Faizeau, Montagne-Saint-Émilion  (x)	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 17.91
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SAINT-ÉMILION GRAND CRU

CHÂTEAU BOUTISSE

p	 33349	 	 Château Boutisse, Saint-Émilion Grand Cru  	 2016	 	 	 	 	 	 75cl	 21.89

CHÂTEAU DES BARDES

p	 24490	 	 Château des Bardes, Saint-Émilion Grand Cru  (x)	 2016	 	 	 	 	 	 75cl	 15.44

CHÂTEAU TEYSSIER

h	 25816	 	 Château Teyssier, Saint-Émilion Grand Cru  	 2014	 	 	 	 	 	 75cl	 22.20

POMEROL

CLINET

h	 38506	 	 By Clinet, Pomerol  	 2014	 	 	 	 	 	 75cl	 28.84

p	 39357	 	 Château Clinet, Pomerol  	 2014	 	 	 	 	 	 75cl	 89.55

CÔTES DE BOURG

CHÂTEAU DE BARBE

h	 28226	 	 Château de Barbe, Côtes de Bourg  	 2015	 	 	 	 	 	 75cl	 10.68

h	 31633	 	 Les Hipsters Barbe, Côtes du Bourg  (x)	 2016	 	 	 	 	 	 75cl	 10.44

p	 28225	 	 Pourpre de Château de Barbe, Côtes de Bourg  (x)	 2015	 	 	 	 	 	 75cl	 13.10

CHÂTEAU ESCALETTE

f	 37561	 	 Château Escalette Organic, Côtes de Bourg  (x)	 2015	 	 	 	 	 	 75cl	 10.89
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BORDEAUX

CHÂTEAU HAUT ROUDIER

f	 17892	 	 Château Haut Roudier, Bordeaux  (x)	 2018	 	 	 	 	 	 75cl	 8.14

f	 17891	 	 Château Haut Roudier, Bordeaux  (x)	 2018	 	 	 	 	 	 37.5cl	 4.76

BORDEAUX SUPÉRIEUR

CHÂTEAU PEY LA TOUR

p	 28267	 	 Château Pey La Tour Réserve, Bordeaux Supérieur  	 2018	 	 	 	 	 	 75cl	 12.44

PEZAT

h	 37543	 	 Pezat, Bordeaux Supérieur  	 2016	 	 	 	 	 	 75cl	 10.66

CHÂTEAU MONTCABRIER

b	 24489	 	 Château Montcabrier Sauvignon Blanc-Sémillon, Bordeaux Supérieur  (x)	 2018	 	 	 	 	 	 75cl	 8.54

f	 24491	 	 Château Montcabrier, Bordeaux Supérieur  (x)	 2017	 	 	 	 	 	 75cl	 8.76

BERGERAC

CHÂTEAU THÉNAC

b	 37129	 	 Château Thénac Bergerac Sec  (x)	 2017	 	 	 	 	 	 75cl	 15.90

h	 37128	 	 Château Thénac Côtes de Bergerac Rouge  (x)	 2014	 	 	 	 	 	 75cl	 17.60

b	 27889	 	 Bergerac Blanc T de Thénac  (x)	 2016	 	 	 	 	 	 75cl	 10.47

p	 27864	 	 Bergerac Rouge T de Thénac  (x)	 2013	 	 	 	 	 	 75cl	 11.26

CAHORS

CHÂTEAU LABRANDE

f	 37636	 	 Château Labrande, Cahors  (x)	 2018	 	 	 	 	 	 75cl	 10.41
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RHÔNE VALLEY

M. CHAPOUTIER

Dating back to 1808, M. Chapoutier is one of the oldest companies in 

the Rhône Valley. Since joining the company in 1990, winemaker Michel 

Chapoutier has been determined to produce wines that let soils express their 

true character. For over 30 years, the team has worked tirelessly to convert 

to biodynamic viticulture - a philosophy that respects the natural environment 

and helps their vineyards to reach their full potential. 

M. Chapoutier has vineyards as far afield as Alsace, Germany and Roussillon. 

Their estate also includes Château Ferrages in Provence, with a selection of 

red, white and rosé wines. 

c	 37737	 	 Côtes du Rhône Blanc Belleruche, M. Chapoutier  	 2020/21	 	 	 	 	 	 75cl	 10.74

i	37738	 	 Côtes du Rhône Rosé Belleruche, M. Chapoutier  	 2020/21	 	 	 	 	 	 75cl	 10.74

f	 37739	 	 Côtes du Rhône Rouge Belleruche, M. Chapoutier  	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 10.74

g	 37740	 	 Costières de Nimes La Ciboise, M. Chapoutier  	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 9.80

g	 37741	 	 Vacqueyras, M. Chapoutier  	 2017/20	 	 	 	 	 	 75cl	 19.37

h	 37742	 	 Gigondas, M. Chapoutier  	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 25.09

h	 37743	 	 Châteauneuf-du-Pape La Bernardine, M. Chapoutier  	 2017/18	 	 	 	 	 	 75cl	 29.35

g	 37744	 	 Rasteau, M. Chapoutier  	 2017/19	 	 	 	 	 	 75cl	 15.34

g	 28345	 	 Crozes-Hermitage, Petite Ruche, M.Chapoutier  	 2018/19	 	 	 	 	 	 75cl	 18.53

h	 28346	 	 Hermitage, Monier de la Sizeranne, Organic, M.Chapoutier  	 2017	 	 	 	 	 	 75cl	 74.62

h	 37745	 	 Ermitage le Pavillon Rouge, Organic, M. Chapoutier  	 2017	 	 	 	 	 	 75cl	 292.89

c	 28344	 	 Luberon, La Ciboise Blanc, M.Chapoutier  	 2020/21	 	 	 	 	 	 75cl	 10.14

c	 28347	 	 Hermitage Blanc, Chante-Alouette, Organic, M.Chapoutier  	 2017/18	 	 	 	 	 	 75cl	 62.05

d	37746	 	 Ermitage De l’Oree Blanc, Organic, M. Chapoutier  	 2012/17	 	 	 	 	 	 75cl	 248.51
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JEAN-LUC COLOMBO

c	 25877	 	 Côtes du Rhône, Les Abeilles Blanc, Jean-Luc Colombo  	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 9.90

g	 25238	 	 Côtes du Rhône, Les Abeilles Rouge, Jean-Luc Colombo  	 2018	 	 	 	 	 	 75cl	 9.90

g	 24482	 	 Les Collines de Laure Syrah, Collines Rhodaniennes, Jean-Luc Colombo  	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 10.72

g 	24668	 	 Côtes du Rhône, Les Forots, Jean-Luc Colombo  	 2017	 	 	 	 	 	 75cl	 13.12

g	 24469	 	 Châteauneuf-du-Pape, Les Bartavelles, Jean-Luc Colombo  	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 32.70

g	 24473	 	 Crozes-Hermitage, La Tuilière, Jean-Luc Colombo  	 2018	 	 	 	 	 	 75cl	 17.57

g	 24474	 	 Crozes-Hermitage, Les Fées Brunes, Jean-Luc Colombo  	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 18.95

g	 24472	 	 Cornas, Les Méjeans, Jean-Luc Colombo  	 2018	 	 	 	 	 	 75cl	 25.73

g	 29230	 	 Cornas, Les Ruchets, Jean-Luc Colombo  	 2016	 	 	 	 	 	 75cl	 58.41

g	 24471	 	 Cornas, Vallon de L’Aigle, Jean-Luc Colombo  	 2018	 	 	 	 	 	 75cl	 159.60

c	 24467	 	 Côtes du Rhône Blanc, La Redonne, Jean-Luc Colombo  	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 13.12

c	 24475	 	 Crozes-Hermitage Blanc, Les Gravières, Jean-Luc Colombo  	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 17.57

OGIER

g	 39752	 	 Côtes du Rhône, Gentilhomme, Ogier  	 2018	 	 	 	 	 	 75cl	 8.65

g	 11382	 	 Côtes du Rhône, Gentilhomme, Ogier  	 2020	 	 	 	 	 	 37.5cl	 3.86

f	 27187	 	 Côtes du Rhône-Villages, Auguste Bessac Plan de Dieu, Ogier  	 2017	 	 	 	 	 	 75cl	 10.09

h	 39822	 	 Châteauneuf-du-Pape, Les Clefs du Paradis  	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 21.47

h	 27188	 	 Châteauneuf-du-Pape, Les Clés de la Tour, Organic, Ogier  	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 24.66

h	 27191	 	 Châteauneuf-du-Pape, Clos de L’Oratoire des Papes, Ogier  	 2017	 	 	 	 	 	 75cl	 33.39

h	 27190	 	 Châteauneuf-du-Pape, Les Chorégies du Clos de L’Oratoire des Papes, Ogier  	2016	 	 	 	 	 	 75cl	 71.33

c	 27189	 	 Châteauneuf-du-Pape Blanc, Clos de L’Oratoire des Papes, Ogier  	 2018	 	 	 	 	 	 75cl	 34.15

AUGUSTE BESSAC

f	 36740	 	 Côtes du Rhône, Auguste Bessac  	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 8.27
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LOIRE

JOSEPH MELLOT

Founded in Sancerre by Pierre Etienne Mellot in 1513, Joseph Mellot is today 

one of Sancerre’s largest and most prestigious estates. Over 500 years later, 

it is still run by the Mellot family, headed up by Catherine Corbeau-Mellot and 

her two sons. In 2019, Joseph Mellot was the first winery in the Central Loire 

to attain ISO14001 environmental management certification. They were also 

the first French business to join the 10:10 climate change campaign in 2009, 

committing to the voluntary reduction of greenhouse gases. Joseph Mellot 

make wines from all the key Central Loire appellations, many of which are 

exclusive to Matthew Clark. 

b	 41469	 	 Joseph Mellot Destinéa Sauvignon Blanc, Vin de France  	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 9.84

b	 29231	 	 Menetou-Salon, La Bardine, Joseph Mellot  	 2019/20	 	 	 	 	 	 75cl	 15.52

b	 11328	 	 Sancerre, Les Collinettes, Joseph Mellot  	 2019/20	 	 	 	 	 	 75cl	 18.25

b	 11350	 	 Sancerre, Les Collinettes, Joseph Mellot  	 2020	 	 	 	 	 	 37.5cl	 10.47

b	 29233	 	 Sancerre, Domaine des Chaintres, Joseph Mellot  	 2020/21	 	 	 	 	 	 75cl	 18.63

b	 11334	 	 Sancerre, La Gravelière, Joseph Mellot  	 2019/20	 	 	 	 	 	 75cl	 19.40

b	 24696	 	 Sancerre, La Grande Châtelaine de Joseph Mellot  	 2017	 	 	 	 	 	 75cl	 26.86

b	 11337	 	 Pouilly-Fumé, Cuvée du Troncsec, Joseph Mellot  	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 16.95

b	 24697	 	 Pouilly-Fumé, La Grande Cuvée des Edvins de Joseph Mellot  	 2018	 	 	 	 	 	 75cl	 25.21

i	41521	 	 Joseph Mellot Destinéa Pinot Noir Rosé, Val de Loire  	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 9.84

i	11317	 	 Sancerre Rosé, Le Rabault, Joseph Mellot  	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 17.17

e	41520	 	 Joseph Mellot Destinéa Pinot Noir, Val de Loire  	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 9.84

e	13225	 	 Chinon, Les Morinières, Joseph Mellot  	 2018/19	 	 	 	 	 	 75cl	 11.99

p	 25863	 	 Sancerre Rouge, Le Connétable de Joseph Mellot  	 2014/16	 	 	 	 	 	 75cl	 27.07
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SAGET LA PERRIÈRE

b	 34808	 	 Sancerre Blanc, Domaine de Terres Blanches  (x)	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 20.11

i	34809	 	 Sancerre Rosé, Domaine de Terres Blanches  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 17.68

p	 34810	 	 Sancerre Rouge, Domaine de Terres Blanches  (x)	 2016	 	 	 	 	 	 75cl	 20.11

b	 34845	 	 Sancerre Blanc, Le Vallon, Domaine de Terres Blanches  (x)	 2017	 	 	 	 	 	 75cl	 23.45

b	 34807	 	 Pouilly Fumé, Domaine de Terres Blanches  (x)	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 20.11

GRANDES ESPÉRANCES

b	 34804	 	 Touraine Sauvignon Blanc, La Java des Grandes Espérances  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 9.94

i	34806	 	 Touraine Cabernet Franc Rosé, La Java des Grandes Espérances  (x)	 2018	 	 	 	 	 	 75cl	 9.94

e	34805	 	 Touraine Gamay-Cabernet Franc, La Java des Grandes Espérances  (x)	 2017	 	 	 	 	 	 75cl	 9.94

b	 34803	 	 Touraine Sauvignon Blanc, Roi Soleil,   (x)	 2015	 	 	 	 	 	 75cl	 14.04 

			   Domaine des Grandes Espérances

g	 34885	 	 Touraine Malbec, Supernova, Domaine des Grandes Espérances  (x)	 2016	 	 	 	 	 	 75cl	 16.54

COULY DUTHEIL

b	 39622	 	 Chinon Blanc, Le Chenin, Couly Dutheil  	 2018	 	 	 	 	 	 75cl	 11.23

q	39623	 	 Chinon Blanc, Les Chanteaux, Couly Dutheil  	 2018	 	 	 	 	 	 75cl	 15.33

p	 39626	 	  Chinon Les Gravieres, Couly Dutheil  	 2018	 	 	 	 	 	 75cl	 11.68

p	 39624	 	 Couly Dutheil Chinon Baronnie Madeleine, Couly Dutheil  	 2016	 	 	 	 	 	 75cl	 15.48

p	 39625	 	  Chinon Le Clos de l’Echo, Couly Dutheil  	 2016	 	 	 	 	 	 75cl	 23.37

p	 39627	 	  Chinon Saint Nicolas de Bourgueil Les Aisselieres, Couly Dutheil  	 2018	 	 	 	 	 	 75cl	 13.05

PAUL BUISSE

c	 42110	 	 Paul Buisse Prestige Anjou Blanc  (x)	 2021	 	 	 	 	 	 75cl	 8.12

a	 41938	 	 Paul Buisse Prestige Muscadet  (x)	 2021	 	 	 	 	 	 75cl	 8.12

LES PARCELLES

a	 41902	 	 Les Parcelles Muscadet sur Lie  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 8.88
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FÊTE DES FLAVEURS

Fête des Flaveurs is an exploration of French wines, and all that regional 

France has to offer. Every one of their authentic, provincial wines has been 

crafted by regional co-operatives, often with generations of the same family 

working together to capture the character of their homeland. Every bottle is a 

map of its unique climate, vineyard and grower, all of which come together to 

craft a unique, delicious wine from some of France’s most famous regions.

a	 42151	 	 Fête des Flaveurs Touraine Sauvignon  (x)	 2021	 	 	 	 	 	 75cl	 8.88

i	41939	 	 Fête des Flaveurs Touraine Rose  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 7.51

ADRIEN MARÉCHAL

b	 14174	 	 Sancerre, La Fuzelle, Adrien Maréchal  (x)	 2019/20	 	 	 	 	 	 75cl	 19.31

b	 23115	 	 Pouilly-Fumé, La Ralotte, Adrien Maréchal  (x)	 2019/20	 	 	 	 	 	 75cl	 17.59

JEAN-CLAUDE CHATELAIN

b	 11324	 	 Pouilly-Fumé, Domaine Jean-Claude Chatelain  	 2016	 	 	 	 	 	 75cl	 14.61

b	 26023	 	 Pouilly-Fumé, Les Chailloux, Domaine Jean-Claude Chatelain  	 2018	 	 	 	 	 	 75cl	 16.20

DE LADOUCETTE

b	 20449	 	 Pouilly-Fumé, de Ladoucette  	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 31.68
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ALSACE

EMILE BEYER

Since 1580, members of the Beyer family have passed down their knowledge 

and passion for wine. Today, Christian and Valerie Beyer are the 14th 

generation of Beyer to join the winery. Their knowledge of the craft and 

science of winemaking is borne out in the exceptional quality and reputation 

of their products. The vineyards of the estate are situated among the Grands 

Crus of Eichberg and Pfersigberg. Certified organic and biodynamic, they 

believe that soil is a living medium and a vital source of energy, preserving the 

subtlety and unique character of their wines.

TRADITION

b	 35037	 	 Gewürztraminer Alsace Tradition Organic, Emile Beyer  (x)	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 12.79

a	 35038	 	 Pinot Blanc Alsace Tradition Organic, Emile Beyer  (x)	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 12.33

c	 35039	 	 Pinot Gris Alsace Tradition Organic, Emile Beyer  (x)	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 12.79

a	 35042	 	 Riesling Alsace Tradition Organic Emile Beyer  (x)	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 12.94

e	35040	 	 Pinot Noir Alsace Tradition Organic, Emile Beyer  (x)	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 13.24

EGUISHEIM

b	 35036	 	 Gewürztraminer Alsace Eguisheim Organic, Emile Beyer  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 18.40

q	35041	 	 Riesling Alsace Eguisheim Organic Emile Beyer  (x)	 2017	 	 	 	 	 	 75cl	 18.40

GRAND CRU

q	37604	 	 Riesling Alsace Grand Cru Eichberg, Organic, Emile Beyer  (x)	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 30.24

q	39361	 	 Gewürztraminer Alsace Grand Cru Pfersigberg, Organic, Emile Beyer  (x)	 2018	 	 	 	 	 	 75cl	 27.21
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In 1975, in the vineyards of Château de Villemajou in the heart of the Corbières, 

Gérard Bertrand harvested his first grapes and discovered a lasting passion 

for wine. Throughout his time in the vineyards of the South of France, Gérard 

Bertand has doggedly pursued his quest to reveal the best terroirs of his region 

and to promote them throughout the world. It was in this spirit that he took over 

the family business at Domaine de Villemajou after the accidental death of his 

father in 1987. Five years later, he created the Gérard Bertrand brand and the 

story of this incredible company begins.

Bertrand was convinced very early on that viticulture in harmony with nature is 

the best way to revealing the lands true spirit, so in 2002 he began on the path 

of biodynamics at Cigalus. Over the years, Gérard Bertrand has taken over 14 

estates spread throughout the Languedoc-Roussillon region and has helped 

them in their transition to a cleaner production method. Today, the gamble has 

paid off: all the vineyards are at least AB-labelled and, perhaps more importantly, 

the wines brilliantly express their unique terroir. All the domaines under the 

Gérard Bertrand label are now managed according to biodynamic principles. 
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SOUTHERN FRANCE

GÉRARD BERTRAND

ROSÉ

i	42150	 	 Gérard Bertrand Gris Blanc Rosé  (x)	 2021	 	 	 	 	 	 75cl	 10.81

6EME SENS

b	 42115	 	 Gérard Bertrand 6eme Sens White  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 8.26

i	42114	 	 Gérard Bertrand 6eme Sens Rosé  (x)	 2021	 	 	 	 	 	 75cl	 8.26

f	 42113	 	 Gérard Bertrand 6eme Sens Red  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 8.26

PRIMA NATURE

c	 42233	 	 Gérard Bertrand Prima Nature Organic Chardonnay  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 12.06

i	42234	 	 Gérard Bertand Prima Nature Organic Grenache Rosé  (x)	 2021	 	 	 	 	 	 75cl	 12.06

f	 42235	 	 Gérard Bertrand Prima Nature Organic Merlot  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 12.06

DOMAINE DE L’ESTAGNERE

d	42149	 	 Gérard Bertrand Domaine de l’Estagnere White  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 14.04

i	42148	 	 Gérard Bertrand Domaine de l’Estagnere Rosé  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 14.04

g	 42147	 	 Gérard Bertrand Domaine de l’Estagnere Red  (x)	 2018	 	 	 	 	 	 75cl	 14.04

CIGALUS

d	42122	 	 Gérard Bertrand Cigalus White  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 28.76

h	 42121	 	 Gérard Bertrand Cigalus Red  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 28.76
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CHÂTEAU MARIS

f	 37734	 	 Minervois Cru la Liviniere La Touge, Organic Syrah Grenache  (x)	 2016	 	 	 	 	 	 75cl	 18.99 

			   Château Maris

b	 39620	 	 Maris Organic Vermentino, Pays d’Oc  (x)	 2018	 	 	 	 	 	 75cl	 11.30

g	 26454	 	 Maris Organic Red, Vin de France  (x)	 2018	 	 	 	 	 	 75cl	 10.46

g	 39621	 	 Maris Organic Zulu Rouge, No Added Sulphite, Vin de France  (x)	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 10.13

CORBIÈRES

SAINTE MARIE DES CROZES

h	 35678	 	 Sainte Marie des Crozes ‘Les Pipelettes’ Corbières Rouge  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 10.56

g	 37599	 	 Corbières Rouge Organic, 4ème Génération,  (x)	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 10.89 

			   Domaine Sainte Marie des Croze

q	28380	 	 Corbières Blanc, Premiers Pas sur la Lune, Organic,  (x)	 2018	 	 	 	 	 	 75cl	 12.39 

			   Domaine Sainte Marie des Crozes

h	 28378	 	 Corbières Rouge, Les Mains sur les Hanches, Organic,  (x)	 2018	 	 	 	 	 	 75cl	 13.15 

			   Domaine Sainte Marie des Crozes

b	 28377	 	 Sainte Marie des Crozes Le Clandestin Sauvignon Blanc, Pays d’Oc  (x)	 2018	 	 	 	 	 	 75cl	 10.37

f	 28382	 	 Sainte Marie des Crozes L’Outsider Cabernet Franc, Pays d’Oc  (x)	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 10.00

f	 28379	 	 Sainte Marie des Crozes En Rébellion Pinot Noir, Pays d’Oc  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 11.63
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CÔTES DE PROVENCE

CHÂTEAU DES FERRAGES

b	 37747	 	 Côtes de Provence Sainte Victoire Mon Plaisir,  (x)	 2019/20	 	 	 	 	 	 75cl	 17.20 

			   Chateau des Ferrages

i	37748	 	 Côtes de Provence Sainte Victoire Mon Plaisir Rosé,   (x)	 2018/20	 	 	 	 	 	 75cl	 15.84 

			   Chateau des Ferrages

f	 37749	 	 Côtes de Provence Sainte-Victoire Mon Plaisir Rouge,   (x)	 2018/19	 	 	 	 	 	 75cl	 17.20 

			   Chateau des Ferrages

i	37750	 	 Côtes de Provence Roumery Rosé, Chateau des Ferrages  (x)	 2020/21	 	 	 	 	 	 75cl	 13.42

i	40562	 	 Côtes de Provence Roumery Rosé, Chateau Des Ferrages  (x)	 2020/21	 	 	 	 	 	 150cl	 31.11

MIRABEAU

i	26976	 	 Côtes de Provence Rosé, Mirabeau  	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 13.28

i	28388	 	 Côtes de Provence Rosé, Mirabeau  	 2020	 	 	 	 	 	 150cl	 27.31

i	29258	 	 Côtes de Provence Rosé Pure, Mirabeau  	 2021	 	 	 	 	 	 75cl	 15.17

i	28847	 	 Côtes de Provence Rosé Pure, Mirabeau  	 2020	 	 	 	 	 	 150cl	 30.35

ESTANDON

i	37600	 	 Coteaux Varois en Provence Rosé, Reflet, Estandon  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 10.47

i	31579	 	 Côtes de Provence Rosé, Héritage, Estandon  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 10.83

i	31581	 	 Côtes de Provence Rosé, Légende, Estandon  (x)	 2017	 	 	 	 	 	 75cl	 15.93

ALPILLES

i	39618	 	  Alpilles Rosé, Estandon  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75	 9.15

CHÂTEAU LA GORDONNE

i	25028	 	 Côtes de Provence Rosé, Vérité du Terroir, Château La Gordonne  	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 14.71

i	31643	 	 Côtes de Provence Rosé, La Chapelle Gordonne, Château La Gordonne  	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 24.46

LE BIJOU

i	41947	 	 Le Bijou de Sophie Valrose Rosé Coteaux de Béziers  	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 8.69
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When Sacha Lichine aquired Château d’Esclans in 2006, he had a vision: 

to create the greatest rosés in the world. In doing so he ignited what is 

considered the modern “Rosé Renaissance”. Sacha introduced new and 

innovative winemaking techniques to Provence which revolutionized the style 

of rosés coming out of the region. This led to the creation of Whispering 

Angel, a world class rosé which is both elegant and accessible.

Today, Whispering Angel is recognised as the reference point for Provence 

rosés. Made from Grenache, Cinsault and Vermentino, its soft pink hue is 

deliciously appealing while its flavour profile is full and juicy with a smooth 

finish. Both lush and bone dry, Whispering Angel pairs perfectly with a wide 

range of dishes. It is truly a rosé to be enjoyed from midday to midnight.

As Sacha says “In the Esclans Valley angels whisper. If you drink this wine, 

you might hear them… If you visit us, you might see them.”
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CHÂTEAU D’ESCLANS

WHISPERING ANGEL

i	41764	 	 Château d’Esclans Whispering Angel Rosé 	 2021	 	 	 	 	 	 75cl	 20.62

i	41820	 	 Château d’Esclans Whispering Angel Rosé 	 2021	 	 	 	 	 	 37.5cl	 11.02

i	41822	 	 Château d’Esclans Whispering Angel Rosé 	 2021	 	 	 	 	 	 150cl	 10.90

i	41821	 	 Château d’Esclans Whispering Angel Rosé 	 2021	 	 	 	 	 	 300cl	 107.02

i	41823	 	 Château d’Esclans Whispering Angel Rosé 	 2021	 	 	 	 	 	 600cl	 237.09

ROCK ANGEL

i	75129	 	 Château d’Esclans Rock Angel Rosé 	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 28.19

i	75211	 	 Château d’Esclans Rock Angel Rosé 	 2020	 	 	 	 	 	 150cl	 67.21

i	75212	 	 Château d’Esclans Rock Angel Rosé 	 2020	 	 	 	 	 	 300cl	 172.86

LES CLANS

i	75984	 	 Château d’Esclans Les Clans Rosé 	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 58.03

GARRUS

i	74978	 	 Château d’Esclans Garrus Rosé 	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 104.55

PINET

BELLE PERLE

a	 38496	 	 Picpoul de Pinet, Belle Perle  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 8.66

RÉSERVE MIROU

a	 33988	 	 Picpoul de Pinet, Réserve Mirou  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 8.50

PETITE RONDE

a	 31586	 	 Picpoul de Pinet, Petite Ronde  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 8.66

JEAN-LUC COLOMBO

c	 28224	 	 Picpoul de Pinet, Les Girelles, Jean-Luc Colombo  	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 10.48
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MÉDITERRANÉE

MIRABEAU

i	39423	 	 Mirabeau Belle Année Rosé, Vin de France  	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 11.00

i	37630	 	 Mirabeau Forever Summer Rosé, Pays de Méditerranée  	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 11.38

i	37631	 	 Mirabeau Prêt à Porter Cans, Pays d’Aix Rosé  	 NV	 	 	 	 	 	 12 x 25cl	 44.80

JEAN-LUC COLOMBO

b	 31533	 	 Les Collines de Laure Blanc, Méditerranée, Jean-Luc Colombo  	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 10.72

i	25864	 	 Jean-Luc Colombo Les Pins Couches Rosé, Méditerranée  	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 9.70

i	38636	 	 Jean-Luc Colombo Les Pins Couches Rosé, Méditerranée  	 2018	 	 	 	 	 	 150cl	 21.02

CÔTES DE THAU

DÉLICAT

i	33989	 	 Délicat Rosé, Côtes de Thau  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 6.51

PAYS D’OC

CAP DE COSTE

i	35697	 	 Cap de Coste Rosé IGP Pays d’Oc  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 7.81

CAMARGUE

PINK FLAMINGO

i	39655	 	 Pink Flamingo Organic Grenache Gris Rosé, Sable de Camargue  	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 12.69
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KYLIE MINOGUE

i	40356	 	 Kylie Minogue Côtes de Provence Rosé  	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 17.87

f	 40357	 	 Kylie Minogue Merlot Pays d’Oc  	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 8.85

i	40358	 	 Kylie Minogue Rosé, Vin de France  	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 8.85

a	 40359	 	 Kylie Minogue Sauvignon Blanc Côtes de Gascogne  	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 8.85

ABBOTTS & DELAUNAY

d	35677	 	 Abbotts & Delaunay Le Palejo Chardonnay Organic,   	 2017	 	 	 	 	 	 75cl	 25.50 

			   Domaine de la Métairie d’Alon, Limoux

p	 32866	 	 Abbotts & Delaunay Solaire Pinot Noir, Domaine de la Métairie d’Alon,   	 2014	 	 	 	 	 	 75cl	 24.28 

			   Pays d’Oc

f	 31833	 	 Abbotts & Delaunay, Boréas, Faugères  (x)	 2015	 	 	 	 	 	 75cl	 15.86

g	 31832	 	 Abbotts & Delaunay Alto Stratus Carignan, Vin de France  (x)	 2015	 	 	 	 	 	 75cl	 13.58

BOUCHARD AÎNÉ & FILS

e	29336	 	 Bouchard Aîné & Fils Pinot Noir, Vin de France  	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 8.50

a	 29335	 	 Bouchard Aîné & Fils Chardonnay, Vin de France  	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 8.50

J MOREAU ET FILS

b	 24575	 	 J Moreau et Fils Sauvignon Blanc, Vin de France  	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 7.93

f	 24574	 	 J Moreau et Fils Merlot, Vin de France  	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 7.70

BARNABE

d	39574	 	 Barnabe Oak Aged Chardonnay, Vin de France  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl 	  8.22

i	39576	 	 Barnabe Pinot Noir Rosé, Vin de France  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl 	  8.03

f	 39575	 	 Barnabe Oak Aged Pinot Noir, Vin de France  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl 	  8.10
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LE COQ PERDU

c	 37664	 	 Le Coq Perdu Vermentino, Pays d’Oc  (x)	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 6.69

o	37666	 	 Le Coq Perdu GSM Rosé, Pays d’Oc  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 6.65

f	 37665	 	 Le Coq Perdu Malbec, Pays d’Oc  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 6.67

LE BEAU SUD

b	 37681	 	 Le Beau Sud Sauvignon Blanc Colombard Gros Manseng,  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 6.76 

			   Côtes de Gascogne

o	37680	 	 Le Beau Sud Grenache Rosé, Pays d’Oc  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 6.65

f	 37679	 	 Le Beau Sud Grenache Noir, Pays d’Oc  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 6.66

RARE VINEYARDS

c	 23884	 	 Rare Vineyards Marsanne-Viognier, Pays d’Oc  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 7.37

i	25912	 	 Rare Vineyards Cinsault Vieilles Vignes Rosé, Pays d’Oc  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 7.22

f	 23112	 	 Rare Vineyards Pinot Noir, Vin de France  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 7.48

g	 23114	 	 Rare Vineyards Malbec, Pays d’Oc  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 7.25

f	 23113	 	 Rare Vineyards Carignan Vieilles Vignes, Vin de France  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 7.30

CRUSAN

b	 13259	 	 Crusan Colombard-Sauvignon Blanc, Côtes de Gascogne  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 6.04

i	20847	 	 Crusan Cinsault-Syrah Rosé, Pays d’Oc  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 5.97

e	13261	 	 Crusan Grenache-Merlot, Pays d’Oc  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 5.97

LA CAMPAGNE

c	 20785	 	 La Campagne Chardonnay, Pays d’Oc  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 6.33

b	 13431	 	 La Campagne Sauvignon Blanc, Vin de France  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 6.16

b	 13430	 	 La Campagne Viognier, Pays d’Oc  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 6.33

i	13429	 	 La Campagne Rosé de Cinsault, Pays d’Oc  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 5.98

e	13428	 	 La Campagne Merlot, Pays d’Oc  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 6.00

f	 13427	 	 La Campagne Cabernet Sauvignon, Pays d’Oc  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 6.00

g	 14163	 	 La Campagne Shiraz, Pays d’Oc  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 6.00
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ÉLEVÉ

c	 28384	 	 Élevé Marsanne-Viognier, Pays d’Oc  (x)	 2021	 	 	 	 	 	 75cl	 7.37

f	 28769	 	 Élevé Carignan Vieilles Vignes, Vin de France  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 7.30

f	 28383	 	 Élevé Pinot Noir, Vin de France  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 7.48

g	 28385	 	 Élevé Malbec, Pays d’Oc  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 7.25

SON EXCELLENCE

b	 27276	 	 Son Excellence Sauvignon Blanc Colombard, Côtes de Gascogne  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 7.48

f	 28331	 	 Son Excellence Cabernet Sauvignon, Pays d’Oc  (x)	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 7.43

f	 35863	 	 Son Excellence Merlot, Vin de Pays d’Oc  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 7.43

g	 27275	 	 Son Excellence Syrah, Pays d’Oc  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 7.43

CUVÉE DES VIGNERONS

a	 11436	 	 Cuvée des Vignerons Blanc, Vin de France  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 5.82

e	11445	 	 Cuvée des Vignerons Rouge, Vin de France  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 5.82

GRANFORT

c	 20741	 	 Granfort Chardonnay, Pays d’Oc  (x)	 2021	 	 	 	 	 	 75cl	 6.33

b	 20744	 	 Granfort Sauvignon Blanc, Vin de France  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 6.16

i	20745	 	 Granfort Rosé de Cinsault, Pays d’Oc  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 5.98

e	20743	 	 Granfort Merlot, Pays d’Oc  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 6.00

f	 20742	 	 Granfort Cabernet Sauvignon, Pays d’Oc  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 6.00

LE BOSQ

a	 31828	 	 Le Bosq Blanc, Vin de France  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 6.34

i	31826	 	 Le Bosq Rosé, Vin de France  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 6.39

e	31824	 	 Le Bosq Rouge, Vin de France  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 6.26
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CAVE DE MASSÉ

a	 11689	 	 Cave de Massé Colombard-Ugni Blanc Dry White, Vin de France  (x)	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 6.05

j	 11690	 	 Cave de Massé Colombard-Ugni Blanc Medium Dry White, Vin de France  (x)	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 6.08

i	11539	 	 Cave de Massé Cinsault-Grenache Rosé, Vin de France  (x)	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 5.98

e	11688	 	 Cave de Massé Merlot-Carignan Red, Vin de France  (x)	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 5.92

NICE

a	 39585	 	 Nice Sauvignon Blanc Can, Côtes de Gascogne  	 NV	 	 	 	 	 	 12 x 18.7cl	 29.14

i	39584	 	 Nice Pale Rosé Can, Languedoc-Roussillon  	 NV	 	 	 	 	 	 12 x 18.7cl	 29.14
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Ruffino embodies the fine Italian art of good giving. A zest for life and 

shared spirit is in every wine they produce. Their wines are made to help 

everyone embrace every moment—the Italian way.

Named sustainable company of the year by “The Drinks Business in 

2021”, Ruffino has grown an enviable reputation in Tuscany since 1877. 

They consider the unique countryside to be a magical land, woven with 

exquisite beauty, where fine wines have always been made in celebration 

of an unparalleled quality of life. Their winemaking philosophy is a blend 

of sustainable viticulture and the pursuit of excellence.



	 62	 ITALY  |  X

Screwcap Vegetarian Vegan Vegan Certified Organic Practices Organic Certified Natural Wine Impact

	 Ruffino  |  Friuli-Venezia Giulia  |  ITALY	 63	

RUFFINO

a	 28945	 	 Lumina Pinot Grigio delle Venezie Giulia, Ruffino  (x)	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 9.55

e	27235	 	 Chianti, Ruffino  	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 9.63

e	19507	 	 Chianti, Ruffino  	 2020	 	 	 	 	 	 37.5cl	 6.04

f	 26870	 	 Chianti Superiore, Il Leo, Ruffino  	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 12.06

f	 27234	 	 Chianti Classico, Aziano, Ruffino  	 2018	 	 	 	 	 	 75cl	 14.03

p	 41825	 	 Chianti Classico Organic, Santedame Estate, Ruffino  	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 15.93

p	 27239	 	 Chianti Classico Riserva, Riserva Ducale, Ruffino  	 2017	 	 	 	 	 	 75cl	 16.98

h	 27238	 	 Chianti Classico Riserva Gran Selezione, Riserva Ducale Oro, Ruffino  	 2017	 	 	 	 	 	 75cl	 26.36

p	 19500	 	 Vino Nobile di Montepulciano Lodola Nuova Estate, Ruffino  	 2021	 	 	 	 	 	 75cl	 16.90

h	 19497	 	 Modus, Toscana, Ruffino  	 2017	 	 	 	 	 	 75cl	 26.68

h	 19449	 	 Brunello di Montalcino Greppone Mazzi Estate, Ruffino  	 2015	 	 	 	 	 	 75cl	 41.68

FRIULI-VENEZIA GIULIA

LA RONCAIA

b	 37479	 	 La Roncaia Friulano, Friuli Colli Orientali  (x)	 2018	 	 	 	 	 	 75cl	 17.18

b	 27130	 	 Eclisse Venezia Giulia, La Roncaia  (x)	 2018	 	 	 	 	 	 75cl	 18.75

q	37480	 	 La Roncaia Ribolla Gialla, Venezie  (x)	 2017	 	 	 	 	 	 75cl	 17.18

p	 27136	 	 Friuli Colli Orientali Refosco, La Roncaia  (x)	 2014	 	 	 	 	 	 75cl	 23.49



	 64	 ITALY  |  Friuli-Venezia Giulia  |  Trentino

FANTINEL

Passion has been the driving force of Fantinel for more than forty years. They 

are a group of technicians and professionals who work with commitment and 

enthusiasm every day to create a series of wines that inspire strong emotions. 

For Fantinel everything starts in the vineyard, from the ancestral wisdom 

of the Friulian men who work their land with dedication, care and affection 

for the rare native grapes of the region. Their expert winemakers select the 

best grapes with the utmost attention and follow, with extreme care, the 

vinification of every wine. 

BORGO TESIS

a	 33841	 	 Grave del Friuli Pinot Grigio, Borgo Tesis, Fantinel  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 8.70

b	 33840	 	 Grave del Friuli Sauvignon Blanc, Borgo Tesis, Fantinel  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 8.70

p	 33839	 	 Grave del Friuli Cabernet Sauvignon, Borgo Tesis, Fantinel  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 8.70

f	 33497	 	 Grave del Friuli Merlot, Borgo Tesis, Fantinel  (x)	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 8.70

TENUTA SANT’ HELENA

q	34111	 	 Collio Bianco, Frontiere, Tenuta Sant’ Helena, Fantinel  (x)	 2017	 	 	 	 	 	 75cl	 18.10

q	34110	 	 Collio Friulano, Tenuta Sant’ Helena, Fantinel  (x)	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 12.71

q	14083	 	 Collio Pinot Grigio, Tenuta Sant’ Helena, Fantinel  (x)	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 12.60

b	 35185	 	 Collio Sauvignon Blanc, Tenuta Sant’ Helena, Fantinel  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 12.71

p	 34113	 	 Collio Rosso, Venko, Tenuta Sant’ Helena, Fantinel  (x)	 2014	 	 	 	 	 	 75cl	 19.69

p	 34109	 	 Sant’ Helena Cabernet Sauvignon delle Venezie, Fantinel  (x)	 2015	 	 	 	 	 	 75cl	 13.50

p	 34112	 	 Sant’ Helena Refosco dal Peduncolo Rosso delle Venezi, Fantinel  (x)	 2016	 	 	 	 	 	 75cl	 13.50

TRENTINO

L’ARISTOCRATICO

a	 21869	 	 Trentino Pinot Grigio, L’Aristocratico  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 8.76
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VENETO

BOLLA

a	 11997	 	 Soave Classico, Bolla  	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 7.93

a	 12001	 	 Soave, Bolla  	 2019	 	 	 	 	 	 24 x 25cl	 74.18

a	 39386	 	 Bolla La Real Casa Pinot Grigio delle Venezie  	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 7.51

i	12002	 	 Bardolino Chiaretto, Bolla  	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 8.46

e	12003	 	 Bardolino Classico, Bolla  	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 8.46

e	12004	 	 Valpolicella Classico, Bolla  	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 10.20

e	12014	 	 Valpolicella, Bolla  	 2020	 	 	 	 	 	 24 x 25cl	 88.75

h	 12008	 	 Valpolicella Classico, Superiore Ripasso Le Poiane, Bolla  	 2017	 	 	 	 	 	 75cl	 14.06

h	 29028	 	 Amarone della Valpolicella Classico, Bolla  	 2016	 	 	 	 	 	 75cl	 25.68

h	 29027	 	 Amarone della Valpolicella Classico Riserva Le Origini, Bolla  	 2015	 	 	 	 	 	 75cl	 36.23

ANTICA VILLA DELLE ROSE

h	 38493	 	 Amarone della Valpolicella, Antica Villa delle Rose  	 2017	 	 	 	 	 	 75cl	 16.84

VITIS NOSTRA

a	 11005	 	 Soave, Vitis Nostra  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 5.92

BOTTEGA

a	 29729	 	 Bottega Pinot Grigio delle Venzie  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 8.14

i	31043	 	 Bottega Pinot Grigio Rose delle Venezie  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 8.27

b	 29730	 	 Bottega Sauvignon Blanc, Trevenzie  (x)	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 9.36

c	 39516	 	 Bottega Chardonnay, Trevenize  (x)	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 8.30

f	 36067	 	 Bottega Merlot, Trevenize  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 8.19

f	 36066	 	 Bottega Cabernet Sauvignon, Venezie  (x)	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 8.22

a	 29731	 	 Soave Classico, Bottega  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 9.27

f	 29732	 	 Valpolicella Classico, Bottega  (x)	 2018	 	 	 	 	 	 75cl	 11.27

h	 31017	 	 Amarone della Valpolicella, Bottega  (x)	 2017	 	 	 	 	 	 75cl	 26.96

f	 37644	 	 Bottega Venedika, Venezie  (x)	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 13.26



	 66	 ITALY  |  Veneto  |  Piemonte

FIOREBELLI

h	 33962	 	 Tenute Fiorebelli Cabaletta, Rosso delle Venezie  (x)	 2016	 	 	 	 	 	 75cl	 7.96

g	 33963	 	 Fiorebella Rosso Appassimento, Rosso del Veneto  (x)	 2018	 	 	 	 	 	 75cl	 9.40

PIEMONTE

ENRICO SERAFINO

The winery was founded in 1878 by Enrico Serafino in Canale d’Alba, a small 

village in the heart of the vine-growing area located on the left side of River 

Tanaro. The winery is the oldest in Roero and among the first Piedmonte 

wineries to produce Barolo, Barbaresco, and traditional method sparkling 

wines. Enrico Serafino from Romano Canavese, moved to Canale at age 24, 

to realise his dream: “to produce luxury white, red and sparkling wines in the 

best vineyards of the Piedmont Region”. Thus, the Enrico Serafino winery was 

born, from an act of strong will and great courage. 

a	 25833	 	 Roero Arneis, Enrico Serafino  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 11.56

q	25835	 	 Gavi di Gavi, Enrico Serafino  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 12.74

g	 25839	 	 Barbera d’Asti, Enrico Serafino  (x)	 2017	 	 	 	 	 	 75cl	 11.15

g	 25838	 	 Barbera d’Alba, Enrico Serafino  (x)	 2018	 	 	 	 	 	 75cl	 12.68

f	 25830	 	 Dolcetto d’Alba, Enrico Serafino  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 11.68

p	 25840	 	 Barbaresco, Enrico Serafino  (x)	 2017	 	 	 	 	 	 75cl	 22.46

p	 25841	 	 Barolo, Enrico Serafino  (x)	 2016	 	 	 	 	 	 75cl	 25.42

p	 38170	 	 Nebbiolo Langhe Picotener, Enrico Serafino  (x)	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 19.57

CA’ BIANCA

a	 34298	 	 Gavi Ca’ Bianca  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 9.94

g	 34622	 	 Barbera d’Asti Superiore Ca’ Bianca  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 10.01
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VILLA LANATA

c	 10911	 	 Langhe Chardonnay, Domini Villa Lanata  	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 8.99

a	 17871	 	 Gavi, La Doria, Cascina La Doria  	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 10.53

q	10909	 	 Gavi di Gavi, Toledana, Domini Villa Lanata  	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 12.67

p	 10695	 	 Barolo, Lo Zoccolaio, Domini Villa Lanata  	 2016	 	 	 	 	 	 75cl	 25.64

h	 21850	 	 Barolo, Cru Ravera Lo Zoccolaio, Domini Villa Lanata  	 2014	 	 	 	 	 	 75cl	 42.49

TOSCANA

PICCINI

f	 35808	 	 Antica Cinta Chianti, Tenute Piccini  (x)	 2017	 	 	 	 	 	 75cl	 7.51

f	 35806	 	 Antica Cinta Fiasco Chianti, Tenute Piccini  (x)	 2018	 	 	 	 	 	 75cl	 9.64

h	 35807	 	 Antica Cinta Chianti Riserva, Tenute Piccini  (x)	 2018	 	 	 	 	 	 75cl	 7.66

h	 35838	 	 Poggio Cheto Chianti Classico, Tenute Piccini  (x)	 2021	 	 	 	 	 	 75cl	 9.71

f	 37562	 	 Poggio Cheto Chianti Classico Gran Selezione,Tenute Piccini  (x)	 2015	 	 	 	 	 	 75cl	 14.12

VICCHIOMAGGIO

p	 30473	 	 Chianti Classico, San Jacopo da Vicchiomaggio  	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 12.82

p	 30472	 	 Chianti Classico, Riserva Agostino Petri da Vicchiomaggio  	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 16.30

p	 30474	 	 Chianti Classico Gran Selezione, La Prima, Castello Vicchiomaggio  	 2015	 	 	 	 	 	 75cl	 32.06

p	 37211	 	 Vegan Chianti Classico Riserva, Castello Vicchiomaggio  	 2017	 	 	 	 	 	 75cl	 17.84

h	 30471	 	 Ripa delle More Toscana, Castello Vicchiomaggio  	 2017	 	 	 	 	 	 75cl	 24.09

VILLA POGGIO SALVI

p	 23140	 	 Brunello di Montalcino, Villa Poggio Salvi  (x)	 2014	 	 	 	 	 	 75cl	 28.07

UMBRIA

BIGI

c	 19486	 	 Orvieto Classico Amabile, Bigi  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 7.63
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LAZIO

FONTANA CANDIDA

a	 19422	 	 Frascati Terre dei Grifi, Fontana Candida  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 7.73

q	19483	 	 Frascati Superiore Vigneto Santa Teresa, Fontana Candida  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 8.65

f	 19484	 	 Togale Merlot del Lazio, Fontana Candida  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 7.89

ABRUZZO

TORRE DEI BEATI

c	 29961	 	 Pecorino Abruzzo, Giocheremo con I Fiori, Organic, Torre dei Beati  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 15.47

d	29960	 	 Pecorino Abruzzo, Bianchi Grilli, Organic, Torre dei Beati  (x)	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 19.93

p	 29959	 	 Montepulciano d’Abruzzo, Organic, Torre dei Beati  (x)	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 14.48

h	 29958	 	 Montepulciano d’Abruzzo, Cocciapazza, Organic, Torre dei Beati  (x)	 2018	 	 	 	 	 	 75cl	 25.22

SARDEGNA

PASSO SARDO

c	 37730	 	 Passo Sardo,Vermentino di Sardegna  (x)	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 8.33

f	 33914	 	 Passo Sardo Vino Rosso, Isola dei Nuragi  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 8.95

CAMPANIA

SAN SALVATORE

TENUTA DEL PORCONERO

q	29116	 	 Tenuta del Porconero Fiano, Organic, Paestum  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 10.03

b	 29115	 	 Tenuta del Porconero Falanghina, Organic, Campania  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 10.03

f	 29119	 	 Tenuta del Porconero Aglianico, Organic, Paestum  (x)	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 10.03

SAN SALVATORE

b	 32782	 	 San Salvatore Palinuro Bianco, Organic, Paestum  (x)	 2015	 	 	 	 	 	 75cl	 13.82

i	32783	 	 San Salvatore Vetere Rosato, Organic, Paestum  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 15.15

g	 29117	 	 San Salvatore Jungano Aglianico, Organic, Paestum  (x)	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 17.80
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TRE FIORI

c	 33961	 	 Greco di Tufo, Rocca del Dragone, Tre Fiori  (x)	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 9.25

BASILICATA

PICCINI

f	 35786	 	 Aglianico del Vulture, Regio Cantina, Piccini  (x)	 2018	 	 	 	 	 	 75cl	 11.38

PUGLIA

FEUDI SALENTINI

b	 33190	 	 Feudi Salentini 125 Malvasia del Salento  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 10.13

g	 33187	 	 Feudi Salentini 125 Negroamaro del Salento  (x)	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 10.13

g	 33189	 	 Feudi Salentini 125 Primitivo del Salento  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 10.13

g	 33188	 	 Primitivo del Manduria, Gocce, Feudi Salentini  (x)	 2017	 	 	 	 	 	 75cl	 18.88

SICILIA

TORRE MORA

b	 35788	 	 Torre Mora Scalunera Bianco, Etna  (x)	 2017	 	 	 	 	 	 75cl	 14.41

i	37558	 	 Torre Mora Scalunera Rosato, Etna  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 14.41

g	 35789	 	 Torre Mora Scalunera Rosso, Etna  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 14.49

h	 35787	 	 Torre Mora Rosso, Etna  (x)	 2018	 	 	 	 	 	 75cl	 12.14

DA LUCA

a	 29296	 	 Da Luca Pinot Grigio, Terre Siciliane  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 7.73

e	29295	 	 Da Luca Nero d’Avola, Terre Siciliane  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 7.09

ALLUMEA

c	 38072	 	 Allumea Organic Grillo Chardonnay, Sicilia  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 7.81

g	 38073	 	 Allumea Organic Nero d’Avola Merlot, Sicilia  (x)	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 7.81
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AMODO

b	 36944	 	 Amodo Pecorino, Terre di Chieti Abruzzo  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 5.64

f	 35780	 	 Amodo Pinot Noir, Pavia  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 6.27

f	 37685	 	 Amodo Salice Salentino, Puglia  (x)	 2018	 	 	 	 	 	 75cl	 6.05

MARCHESI ERVANI

a	 35687	 	 Marchesi Ervani Pinot Grigio, delle Venezie  (x)	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 5.67

b	 35688	 	 Marchesi Ervani Sauvignon Blanc, Venezie  (x)	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 6.83

i	35686	 	 Marchesi Ervani Pinot Grigio Rosato, delle Venezie  (x)	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 5.69

a	 35689	 	 Trebbiano d’Abruzzo, Marchesi Ervani  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 5.43

e	35685	 	 Montepulciano d’Abruzzo, Marchesi Ervani  (x)	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 5.54

BELVINO

a	 24305	 	 Belvino Pinot Grigio delle Venezie  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 5.68

i	23382	 	 Belvino Pinot Grigio Rosato, delle Venezie  (x)	 2021	 	 	 	 	 	 75cl	 5.69

SAN FLORIANO

a	 23385	 	 San Floriano Pinot Grigio delle Venezie  (x)	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 5.67

VINUVA

a	 25963	 	 Vinuva Pinot Grigio delle Venezie  (x)	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 5.69

i	25962	 	 Vinuva Pinot Grigio Rosato delle Venezie  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 5.69

f	 25917	 	 Vinuva Montepulciano d’Abruzzo  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 5.78

VINUVA ORGANIC

a	 23176	 	 Vinuva Organic Pinot Grigio, Terre Siciliane  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 6.32

f	 23154	 	 Vinuva Organic Nero d’Avola, Terre Siciliane  (x)	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 6.41
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PARINI

a	 25989	 	 Parini Trebbiano del Rubicone  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 5.72

a	 25988	 	 Parini Pinot Grigio delle Venezie  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 6.13

i	25987	 	 Parini Pinot Grigio Rosato delle Venezie  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 6.13

f	 25990	 	 Montepulciano d’Abruzzo, Parini  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 6.13

ANTONIO RUBINI

a	 24304	 	 Antonio Rubini Pinot Grigio delle Venezie  (x)	 2018	 	 	 	 	 	 75cl	 5.69

i	24303	 	 Antonio Rubini Pinot Grigio Rosato, delle Venezie  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 5.73

CORTE VIGNA

a	 25786	 	 Corte Vigna Chardonnay, Italia  (x)	 2021	 	 	 	 	 	 75cl	 5.47

a	 17934	 	 Corte Vigna Pinot Grigio delle Venezie  (x)	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 5.61

i	25787	 	 Corte Vigna Pinot Grigio Rosato, delle Venezie  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 5.60

e	25788	 	 Corte Vigna Merlot, Italia  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 5.36

SOLANDIA

c	 23150	 	 Solandia Grillo, Terre Siciliane  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 5.93

g	 23153	 	 Solandia Primitivo, Puglia  (x)	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 6.89

g	 23152	 	 Solandia Nero d’Avola, Terre Siciliane  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 6.27

SOLSTICE

a	 24302	 	 Solstice Pinot Grigio delle Venezie  (x)	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 5.60

b	 23146	 	 Solstice Sauvignon Blanc, Venezie  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 6.74

i	24483	 	 Solstice Pinot Grigio Rosato, delle Venezie  (x)	 2018	 	 	 	 	 	 75cl	 5.60

o	25826	 	 Solstice Zinfandel Rosato, Puglia  (x)	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 6.13

g	 23149	 	 Solstice Shiraz, Italia  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 5.52
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BORSARI

a	 25359	 	 Borsari Inzolia, Terre Siciliane  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 5.41

a	 25922	 	 Borsari Trebbiano-Pinot Grigio, Puglia  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 5.36

i	25358	 	 Borsari Merlot Rosato, Italia  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 5.41

e	25357	 	 Borsari Cabernet Sauvignon, Italia  (x)	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 5.50

VITA

a	 34056	 	 Vita Pinot Grigo, delle Venezie  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 5.64

o	34021	 	 Vita Zinfandel Rosato, Puglia  (x)	 2021	 	 	 	 	 	 75cl	 6.13

e	34057	 	 Vita Sangiovese, Puglia  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 5.47

D’ VINE

a	 23093	 	 D’ Vine Inzolia, Terre Siciliane  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 5.41

i	23094	 	 D’ Vine Merlot Rosato, Italia  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 5.36

e	23095	 	 D’ Vine Cabernet Sauvignon, Italia  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 5.50

CASTELBELLO

a	 34053	 	 Castelbello Bianco, Italia  (x)	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 5.20

i	34136	 	 Castelbello Rosato, Italia  (x)	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 5.21

e	34055	 	 Castelbello Rosso, Italia  (x)	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 5.23

PONTEBELLO

a	 37688	 	 Pontebello Pinot Grigio, Venezie  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 5.58

f	 37689	 	 Pontebello Sangiovese, Puglia  (x)	 2021	 	 	 	 	 	 75cl	 5.42

BONAVITA

a	 37687	 	 Bonavita Pinot Grigio, Venezie  (x)	 2018	 	 	 	 	 	 75cl	 5.61

f	 37686	 	 Bonavita Negroamaro, Salento  (x)	 2018	 	 	 	 	 	 75cl	 5.78
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La Compañía Vinícola del Norte de España – 

The Northern Spanish Wine Company - was 

founded in 1879. Over 140 years later, C.V.N.E. 

is still under the stewardship of the direct 

descendants of the founding family, now in its 

fifth generation. Viña Real joined the C.V.N.E 

fold in the 1920s and was one of the first 

wineries to make Crianza wines in oak barrels. 

Contino joined in 1973 and was inspired by the 

concept of the ‘Bordeaux Château’, becoming 

the first single estate Rioja. Only a small 

selection of wines are produced at Contino, 

some of which are regarded as the best wines 

made in modern Spain. 

Virgen del Galir is a recent addition to the 

portfolio, joining in 2018. C.V.N.E were the 

first wine company in Spain to achieve the 

double Environmental Footprint certification 

(Carbon and Water), which helps to verify the 

greenhouse gas emissions as well as the direct 

and indirect consumption of water.
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SPAIN

RIOJA

VIÑA REAL

d	24680	 	 Rioja Blanco, Barrel Fermented, Viña Real  	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 9.59

i	31321	 	 Rioja Rosado, Viña Real  	 2020/21	 	 	 	 	 	 75cl	 9.36

f	 24678	 	 Rioja Crianza, Viña Real  	 2018	 	 	 	 	 	 75cl	 10.49

f	 37031	 	 Rioja Crianza, Viña Real  	 2018	 	 	 	 	 	 150cl	 23.06

p	 24677	 	 Rioja Reserva, Viña Real  	 2015/16	 	 	 	 	 	 75cl	 16.01

h	 24674	 	 Rioja Gran Reserva, Viña Real  	 2014/15	 	 	 	 	 	 75cl	 21.76

CONTINO

d	25858	 	 Rioja Blanco, Contino  	 2018/19	 	 	 	 	 	 75cl	 25.92

p	 25859	 	 Rioja Graciano, Contino  	 2017	 	 	 	 	 	 75cl	 48.93

p	 25860	 	 Rioja Reserva, Contino  	 2016	 	 	 	 	 	 75cl	 23.68

TORRES

f	 24466	 	 Altos Ibéricos, Rioja Crianza, Torres  	 2017	 	 	 	 	 	 75cl	 10.20

VIÑA POMAL

d	28262	 	 Viña Pomal Rioja Blanco Viura-Malvasía, Bodegas Bilbaínas  (x)	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 9.84

f	 28263	 	 Viña Pomal Centenario Rioja Crianza, Bodegas Bilbaínas  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 10.26

p	 28265	 	 Bodegas Bilbaínas Viña Pomal Centenario Rioja Reserva  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 14.26

p	 28264	 	 Bodegas Bilbaínas Viña Pomal Rioja Gran Reserva  (x)	 2012	 	 	 	 	 	 75cl	 26.56

h	 35815	 	 Bodegas Bilbaínas Viña Pomal Seleccion 500 Rioja  (x)	 2015	 	 	 	 	 	 75cl	 14.58
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BODEGAS CORRAL

Founded in 1898 by a local family, Bodegas Corral remains one of the few 

‘centennial’ Rioja wineries still in family hands. The village of Navarrete in the 

heart of the region sits on the ancient pilgrimage route, giving it a tangible 

sense of authenticity. Organic practices are followed in all their vineyards 

and the wines are made from 100% certified organic grapes under the 

‘Ecológica’ label. Several programs are in place to reduce their environmental 

impact including reduction of CO2 and water purification. All wines under the 

Don Jacobo label are suitable for a vegan diet.

DON JACOBO ORGANIC

a	 37703	 	 Don Jacobo Rioja Tempranillo Blanco, Viticultura Ecológica,   (x)	 2021	 	 	 	 	 	 75cl	 9.18 

			   Organic, Bodegas Corral

f	 37702	 	 Don Jacobo Crianza Seleccion Vino Ecológica,   (x)	 2017/18	 	 	 	 	 	 75cl	 10.51 

			   Organic Bodegas Corral

i	41987	 	 Don Jacobo Rioja Rosado,Viticultura Ecológica, Bodegas Corral  (x)	 2021	 	 	 	 	 	 75cl	 8.22

f	 41940	 	 Don Jacobo Rioja Vendimia Secleccionada,   (x)	 2019/20	 	 	 	 	 	 75cl	 8.71 

			   Viticultura Ecológica Bodegas Corral

DON JACOBO CLASSIC

a	 37092	 	 Don Jacobo Rioja Viura, Bodegas Corral  (x)	 2021	 	 	 	 	 	 75cl	 8.35

f	 36431	 	 Don Jacobo Rioja Crianza, Bodegas Corral  (x)	 2017/18	 	 	 	 	 	 75cl	 9.76

f	 36768	 	 Don Jacobo Rioja Crianza, Bodegas Corral  (x)	 2017/18	 	 	 	 	 	 37.5cl	 5.75

f	 24543	 	 Don Jacobo Rioja Crianza, Bodegas Corral  (x)	 2017/18	 	 	 	 	 	 150cl	 18.18

f	 20467	 	 Don Jacobo Rioja Crianza, Bodegas Corral  (x)	 2017/18	 	 	 	 	 	 600cl	 111.60

p	 37384	 	 Don Jacobo Rioja Reserva, Bodegas Corral  (x)	 2015/16	 	 	 	 	 	 75cl	 12.76

p	 37383	 	 Don Jacobo Rioja Gran Reserva, Bodegas Corrall  (x)	 2010	 	 	 	 	 	 75cl	 19.86

ALTOS DE CORRAL

p	 39535	 	 Altos de Corral Rioja Crianza, Bodegas Corral  (x)	 2017/18	 	 	 	 	 	 75cl	 17.71

h	 10489	 	 Altos de Corral, Rioja, Bodegas Corral  (x)	 2015	 	 	 	 	 	 75cl	 23.67
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BAIGORRI

d	26901	 	 Baigorri Rioja Barrel Fermented Blanco  (x)	 2018	 	 	 	 	 	 75cl	 14.04

i	26922	 	 Baigorri Rioja Rosado  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 10.63

p	 26902	 	 Baigorri Rioja Crianza  (x)	 2018	 	 	 	 	 	 75cl	 14.04

p	 26906	 	 Baigorri Rioja Reserva  (x)	 2013	 	 	 	 	 	 75cl	 19.38

p	 26905	 	 Baigorri Rioja Garnacha  (x)	 2015	 	 	 	 	 	 75cl	 20.09

h	 26904	 	 Baigorri Rioja De Garage  (x)	 2016	 	 	 	 	 	 75cl	 32.52

p	 28258	 	 Baigorri Rioja Belus  (x)	 2015	 	 	 	 	 	 75cl	 20.09

VINE ROOTS

c	 38408	 	 Vine Roots Garnacha Blanca, Rioja  (x)	 2019/21	 	 	 	 	 	 75cl	 11.50

f	 33960	 	 Vine Roots Old Vine Garnacha Rioja  (x)	 2017/18	 	 	 	 	 	 75cl	 13.23

MARQUÉS DE MORANO

e	10277	 	 Marqués de Morano Rioja Joven  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 5.85

f	 17916	 	 Marqués de Morano Rioja Crianza  (x)	 2016	 	 	 	 	 	 75cl	 7.31

p	 39338	 	 Marqués de Morano Rioja Reserva  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 8.83

ARNEGUI

e	39718	 	 Arnegui Rioja Joven  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 5.95

f	 39716	 	 Arnegui Rioja Crianza  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 7.42

p	 39717	 	 Arnegui Rioja Reserva  (x)	 2015	 	 	 	 	 	 75cl	 8.83

CALATAUYD

GRAN VOLANTE

g	 38424	 	 Gran Volante Old Vine Garnacha, Calatauyd  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 8.19

g	 38425	 	 Gran Volante Old Vine Monastrell, Bullas  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 8.04



	 78	 SPAIN  |  Penedès & Catalunya  |  Costers del Segre

PENEDÈS & CATALUNYA

TORRES

MAS RABELL

b	 12090	 	 Mas Rabell Blanco Catalunya, Torres  (x)	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 7.79

g	 12091	 	 Mas Rabell Tinto Catalunya, Torres  (x)	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 8.58

TRADITIONAL RANGE

a	 11979	 	 Viña Sol, Penedès, Torres  	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 7.66

c	 12038	 	 San Valentín, Catalunya, Torres  	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 7.71

b	 12036	 	 Viña Esmeralda, Catalunya, Torres  	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 8.56

g	 12015	 	 Sangre de Toro, Catalunya, Torres  	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 8.63

f	 12016	 	 Coronas, Tempranillo Catalunya, Torres  	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 9.41

NATUREO

c	 24465	 	 Natureo Muscat (0.0% ABV) Torres  	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 5.52

i	26528	 	 Natureo Rosado (0.0% ABV) Torres  	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 5.52

f	 26527	 	 Natureo Syrah (0.0% ABV) Torres  	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 5.52

SINGLE VINEYARD

p	 12034	 	 Mas La Plana, Cabernet Sauvignon Penedès, Torres  	 2016	 	 	 	 	 	 75cl	 48.00

COSTERS DEL SEGRE

RAIMAT

b	 17928	 	 Raimat Solana Chardonnay Albariño, Costers del Segre  (x)	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 8.47

a	 21910	 	 Raimat Saira Albarino, Costers del Segre  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 10.83

c	 10579	 	 Raimat Castell Chardonnay, Costers del Segre  (x)	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 8.82

g	 35814	 	 Raimat Moli Cabernet Sauvignon, Costers del Segre  (x)	 2017	 	 	 	 	 	 75cl	 10.96

f	 10265	 	 Raimat Pirinenca Tempranillo, Costers del Segre  (x)	 2015	 	 	 	 	 	 75cl	 9.62

VOL D’ÁNIMA

c	 29256	 	 Vol d’Ánima de Raimat Blanco, Costers del Segre  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 10.31

i	35116	 	 Vol d’Ánima de Raimat Rosado Organic, Costers del Segre  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 10.31

g	 29255	 	 Vol d’Ánima de Raimat Tinto Costers del Segre  (x)	 2018	 	 	 	 	 	 75cl	 10.31
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RAIMAT ORGANIC

a	 35817	 	 Raimat Ventada Organic Garnacha Blanca Costers del Segre  (x)	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 10.96

g	 35816	 	 Raimat Boira Organic Garnacha Catalunya  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 10.96

PRIORAT

TORRES

h	 20956	 	 Torres Salmos, Priorat  	 2015	 	 	 	 	 	 75cl	 22.87

CELLAR VALL LLACH

d	38520	 	 Aigua de Llum Viognier, Cellar Vall Llach, Priorat  (x)	 2018	 	 	 	 	 	 75cl	 41.85

h	 38521	 	 Embruix de Vall Llach, Cellar Vall Llach, Priorat  (x)	 2017	 	 	 	 	 	 75cl	 21.30

h	 38524	 	 Idus Vall Llach, Priorat  (x)	 2017	 	 	 	 	 	 75cl	 35.37

h	 38523	 	 Porrera vi de Vila Vall Llach, Priorat  (x)	 2016	 	 	 	 	 	 75cl	 44.58

h	 38522	 	 Mas de la Rosa Vi de Finca, Vall Llach, Priorat  (x)	 2016	 	 	 	 	 	 75cl	 209.46

TORO

EL PÚGIL

f	 29916	 	 El Púgil, Tempranillo Toro  	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 7.16

g	 39688	 	 El Púgil Barrel Aged Tinta de Toro Roble  	 2018	 	 	 	 	 	 75cl	 7.40

RIBERA DEL DUERO

VALDUBÓN

g	 35792	 	 Valdubón Tempranillo Ribera del Duero  	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 8.91

h	 35795	 	 Valdubón Roble Ribera del Duero  	 2018	 	 	 	 	 	 75cl	 10.47

h	 35793	 	 Valdubón Crianza Ribera del Duero  	 2017	 	 	 	 	 	 75cl	 11.11

h	 35796	 	 Valdubón Reserva Ribera del Duero  	 2017	 	 	 	 	 	 75cl	 16.07

g	 35791	 	 Honoris de Valdubón Ribera del Duero  	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 30.83

q	35794	 	 Valdubón Verdejo Rueda  	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 9.19
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TORRES

h	 19522	 	 Celeste, Ribera del Duero Crianza, Torres  	 2016	 	 	 	 	 	 75cl	 14.03

VALDEORRES

VIRGEN DE GALIR

c	 38404	 	 Virgen de Galir Maruxa Godello, Valdeorres  (x)	 2020/21	 	 	 	 	 	 75cl	 11.92

h	 38405	 	 Virgen de Galir Maruxa Mencia, Valdeorres  (x)	 2019/20	 	 	 	 	 	 75cl	 12.87

RÍAS BAIXAS

LEIRAS

q	21950	 	 Leiras, Albariño Rías Baixas  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 12.30

PULPO

q	29917	 	 Pulpo, Albariño Pagos del Rey, Rías Baixas  	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 11.67

PACO & LOLA

a	 33920	 	 Paco & Lola Lolo Tree Albariño, Rías Baixas  (x)	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 10.14

a	 24111	 	 Paco & Lola Albariño Rías Baixas  (x)	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 12.34

f	 26924	 	 Paco Garnacha-Tempranillo Navarra  (x)	 2018	 	 	 	 	 	 75cl	 10.39

f	 37576	 	 Paco & Lola Mencía, Valdeorras  (x)	 2016	 	 	 	 	 	 75cl	 12.06

MÉNTRIDA

TIERRA FUERTE

h	 28422	 	 Tierra Fuerte Graciano Méntrida, Abanico  (x)	 2015	 	 	 	 	 	 75cl	 11.53
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ALICANTE

GUSTAVETE EL MUDO

f	 29262	 	 Gustavete el Mudo Monastrell, Alicante  (x)	 2017	 	 	 	 	 	 75cl	 9.30

BODEGAS ARRAEZ

c	 41851	 	 Bodegas Arraez Canallas Blanco, Valencia  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 6.91

h	 39525	 	 Bodegas Arraez Vividor, Utiel-Requena  (x)	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 9.10

h	 39526	 	 Bodegas Arraez Vivir Sin Dormir, Jumilla  (x)	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 9.10

h	 39523	 	 Bodegas Arraz Bala Perdida, Alicante  (x)	 2018	 	 	 	 	 	 75cl	 9.10

h	 39524	 	 Bodegas Arraez Mala Vida, Valencia  (x)	 2018	 	 	 	 	 	 75cl	 9.10

CASA ROJO

q	36225	 	 La Marimorena, Albariño Rías Baixas, Casa Rojo  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 17.50

b	 40490	 	 La Gabacha Rueda, Casa Rojo  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 10.48

h	 37026	 	 Enemigo Mio Jumilla, Casa Rojo  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 14.02

h	 41241	 	 Alexander vs The Ham Factory Tinto Fino, Casa Rojo  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 30.08

g	 36227	 	 MMM Macho Man Monastrel Jumilla, Casa Rojo  (x)	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 19.94

b	 36224	 	 El Gordo del Circo Verdejo Rueda, Casa Rojo  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 15.20

c	 33041	 	 The Orange Republic Godello, Valdeorras, Casa Rojo  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 19.61

g	 39382	 	 Viñas Bastardas Valle de la Raja, Casa Rojo  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 14.40

ROLLAND & GALARRETA

p	 26973	 	 Rioja, Rolland & Galarreta  (x)	 2014	 	 	 	 	 	 75cl	 13.15

h	 37557	 	 Esencia Rioja Alavesa, Rolland & Galarreta  (x)	 2012	 	 	 	 	 	 75cl	 35.74

p	 26972	 	 Ribera del Duero, Rolland & Galarreta  (x)	 2018	 	 	 	 	 	 75cl	 14.48

q	26974	 	 Rueda, Rolland & Galarreta  (x)	 2017	 	 	 	 	 	 75cl	 12.69
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THE GUV’NOR

f	 33084	 	 The Guv’nor, Spain, Felix Solis  	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 7.21

ANALIVIA

c	 20706	 	 Analivia, Verdejo Rueda, Pagos del Rey  	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 6.90

b	 41934	 	 Analivia Sauvignon Rueda, Pagos del Rey  	 2021	 	 	 	 	 	 75cl	 6.76

TALEVERA

b	 33950	 	 Talevera Airen-Sauvignon, Valdepeñas  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 4.94

i	33949	 	 Talevera Tempranillo-Garnacha Rosado, Valdepeñas  (x)	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 4.98

f	 33948	 	 Talevera Tempranillo-Garnacha, Valdepeñas  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 4.94

LA PRENSA

c	 35701	 	 La Prensa Chardonnay  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 5.48

f	 35702	 	 La Prensa Cabernet Sauvignon Tempranillo  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 5.47

CASTILLO DE MUREVA

b	 35700	 	 Castillo de Mureva Organic Verdejo  	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 5.48

f	 35699	 	 Castillo de Mureva Organic Tempranillo  	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 5.55

VIÑA ALBALI

a	 39320	 	 Viña Albali Low Alcohol Sauvignon Blanc, Spain  (x)	 NV	 	 	 	 	 	 12 x 18.7cl	 12.33
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CASA ALBALI

c	 29324	 	 Casa Albali Verdejo-Sauvignon Blanc, Valdepeñas  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 5.55

i	29323	 	 Casa Albali Garnacha Rosado, Valdepeñas  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 5.55

f	 29322	 	 Casa Albali Tempranillo-Shiraz, Valdepeñas  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 5.55

AYRUM

c	 28768	 	 Ayrum Verdejo Blanco, Valdepeñas  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 4.94

i	24525	 	 Ayrum Tempranillo Rosado, Valdepeñas  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 4.98

f	 24524	 	 Ayrum Tempranillo Tinto, Valdepeñas  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 4.86

PANUELO

c	 34181	 	 Panuelo Blanco, Spain  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 4.94

i	34183	 	 Panuelo Rosado, Spain  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 4.98

f	 34182	 	 Panuelo Tinto Spain  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 4.94

EL VELERO

c	 29281	 	 El Velero Verdejo Blanco, Valdepeñas  (x)	 2021	 	 	 	 	 	 75cl	 4.94

i	29276	 	 El Velero Tempranillo Rosado, Valdepeñas  (x)	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 4.98

f	 29280	 	 El Velero Tempranillo Tinto, Valdepeñas  (x)	 2021	 	 	 	 	 	 75cl	 4.94
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Esporão was founded in 1973 by José 

Roquette and Joaquim Bandeira. Following 

in his father’s footsteps, João Roquette is 

today the chairman of the company, bringing 

internationalisation and sustainability to the 

core of the company’s culture. Esporão’s 

philosophy is to make the finest wines from 

what nature provides, in a responsible and 

inspiring way. They are one of the leading 

wine companies in Portugal and one of the 

largest organic wine producers in the world.

The estate is made up of three wineries: 

Herdade do Esporão in Alentejo which dates 

back to 1267, Quinta dos Murças in Douro 

with its amazing vertical vineyards and unique 

micro climates, and Quinta do Ameal nestled 

in the valleys of the Lima River. The team at 

Esporão are strong believers in biodiversity. 

All their vineyards are surrounded by wild land 

that supports organic farming and encourages 

nature and wildlife to thrive.
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	 Esporão  |  Quinta dos Murças  |  Quinta das Arcas  |  PORTUGAL	 85	

PORTUGAL

ESPORÃO

b	 41832	 	 Esporão Bico Amarelo, Vinho Verde  	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 8.05

b	 27940	 	 Esporão Alandra Branco, Alentejo  	 2020/21	 	 	 	 	 	 75cl	 6.99

f	 27942	 	 Esporão Alandra Tinto, Alentejo  	 2019/20	 	 	 	 	 	 75cl	 6.99

b	 41831	 	 Esporão Monte Velho Branco, Alentejo  	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 8.20

i	41833	 	 Esporão Monte Velho Rosé, Alentejo  	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 8.20

f	 41834	 	 Esporão Monte Velho Tinto, Alentejo  	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 8.20

d	27943	 	 Esporão Reserva Branco, Alentejo  	 2019/20	 	 	 	 	 	 75cl	 14.57

p	 27944	 	 Esporão Reserva Tinto, Alentejo  	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 17.36

QUINTA DOS MURÇAS

a	 34292	 	 Quinta dos Murças Assobio Branco, Douro  (x)	 2018/20	 	 	 	 	 	 75cl	 10.64

i	34165	 	 Quinta dos Murças Assobio Rosé, Douro  (x)	 2017/20	 	 	 	 	 	 75cl	 10.64

f	 34164	 	 Quinta dos Murças Assobio Tinto, Douro  (x)	 2019/20	 	 	 	 	 	 75cl	 10.64

h	 34484	 	 Quinta dos Murças Minas, Douro  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 13.87

h	 34169	 	 Quinta dos Murças Reserva, Douro  (x)	 2015/16	 	 	 	 	 	 75cl	 24.55

QUINTA DAS ARCAS

b	 33968	 	 Quinta das Arcas Arca Nova Branco, Vinho Verde  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 6.47

i	33967	 	 Quinta das Arcas Arca Nova Rosé, Vinho Verde  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 6.80

a	 33966	 	 Quinta das Arcas Arca Nova Alvarinho, Minho  (x)	 2016	 	 	 	 	 	 75cl	 10.81
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ENGLAND
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Balfour’s journey started in 2002 when co-founders Richard and 

Leslie Balfour-Lynn planted their first vineyard on Hush Heath 

Estate. 10,000 bottles of Balfour Brut Rosé were made from the first 

harvest in 2004, which went on to win a gold medal and trophy at the 

International Wine Challenge in 2008. Balfour was officially on the 

wine map. Hidden away in the Kent countryside near Staplehurst, the 

winery is located on the beautiful Hush Heath Estate. They enjoy 400 

acres of vineyards, apple orchards, wildflower meadows and ancient 

oak woodlands. Today, Balfour is one of England’s leading wineries, 

producing multi-award-winning sparkling and still wines. Balfour’s 

range of wines can be found in some of the finest restaurants and 

retailers, both in the UK and internationally.
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BALFOUR

STILL

a	 40365	 	 Balfour Liberty’s Bacchus, England    	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 17.03

i	40366	 	 Balfour Nannette’s Rose, England    	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 14.80

b	 40360	 	 Balfour Skye’s Chardonnay, England    	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 16.14

e	40483	 	 Balfour Luke’s Pinot Noir, England    	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 23.28

SPARKLING

l	 40362	 	 Balfour Leslie’s Reserve Brut, England  	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 23.33

l	 40363	 	 Balfour Leslie’s Reserve Gold, England  	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 26.54

l	 40361	 	 Balfour Blanc de Noirs, England  	 2018	 	 	 	 	 	 75cl	 29.58

m	 40364	 	 Balfour Leslie’s Reserve Rosé, England  	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 24.67

m	 41487	 	 Balfour Rosé Fizz Cans, England  	 NV	 	 	 	 	 	 20cl	 56.97

GREYFRIARS

In 2010, Mike and Hilary took over Greyfriars Vineyard on the slopes of the 

picturesque Hog’s Back.  Since releasing their first wines in late 2013, they 

have won numerous awards, including two gold awards for their sparkling 

Rosé Vintage (IWC) and Non-Vintage (SWA), and a trophy for the best 

English Sparkling Rosé (IWC) in 2019. The original 1989 vineyard has been 

expanded to 40 acres and also includes a world class winery and a storage 

‘cave’ dug into the side of the Hog’s Back. The winemaking philosophy is all 

about minimal intervention to let the flavour of the fruit do the talking.

l	 35158	 	 Greyfriars Cuvée Brut, England  (x)	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 19.26

m	 35954	 	 Greyfriars Rosé, England  (x)	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 19.26

l	 35159	 	 Greyfriars Classic Cuvée Brut, England  (x)	 2014	 	 	 	 	 	 75cl	 24.01

m	 35160	 	 Greyfriars Rosé Reserve, England  (x)	 2017	 	 	 	 	 	 75cl	 24.01

l	 35155	 	 Greyfriars Blanc de Blancs Brut, England  (x)	 2014	 	 	 	 	 	 75cl	 24.01
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CAMEL VALLEY

q	29092	 	 Camel Valley Bacchus Dry, Cornwall, England  	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 17.80

i	29095	 	 Camel Valley Pinot Noir Rosé, Cornwall, England  	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 14.11

l	 29093	 	 Camel Valley Brut, England  	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 34.76

m	 29094	 	 Camel Valley Pinot Noir Brut Rosé, England  	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 37.95

CHAPEL DOWN

a	 27178	 	 Chapel Down Bacchus White, England  	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 15.23

a	 27180	 	 Chapel Down Flint Dry, England    	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 14.73

i	27179	 	 Chapel Down English Rosé, England  	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 13.57

l	 37819	 	 Chapel Down Sparkling Bacchus, England    	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 18.14

l	 27176	 	 Chapel Down Classic Brut, England  	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 24.16

l	 27177	 	 Chapel Down Three Graces, England  	 2016	 	 	 	 	 	 75cl	 27.38

m	 27181	 	 Chapel Down Rosé, England  	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 26.98

SILVERHAND ESTATE

Defining the new rules of English Sparkling Wine,​ ​Luddesdown has a rich 

history. A history of constant evolution, meticulous craft and ingenuity. ​King 

Ludd was a first century king of the Trinovantes, founder of London and God 

of Protection and Prosperity. Losing his hand in battle, he was stripped of 

his rank and position until a silver hand was made for him. ​The Silverhand 

Estate is a nod to the pioneering spirit of King Ludd and the rich history of 

the Kentish landscape. Its touch is bringing new life to the Garden of England 

and its future is sparkling. ​

l	 41991	 	 Silver Reign Brut, England  	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 16.29
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WILD LIFE

Ultra-low in alcohol yet ultra-high in goodness, this unique, award-winning 

English bubbly is enriched with an uplifting elixir of vitamins, minerals and 

botanicals each chosen for their health-giving properties. At only 0.5% ABV 

and less than 35 calories per glass, Wild Life Botanicals champions a ‘no 

limits’ lifestyle. The two flavours, Nude and Blush, both encapsulate a mood 

of celebration with their own distinct style. Blush boasts juicy, wild strawberry 

aromas, followed by a softer palate evoking rosehip tea, strawberries and 

cream. Nude entices with vivid green notes followed by a generous perfume, 

evoking seasonal gooseberry and young banana. On palate it’s dry with 

delicate Champagne-like bubbles delivering the freshness and zing of lime. 

Wild Life wines are bubbles with benefits!

l	 75336	 	 Wild Life Botanicals Sparkling Nude  (x)	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 9.85

l	 75338	 	 Wild Life Botanicals Sparkling Nude  (x)	 NV	 	 	 	 	 	 12 x 20cl	 45.12

m	 75337	 	 Wild Life Botanicals Sparkling Blush  (x)	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 9.85

m	 75339	 	 Wild Life Botanicals Sparkling Blush  (x)	 NV	 	 	 	 	 	 12 x 20cl	 45.12

HARLOT

l	 76092	 	 Harlot Brut, England  	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 16.48

m	 76091	 	 Harlot Brut Rosé, England  	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 17.38

LOUIS POMMERY

l	 37717	 	 Louis Pommery England Sparkling, Hampshire  	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 33.51

NYETIMBER

l	 25036	 	 Nyetimber Classic Cuvee, England  	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 33.84

m	 31293	 	 Nyetimber Rosé, England  	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 38.45
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Stefan Winter and his team – also known as the family – share a passion 

for authentic wines which reflect their origin and the craftsmanship of 

viticulture. Therefore, each vineyard is cultivated with diligent manual work 

according to ecological guidelines. The family is connected to the winemaking 

process by a dedication to purity and a resolute quest for quality. Weingut 

Winter, Dittelsheim is located between picturesque hills in the heart of the 

Rheinhessen wine region. Stefan Winter gained the region’s appreciation 

for the unrivalled quality of his wines. The winery is currently 20 hectares, 

focused on classic white grape varieties. 
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GERMANY

WEINGUT WINTER

c	 35120	 	 Weingut Winter Riesling Trocken, Rheinhessen  (x)	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 11.38

q	35119	 	 Weingut Winter Dittelsheim Riesling, Rheinhessen  (x)	 2017	 	 	 	 	 	 75cl	 14.72

q	35118	 	 Weingut Winter Kloppberg Riesling, Rheinhessen  (x)	 2017	 	 	 	 	 	 75cl	 26.86

e	40779	 	 Weingut Winter Ortswein Pinot Noir  (x)	 2017	 	 	 	 	 	 75cl	 19.73

DR LOOSEN

j	 26548	 	 Loosen Bros Dr L Riesling, Mosel  	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 11.13

j	 29073	 	 Dr Loosen Erdener Treppchen Riesling Kabinett, Mosel  (x)	 2018	 	 	 	 	 	 75cl	 17.97

j	 29075	 	 Dr Loosen Erdener Treppchen Riesling Spätlese, Mosel  (x)	 2017	 	 	 	 	 	 75cl	 25.14

REICHSGRAF VON KESSELSTATT

c	 12077	 	 Reichsgraf von Kesselstatt RK Riesling, Mosel  	 2017	 	 	 	 	 	 75cl	 12.18

J BRADER

j	 13861	 	 J Brader Liebfraumilch, Rheinhessen  (x)	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 6.07

j	 13420	 	 J Brader Bereich Bernkastel, Mosel  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 6.12

j	 13857	 	 J Brader Piesporter Michelsberg, Mosel  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 6.08
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AUSTRIA

SOELLNER

The Soellner family own vineyards in the Donauland on the Danube in Austria. 

They consistently produce wines of great depth of character and balance. 

The wines are biodynamic and, since 1997, the land has been farmed under 

strict organic guidelines governed by the Austrian state authority. For the last 

few years, they’ve worked to grow their lands in order to promote bio-diversity 

in the landscape. This led to their decision to get involved in biodynamic 

cultivation, which means treating the vineyard site as a single and complex 

entity and working with the natural rhythms of the land. 

q	22476	 	 Soellner Wogenrain Grüner Veltliner, Wagram  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 12.07

q	22477	 	 Soellner Fumberg Grüner Veltliner, Wagram  (x)	 2018	 	 	 	 	 	 75cl	 15.11

q	35754	 	 Soellner Roter Veltliner von Gösing, Wagram  (x)	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 13.59

q	35753	 	 Soellner Riesling von Gösing, Wagram  (x)	 2018	 	 	 	 	 	 75cl	 13.59

GOLDENITS

p	 35101	 	 Goldenits Blaufränkisch, Burgenland  (x)	 2018	 	 	 	 	 	 75cl	 11.49

p	 35102	 	 Goldenits Zweigold Zweigelt, Burgenland  (x)	 2018	 	 	 	 	 	 75cl	 10.55

GREECE

STROFILIA

b	 32728	 	 Strofilia White Dot Moschofilero-Roditis Dry White, Peloponnese  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 9.52

f	 32727	 	 Strofilia Mountain Fish Agiorgitiko Dry Red, Peloponnese  (x)	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 9.52
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HUNGARY

BÉRES

q	29130	 	 Béres Furmint (Dry), Tokaji  (x)	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 10.09

q	33214	 	 Béres Naparany (Dry), Tokaji  (x)	 2016	 	 	 	 	 	 75cl	 12.14

DACIANA

b	 29007	 	 Daciana Sauvignon Blanc, Banat  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 6.14

b	 35676	 	 Daciana Pinot Grigio, Banat  	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 6.14

f	 29006	 	 Daciana Pinot Noir, Banat  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 6.18

LEBANON

CHATEAU MUSAR

f	 31263	 	 Chateau Musar, Jeune Rouge, Bekaa Valley  	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 13.36

h	 29737	 	 Chateau Musar, Hochar Père et Fils Red, Bekaa Valley  (x)	 2018	 	 	 	 	 	 75cl	 18.56

h	 34581	 	 Chateau Musar Red, Bekaa Valley  	 2015	 	 	 	 	 	 75cl	 30.62
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Hardys is here because of one man: Thomas Hardy, a man with an audacious 

goal well ahead of his time. In 1853, against a backdrop of global uncertainty and 

in a colony yet to become a country, he set out to make wines ‘revered around 

the world’ to be ‘enjoyed and understood by all’. And so began a journey that 

would see his wines awarded in his lifetime and his name live on for generations. 

In 1878, Thomas Hardy transformed an old flour mill on the main street of 

McLaren Vale into The Hardys Tintara winery. With his success, the township of 

McLaren Vale began to prosper and grow.

The winemaking team at Hardys is fronted by Nigel Sneyd MW. Nigel’s 

impressive hands-on winemaking experience spans names such as Domaine 

Dujac in Burgundy, Champagne Krug, Evans and Tate in Western Australia. 

Hardys now has over 168 years of winemaking history and has earned 9,000+ 

awards across its portfolio. Since 1853, Hardys has secured its status as a 

pioneer in wine making and built a reputation for consistent quality across all its 

price points. Hardys is the UK’s No 1 wine brand and has been for over a decade.
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HARDYS

HRB

h	 28174	 	 Hardys HRB Cabernet Sauvignon, Coonawarra-Margaret River  	 2017	 	 	 	 	 	 75cl	 21.13

WILLIAM HARDY

d	28004	 	 William Hardy Chardonnay, Limestone Coast  	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 8.42

g	 28005	 	 William Hardy Shiraz, Langhorne Creek  	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 8.76

THE RIDDLE

c	 23214	 	 Hardys The Riddle Chardonnay-Semillon, South Eastern Australia  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 6.13

i	23224	 	 Hardys The Riddle Rosé, South Eastern Australia  (x)	 2021	 	 	 	 	 	 75cl	 6.42

g	 23204	 	 Hardys The Riddle Shiraz-Cabernet, South Eastern Australia  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 6.26

MILL CELLARS

c	 24379	 	 Hardys Mill Cellars Chardonnay, South Eastern Australia  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 6.15

g	 24381	 	 Hardys Mill Cellars Shiraz, South Eastern Australia  (x)	 2021	 	 	 	 	 	 75cl	 6.15

ALCOHOL FREE

c	 37672	 	 Hardys Alcohol Free Chardonnay, Australia  	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 3.77

SHINGLEBACK

RED KNOT

c	 29254	 	 Red Knot Chardonnay, McLaren Vale  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 9.52

g	 25653	 	 Red Knot Shiraz, McLaren Vale  (x)	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 10.31

SHINGLEBACK

g	 25651	 	 Shingleback Haycutters Shiraz, McLaren Vale  (x)	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 10.54

h	 25659	 	 Shingleback The Davey Estate Shiraz, McLaren Vale  (x)	 2018	 	 	 	 	 	 75cl	 12.57

CHALK HILL

q	28544	 	 Chalk Hill Il Vivace Vermentino, McLaren Vale  (x)	 2012	 	 	 	 	 	 75cl	 11.07

g	 28541	 	 Chalk Hill Barbera, McLaren Vale  (x)	 2018	 	 	 	 	 	 75cl	 13.36

h	 31256	 	 Chalk Hill Grenache-Tempranillo, McLaren Vale  (x)	 2015	 	 	 	 	 	 75cl	 12.80

g	 31255	 	 Chalk Hill Luna Shiraz, McLaren Vale  (x)	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 10.77

h	 28549	 	 Alpha Crucis Winemakers’ Series Shiraz from Chalk Hill Wines,   (x)	 2015	 	 	 	 	 	 6 x 75cl	 28.49 

			   McLaren Vale
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ST HALLETT

As one of the founding wineries in Barossa, St Hallett epitomises the region.  

They have achieved icon status and a worldwide reputation for Shiraz for 

their prestigious Old Block Shiraz as well as their Blackwell and Faith Shiraz. 

Together these wines represent the full spectrum of what is possible from 

Barossa Shiraz. 

If Shiraz is the king of the Barossa, then Riesling is the queen. The sub-

region of the Eden Valley, famous for its world white wines, is perched 700 

meters above sea level overlooking the Barossa Valley below. Here the 

climate drops markedly, especially in the evenings, which enables the fruit to 

develop its hallmark acidity and delicate floral and lime blossom aromas and 

flavours which define St Hallett’s Eden Valley Rieslings.

g	 35060	 	 St Hallett Gamekeeper’s Shiraz-Grenache-Touriga, Barossa  (x)	 2017	 	 	 	 	 	 75cl	 11.48

g	 35064	 	 St Hallett Faith Shiraz, Barossa  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 13.05

g	 35058	 	 St Hallett Butcher’s Cart Shiraz, Barossa  (x)	 2018	 	 	 	 	 	 75cl	 18.87

g	 35057	 	 St Hallett Blackwell Shiraz, Barossa  (x)	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 26.05

CAPE MENTELLE

b	 20835	 	 Cape Mentelle Sauvignon Blanc-Semillon, Margaret River  	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 15.90

h	 40547	 	 Cape Mentelle Cabernet Shiraz, Margaret River  	 2018	 	 	 	 	 	 75cl	 20.13

KYLIE MINOGUE

c	 40545	 	 Kylie Minogue Chardonnay, Margaret River  	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 21.43

ABERDEEN WINE COMPANY

h	 38211	 	 Angus the Bull Cabernet Sauvignon, Central Victoria  (x)	 2017	 	 	 	 	 	 75cl	 11.32

f	 38212	 	 Wee Angus Merlot, Victoria  (x)	 2018	 	 	 	 	 	 75cl	 10.13

h	 40489	 	 Black Angus Cabernet Savignon, Victoria  (x)	 2017	 	 	 	 	 	 75cl	 24.12
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LAVENDER HILL

c	 34050	 	 Lavender Hill Chardonnay, South Eastern Australia  (x)	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 5.47

ACCOLADE WINES

Matthew Clark has an extensive range of exclusive wines from Accolade 

Wines which are produced in the UK at The Park in Bristol, the largest and 

most decorated wine filling facility in the UK. The Park is Carbon Neutral and 

sends zero waste to landfill and 100% of their electricity is renewable. 

LEASINGHAM

f	 37676	 	 Leasingham Jam Shed Shiraz, South Australia  	 2021	 	 	 	 	 	 75cl	 7.88

BERRI ESTATES

c	 23231	 	 Berri Estates Unoaked Chardonnay, South Eastern Australia  (x)	 2021	 	 	 	 	 	 75cl	 6.32

i	27004	 	 Berri Estates Rosé, South Eastern Australia  (x)	 2021	 	 	 	 	 	 75cl	 6.31

f	 26760	 	 Berri Estates Merlot, South Eastern Australia  (x)	 2021	 	 	 	 	 	 75cl	 6.31

g	 26759	 	 Berri Estates Shiraz, South Eastern Australia  (x)	 2021	 	 	 	 	 	 75cl	 6.32
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BETWEEN THORNS

c	 31624	 	 Between Thorns Chardonnay, South Eastern Australia  (x)	 2021	 	 	 	 	 	 75cl	 5.99

b	 31622	 	 Between Thorns Sauvignon Blanc, South Eastern Australia  (x)	 2021	 	 	 	 	 	 75cl	 5.99

f	 31621	 	 Between Thorns Cabernet Sauvignon, South Eastern Australia  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 5.99

g	 31625	 	 Between Thorns Shiraz, South Eastern Australia  (x)	 2021	 	 	 	 	 	 75cl	 5.99

SHORT MILE BAY

c	 27216	 	 Short Mile Bay Chardonnay, South Eastern Australia  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 5.99

b	 29196	 	 Short Mile Bay Sauvignon Blanc, South Eastern Australia  (x)	 2021	 	 	 	 	 	 75cl	 6.01

i	31620	 	 Short Mile Bay Rosé, South Eastern Australia  (x)	 2021	 	 	 	 	 	 75cl	 5.99

f	 29193	 	 Short Mile Bay Merlot, South Eastern Australia  (x)	 2021	 	 	 	 	 	 75cl	 5.99

g	 27217	 	 Short Mile Bay Shiraz, South Eastern Australia  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 5.99
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The Villa Maria portfolio of wineries includes 

the iconic Villa Maria, alongside Vidal and 

Leftfield. Villa Maria is a world-renowned and 

much celebrated flagship for New Zealand 

Wines, while Vidal is one of Hawkes Bay’s 

oldest wine brands known for their classic 

regional expressions. Leftfield, meanwhile, 

offers something a little different with an 

unconventional approach that explores a world 

of flavour through creative varietal blends. 

Sustainability is at the heart of each of the 

Villa Maria family of wineries. Vidal was 

the one of the founding members of the 

Living Wine group which paved the way for 

sustainable winemaking in New Zealand, while 

Villa Maria was the first major New Zealand 

winery to achieve BioGro organic certification. 

Leftfield’s approach is all about balancing soils 

- they maintain micro-nutrient levels in the soil 

by applying seaweed and use organic pest 

management with inter-row plantings. They 

make wines that are a true reflection of the 

diverse terroirs of New Zealand. 
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VILLA MARIA

PRIVATE BIN

c	 10173	 	 Villa Maria Private Bin Chardonnay, East Coast  	 2018/20	 	 	 	 	 	 75cl	 10.35

b	 10197	 	 Villa Maria Private Bin Sauvignon Blanc, Marlborough  	 2021	 	 	 	 	 	 75cl	 10.83

p	 17873	 	 Villa Maria Private Bin Pinot Noir, Marlborough  	 2019/20	 	 	 	 	 	 75cl	 12.87

CELLAR SELECTION

b	 10390	 	 Villa Maria Cellar Selection Sauvignon Blanc, Marlborough  	 2020/21	 	 	 	 	 	 75cl	 12.40

f	 11742	 	 Villa Maria Cellar Selection Pinot Noir, Marlborough  	 2017/19	 	 	 	 	 	 75cl	 14.94

RESERVE

b	 10315	 	 Villa Maria Clifford Bay Reserve Sauvignon Blanc, Marlborough  	 2019/20	 	 	 	 	 	 75cl	 14.48

p	 12049	 	 Villa Maria Reserve Pinot Noir , Marlborough  	 2019/20	 	 	 	 	 	 75cl	 19.43

VIDAL

b	 13481	 	 Vidal Sauvignon Blanc, Marlborough  	 2020/21	 	 	 	 	 	 75cl	 10.51

RESERVE

d	29098	 	 Vidal Reserve Chardonnay, Hawke’s Bay  	 2018/20	 	 	 	 	 	 75cl	 13.29

f	 13482	 	 Vidal Reserve Pinot Noir, Marlborough  	 2018/19	 	 	 	 	 	 75cl	 13.83

g	 13329	 	 Vidal Reserve Syrah, Gimblett Gravels  	 2018/19	 	 	 	 	 	 75cl	 15.09

LEFT FIELD

b	 29080	 	 Left Field Albariño, Gisborne  	 2020/21	 	 	 	 	 	 75cl	 12.89

b	 29083	 	 Left Field Sauvignon Blanc, Nelson  	 2019/21	 	 	 	 	 	 75cl	 11.58

i	31448	 	 Left Field Rosé, Hawke’s Bay  	 2019/20	 	 	 	 	 	 75cl	 10.80

g	 29081	 	 Left Field Malbec, Hawke’s Bay  	 2018/19	 	 	 	 	 	 75cl	 14.80

CERES

c	 29013	 	 Ceres Pinot Gris, Central Otago  (x)	 2018	 	 	 	 	 	 75cl	 16.29
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DASHWOOD

Dashwood is an award-winning brand with premium vineyards in the Wairau 

and Awatere Valleys. Their wines always over-deliver on value and shock 

in competitions. In 2017, the Pinot Noir won the top Pinot Noir trophy in 

New Zealand, and the 2020 vintage of the Sauvignon Blanc was Champion 

Sauvignon Blanc in the Marlborough Wine Show, beating many famous rivals. 

The Wairau Valley fruit gives ripeness and expression, while the Awatere 

Valley fruit gives structure and a refreshing acidity. Sustainably made, the 

winery is powered by solar energy, the glass bottles are made from local 

recycled glass, and the labels are made from sugar cane waste.

c	 25592	 	 Dashwood Chardonnay, Marlborough  	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 10.60

c	 25593	 	 Dashwood Pinot Gris, Marlborough  	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 10.45

b	 25591	 	 Dashwood Sauvignon Blanc, Marlborough  	 2021	 	 	 	 	 	 75cl	 10.45

f	 25594	 	 Dashwood Pinot Noir, Marlborough  	 2018	 	 	 	 	 	 75cl	 12.68

TE KAIRANGA

b	 40780	 	 Te Kairanga Sauvignon Blanc, Martinborough  	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 10.36

c	 29221	 	 Te Kairanga Riesling, Martinborough  	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 10.57

p	 27028	 	 Te Kairanga Pinot Noir, Martinborough  	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 14.62

p	 28208	 	 Te Kairanga Runholder Pinot Noir, Martinborough  	 2018	 	 	 	 	 	 75cl	 17.89

VAVASOUR

d	25553	 	 Vavasour Chardonnay, Awatere Valley  (x)	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 13.13

c	 25552	 	 Vavasour Pinot Gris, Awatere Valley  (x)	 2018	 	 	 	 	 	 75cl	 11.05

b	 25554	 	 Vavasour Sauvignon Blanc, Awatere Valley  (x)	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 11.05

p	 25551	 	 Vavasour Pinot Noir, Awatere Valley  (x)	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 13.73
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CLOUDY BAY

b	 24181	 	 Cloudy Bay Sauvignon Blanc, Marlborough  	 2021	 	 	 	 	 	 75cl	 25.49

q	26360	 	 Cloudy Bay Chardonnay, Marlborough  	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 29.93

b	 13424	 	 Cloudy Bay Te Koko Sauvignon Blanc, Marlborough  	 2016	 	 	 	 	 	 75cl	 47.87

p	 13425	 	 Cloudy Bay Pinot Noir, Marlborough  	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 35.11

LEEFIELD STATION

c	 35679	 	 Leefield Station Pinot Gris, Marlborough  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 9.44

b	 35680	 	 Leefield Station Sauvignon Blanc, Marlborough  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 9.41

q	38286	 	 Leefield Station Chardonnay, Marlborough  (x)	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 9.44

p	 38287	 	 Leefield Station Pinot Noir, Marlborough  (x)	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 12.30

WAIPARA HILLS

Established in 2001, Waipara Hills has a proud history of creating award-

winning wines that celebrate the South Island of New Zealand. Their 

winemaking philosophy is simple. It’s about creating balance, encouraging the 

characteristics of each season’s fruit to shine, and celebrating the Waipara 

Valley vineyards. The result is wine that is rich, textural and complex. Set 

amongst vineyards in the picturesque Waipara Valley, Waipara Hills is a 

short, scenic drive north of Christchurch. At the iconic cellar door, guests 

are welcomed by passionate staff who endeavour to deliver a journey of true 

southern hospitality.

b	 28370	 	 Waipara Hills Sauvignon Blanc, Marlborough  	 2021	 	 	 	 	 	 75cl	 10.15

p	 28372	 	 Waipara Hills Pinot Noir, Central Otago  	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 13.02
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MUD HOUSE

b	 37677	 	 Mud House Savignon Blanc, Marlborough  	 2021	 	 	 	 	 	 75cl	 9.21

i	37678	 	 Mud House Savignon Blanc Rosé, Marlborough  	 2021	 	 	 	 	 	 75cl	 9.42

PULPO

b	 37459	 	 Pulpo Sauvignon Blanc, Marlborough  (x)	 2021	 	 	 	 	 	 75cl	 9.89

RIVERSTONE RIDGE

b	 20839	 	 Riverstone Ridge Sauvignon Blanc, Marlborough  (x)	 2020/21	 	 	 	 	 	 75cl	 9.89

SOUTHERN RIVERS

b	 41682	 	 Southern Rivers Sauvignon Blanc, Marlborough  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 9.13
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Heritage and tradition are at the very heart of the 

Santa Rita Estate which boasts over 130 years of wine 

production and experience. The Santa Rita vineyard 

was founded in 1880 by Domingo Ferández Concha, 

a noted entrepreneur and public figure of his time. He 

was a vanguard of 20th Century Chilean winemaking 

introducing French varietals to Alto Jahuel and Maipo, 

which is still the heartland of Santa Rita. He dedicated 

his life to producing high quality premium wines from a 

diverse range of terroirs. 

Now Santa Rita Estates is the 6th largest global 

vineyard owner, with over 3,200 hectares in Chile that 

covers vineyards across 9 valleys and includes 33 grape 

varieties. Santa Rita has  a unique cultural and historical 

heritage and was awarded National Monument status 

for its cellars, the famous Casa Real hotel, 40 acres of 

parkland and a chapel in 1972. It was the first wine group 

to be certified under Chile´s National Code and has been 

successfully recertified every year since 2011. Santa Rita 

doesn´ t just plant vines, it grows wine sustainably – in 

terms of environmental, supply chain, product innovation, 

community value and working environment.
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SANTA RITA

SANTA RITA ICON

g	 39144	 	 Santa Rita Bougainville, Maipo  (x)	 2013	 	 	 	 	 	 75cl 	  49.14

h	 39145	 	 Santa Rita Pehuen, Maipo  (x)	 2018	 	 	 	 	 	 75cl 	  49.14

f	 39146	 	 Santa Rita Triple C, Maipo  (x)	 2015	 	 	 	 	 	 75cl 	  40.21

CABERNARIO

h	 39360	 	 Santa Rita Cabernario, Maipo  (x)	 2017	 	 	 	 	 	 75cl 	  13.43

MEDALLA REAL

c	 37474	 	 Santa Rita Medalla Real Gran Reserva Chardonnay, Limari  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 11.20

h	 37472	 	 Santa Rita Medalla Real Gran Reserva Cabernet Sauvignon, Maipo  (x)	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 11.20

g	 37473	 	 Santa Rita Medalla Real Gran Reserva Carmenère, Colchagua  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 11.20

SANTA RITA ROSÉ

i	37476	 	 Santa Rita Rosé, Central Valley  (x)	 2021	 	 	 	 	 	 75cl	 7.70

120

b	 39309	 	 Santa Rita 120 Pinot Grigio, Central Valley  (x)	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 7.58

c	 50010	 	 Santa Rita 120 Chardonnay, Central Valley  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 7.70

b	 50013	 	 Santa Rita 120 Sauvignon Blanc, Central Valley  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 7.70

f	 50011	 	 Santa Rita 120 Cabernet Sauvignon, Central Valley  (x)	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 7.70

g	 68340	 	 Santa Rita 120 Cabernet Franc, Central Valley  (x)	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 7.70

f	 50012	 	 Santa Rita 120 Merlot, Central Valley  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 7.70

e	37471	 	 Santa Rita 120 Pinot Noir, Aconcagua  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 7.70

g	 39308	 	 Santa Rita 120 Malbec, Central Valley  (x)	 2021	 	 	 	 	 	 75cl	 7.58

8KM

b	 35758	 	 Santa Rita 8KM Sauvignon Blanc, Central Valley  (x)	 2021	 	 	 	 	 	 75cl	 6.16

f	 35756	 	 Santa Rita 8KM Cabernet Sauvignon, Central Valley  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 6.16

f	 35757	 	 Santa Rita 8KM Merlot, Central Valley  (x)	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 6.16
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ERRÁZURIZ

Errázuriz was founded in 1870 by Don Maximiano Errázuriz. He recognised 

the amazing potential of the Aconcagua Valley with its cool, rainy winters, 

hot, dry summers and moist Pacific Ocean breezes. With his pioneering spirit, 

he transformed the barren land into a world class vineyard. Errázuriz are 

committed to practising environmentally friendly viticulture and were one of 

the first wineries to be certified sustainable by the Wines of Chile Association 

and the Vinnova-Tecnovid Consortium. Today, Don Maximiano’s vision lives 

on through descendant Eduardo Chadwick and his family. Eduardo shares his 

ancestor’s belief: “From the best land, the best wine”.

1870

b	 22105	 	 Errázuriz 1870 Peñuelas Block Sauvignon Blanc, Casablanca Valley  (x)	 2020/21	 	 	 	 	 	 75cl	 8.30

f	 23233	 	 Errázuriz 1870 Mapuche Block Cabernet Sauvignon,   (x)	 2020/21	 	 	 	 	 	 75cl	 8.30 

			   Aconcagua Valley

f	 22106	 	 Errázuriz 1870 Teno Block Merlot, Curicó Valley  (x)	 2019/21	 	 	 	 	 	 75cl	 8.30

ESTATE WINES

c	 10425	 	 Errázuriz Chardonnay, Casablanca Valley  	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 8.36

a	 31443	 	 Errázuriz Pinot Grigio, Aconcagua Valley  	 2020/21	 	 	 	 	 	 75cl	 9.88

b	 10434	 	 Errázuriz Sauvignon Blanc, Aconcagua Valley  	 2020/21	 	 	 	 	 	 75cl	 8.35

f	 10038	 	 Errázuriz Cabernet Sauvignon, Maipo & Aconcagua Valley  	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 8.35

g	 12108	 	 Errázuriz Carmenère, Aconcagua Valley  	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 9.28

f	 10057	 	 Errázuriz Merlot, Curicó Valley  	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 8.35

f	 20674	 	 Errázuriz Pinot Noir, Casablanca Valley  	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 9.27
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MAX RESERVA

d	19391	 	 Errázuriz Max Reserva Chardonnay, Casablanca Valley  	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 13.92

h	 10016	 	 Errázuriz Max Reserva Cabernet Sauvignon, Aconcagua Valley  	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 12.28

h	 10142	 	 Errázuriz Max Reserva Syrah, Aconcagua Valley  	 2018	 	 	 	 	 	 75cl	 12.28

WILE FERMENT

d	11778	 	 Errázuriz Wild Ferment Chardonnay, Casablanca Valley  	 2019/20	 	 	 	 	 	 75cl	 12.42

g	 11779	 	 Errázuriz Wild Ferment Pinot Noir, Casablanca Valley  	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 12.42

ACONCAGUA COSTA

d	31441	 	 Errázuriz Chardonnay, Aconcagua Costa  	 2018/20	 	 	 	 	 	 75cl	 14.84

b	 23234	 	 Errázuriz Sauvignon Blanc, Aconcagua Costa  	 2020/21	 	 	 	 	 	 75cl	 12.01

g	 31442	 	 Errázuriz Syrah, Aconcagua Costa  	 2017/18	 	 	 	 	 	 75cl	 14.84
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LUIS FELIPE EDWARDS

The Edwards family owns 2,000 hectares of vineyards in the key regions of 

Leyda Valley, Colchagua Valley and Maule Valley and sell their wines in over 

90 countries worldwide, making LFE the 3rd largest exporter of Chilean 

bottled wine.

Their vineyards are managed with the greatest respect for Chile’s pristine yet 

fragile environment and are Certified Sustainable by Wines of Chile. Around 

50 hectares are currently farmed 100% organically and the drip-irrigated 

vineyards are a source of water during the summer months, sustaining a level 

of bird, animal and insect diversity that would otherwise not be possible. From 

the 2020 vintage onwards, all LFE wines are vegetarian and vegan-friendly.

LOT NUMBER

c	 23034	 	 Luis Felipe Edwards Lot 35 Chardonnay, Rapel Valley  (x)	 2021	 	 	 	 	 	 75cl	 5.81

b	 23033	 	 Luis Felipe Edwards Lot 66 Sauvignon Blanc, Rapel Valley  (x)	 2021	 	 	 	 	 	 75cl	 5.81

b	 23035	 	 Luis Felipe Edwards Lot 66 Sauvignon Blanc, Rapel Valley  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 37.5cl	 3.22

f	 23038	 	 Luis Felipe Edwards Lot 40 Cabernet Sauvignon, Rapel Valley  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 5.81

f	 23182	 	 Luis Felipe Edwards Lot 24 Carmenère, Rapel Valley  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 5.81

g	 23039	 	 Luis Felipe Edwards Lot 2 Malbec, Rapel Valley  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 5.81

f	 23036	 	 Luis Felipe Edwards Lot 18 Merlot, Rapel Valley  (x)	 2021	 	 	 	 	 	 75cl	 5.81

f	 23037	 	 Luis Felipe Edwards Lot 18 Merlot, Rapel Valley  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 37.5cl	 3.22

RESERVA

b	 23040	 	 Luis Felipe Edwards Reserva Sauvignon Blanc, Leyda Valley  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 7.33

f	 23043	 	 Luis Felipe Edwards Reserva Merlot, Colchagua Valley  (x)	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 7.33

f	 35972	 	 Luis Felipe Edwards Reserva Pinot Noir, Leyda Valley  (x)	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 7.33
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GRAN RESERVA

c	 23045	 	 Luis Felipe Edwards Gran Reserva Chardonnay, Leyda Valley  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 8.96

b	 23046	 	 Luis Felipe Edwards Gran Reserva Sauvignon Blanc, Leyda Valley  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 8.96

h	 23048	 	 Luis Felipe Edwards Gran Reserva Cabernet Sauvignon,   (x)	 2018	 	 	 	 	 	 75cl	 8.96 

			   Colchagua Valley

g	 29138	 	 Luis Felipe Edwards Gran Reserva Malbec, Colchagua Valley  (x)	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 8.96

h	 23047	 	 Luis Felipe Edwards Gran Reserva Merlot, Colchagua Valley  (x)	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 8.96

f	 29139	 	 Luis Felipe Edwards Gran Reserva Pinot Noir, Leyda Valley  (x)	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 8.96

MACERAO

c	 39366	 	 Luis Felipe Edwards Macerao Orange Wine, Itata  (x)	 2021	 	 	 	 	 	 75cl	 7.33

g	 39369	 	 Luis Felipe Edwards Appassito, Colchagua  (x)	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 7.33

MAREA LEYDA

b	 26964	 	 Marea Sauvignon Blanc, Leyda Valley  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 13.43

c	 39367	 	 Marea Chardonnay, Leyda Valley  (x)	 2018	 	 	 	 	 	 75cl	 13.43

f	 39368	 	 Marea Pinot Noir, Leyda Valley  (x)	 2018	 	 	 	 	 	 75cl	 13.43

g	 26963	 	 Marea Syrah, Leyda Valley  (x)	 2018	 	 	 	 	 	 75cl	 13.43

VERAMONTE

c	 40772	 	 Veramonte Organic Chardonnay, Casablanca Valley  	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 8.22

b	 36939	 	 Veramonte Organic Sauvignon Blanc, Casablanca Valley  	 2021	 	 	 	 	 	 75cl	 9.10

i	40775	 	 Veramonte Organic Rosé Pinot Noir, Casablanca Valley  	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 8.22

f	 40773	 	 Veramonte Organic Cabernet Sauvignon, Colchagua Valley  	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 8.22

g	 37840	 	 Veramonte Organic Carmenère, Colchagua Valley  	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 9.10

f	 40774	 	 Veramonte Organic Merlot, Casablanca Valley  	 2018	 	 	 	 	 	 75cl	 8.22

f	 39362	 	 Veramonte Organic Pinot Noir, Central Valley  	 2018	 	 	 	 	 	 75cl 	  10.58

PRIMUS

h	 22656	 	 Primus The Blend, Apalta, Colchagua Valley  	 2015	 	 	 	 	 	 75cl	 12.85

h	 31600	 	 Primus Cabernet Sauvignon, Maipo Valley  	 2016	 	 	 	 	 	 75cl	 12.85

h	 40818	 	 Primus Organic Carmenere, Colchagua Valley  	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 12.85
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TEKENA

b	 31615	 	 Tekena Sauvignon Blanc, Central Valley  (x)	 2021	 	 	 	 	 	 75cl	 6.05

f	 31610	 	 Tekena Cabernet Sauvignon, Central Valley  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 6.05

f	 31613	 	 Tekena Merlot, Central Valley  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 6.05

VINE TRAIL

b	 31773	 	 Vine Trail Gewürztraminer, Rapel Valley  (x)	 2021	 	 	 	 	 	 75cl	 6.24

b	 31776	 	 Vine Trail Viognier, Rapel Valley  (x)	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 6.24

g	 31774	 	 Vine Trail Malbec, Rapel Valley  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 6.24

CASA VISTA

c	 31595	 	 Casa Vista Chardonnay, Central Valley  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 5.77

b	 31597	 	 Casa Vista Sauvignon Blanc, Central Valley  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 5.77

f	 31594	 	 Casa Vista Cabernet Sauvignon, Central Valley  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 5.77

f	 31596	 	 Casa Vista Merlot, Central Valley  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 5.77

ALTORITAS

b	 26968	 	 Altoritas Sauvignon Blanc, Central Valley  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 5.71

f	 26971	 	 Altoritas Cabernet Sauvignon, Central Valley  (x)	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 5.71

f	 26969	 	 Altoritas Merlot, Central Valley  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 5.71

TIERRA

b	 19706	 	 Tierra Sauvignon Blanc, Central Valley  (x)	 2021	 	 	 	 	 	 75cl	 5.71

c	 19705	 	 Tierra Unoaked Chardonnay, Central Valley  (x)	 2021	 	 	 	 	 	 75cl	 5.71

f	 19704	 	 Tierra Merlot, Central Valley  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 5.71
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MONTE VERDE

c	 21801	 	 Monte Verde Chardonnay, Central Valley  (x)	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 5.71

b	 21804	 	 Monte Verde Sauvignon Blanc, Central Valley  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 5.71

i	21800	 	 Monte Verde Merlot Rosé, Central Valley  (x)	 2021	 	 	 	 	 	 75cl	 5.71

f	 21802	 	 Monte Verde Merlot, Central Valley  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 5.71

f	 21803	 	 Monte Verde Cabernet Sauvignon, Central Valley  (x)	 2021	 	 	 	 	 	 75cl	 5.71

LOS ROMEROS

c	 24895	 	 Los Romeros Chardonnay, Central Valley  (x)	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 5.71

b	 23049	 	 Los Romeros Sauvignon Blanc, Central Valley  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 5.71

i	23050	 	 Los Romeros Merlot Rosé, Central Valley  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 5.71

f	 23051	 	 Los Romeros Merlot, Central Valley  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 5.71

f	 23052	 	 Los Romeros Malbec, Central Valley  (x)	 2021	 	 	 	 	 	 75cl	 5.71
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The Uco Valley is the cradle for premium Argentinean wines, providing the 

most interesting terroirs in South America. Salentein has created a new 

vision of quality and elegance for this remarkable cool-climate region, 

honouring and promoting the culture and people of the Uco Valley. Its high 

elevation and stony alluvial soils create the perfect conditions for world 

class wines. For over twenty years Salentein has led the way in the region, 

with a unique combination of estates in the most recognized sub-regions 

within the Uco Valley.

Sustainability is and has always been a top priority at Bodegas Salentein. 

Since 2021, the winery has made wine according to their sustainability 

protocol, allowing them to evaluate and increase the application of 

sustainable practices in their vineyards and wineries. Among others, this 

protocol assesses the management of irrigation, energy and waste as well 

as water conservation and human resources.

In line with the winery’s sustainability goals, the team at Salentein are 

working to limit the use of animal derived products and are now certified 

as a vegan wine producer, with the goal of producing 100% vegan wines.
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SALENTEIN

BARREL SELECTION

d	38187	 	 Salentein Barrel Selection Chardonnay, Mendoza  	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 10.47

f	 25087	 	 Salentein Barrel Selection Cabernet Sauvignon, Uco Valley, Mendoza  	 2018	 	 	 	 	 	 75cl	 12.28

h	 41850	 	 Salentein Barrel Selection Cabernet Franc, Mendoza  	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 12.23

g	 25088	 	 Salentein Barrel Selection Malbec, Uco Valley, Mendoza  	 2018	 	 	 	 	 	 75cl	 12.28

g	 30485	 	 Salentein Barrel Selection Malbec, Uco Valley, Mendoza  	 2018	 	 	 	 	 	 150cl	 26.66

SINGLE VINEYARD

d	30022	 	 Salentein Single Vineyard Plot 2 Chardonnay, Uco Valley, Mendoza  	 2017	 	 	 	 	 	 75cl	 23.33

NUMINA

h	 30021	 	 Salentein Numina Cabernet Franc, Uco Valley, Mendoza  	 2016	 	 	 	 	 	 75cl	 20.06

h	 25083	 	 Salentein Numina Gran Corte, Uco Valley, Mendoza  	 2018	 	 	 	 	 	 75cl	 20.06

PRIMUS

h	 25085	 	 Salentein Primus Malbec, Uco Valley, Mendoza  	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 31.92

PORTILLO

i	24553	 	 Portillo Malbec Rosé, Uco Valley, Mendoza  	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 8.22

g	 26980	 	 Portillo Malbec, Uco Valley, Mendoza  	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 8.24

g	 37465	 	 Portillo Malbec, Uco Valley, Mendoza  	 2018	 	 	 	 	 	 150cl	 24.78

g	 41874	 	 Portillo Organic Malbec, Uco Valley, Mendoza  	 2021	 	 	 	 	 	 75cl	 8.56

f	 24554	 	 Portillo Pinot Noir, Uco Valley, Mendoza  	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 8.24

CALLIA

LUNA DEL SUR

c	 35804	 	 Luna del sur Chardonnay, San Juan  (x)	 2021	 	 	 	 	 	 75cl	 6.32

g	 35805	 	 Luna del Sur Malbec, San Juan  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 6.32

LUNARIS

c	 26983	 	 Lunaris by Callia Pinot Grigio, San Juan  (x)	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 7.54

g	 26984	 	 Lunaris by Callia Malbec, San Juan  (x)	 2021	 	 	 	 	 	 75cl	 7.54

SELECTED

g	 24551	 	 Callia Selected Malbec, San Juan  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 8.88
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ZUCCARDI

Alberto ‘Tito’ Zuccardi began experimenting with new irrigation systems in the 

1940s because back then, as today, water was scarse. In 1963, he planted a 

vineyard in the Maipú region to show neighbouring farmers how his irrigation 

system worked, not realising that this would be the beginning of three 

generations of passion for the Zuccardi family. His grandson, Sebastián, 

continues the family’s mission to make wines which express their origin, the 

essence of their soils, while working with nature to minimise their impact on 

the environment. Zuccardi has been voted “The World’s Best Vineyard” for 3 

consecutive years: 2019, 2020 & 2021.

FAMILIA ZUCCARDI

c	 41836	 	 Familia Zuccardi Brazos Chardonnay, Mendoza  	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 9.06

g	 38474	 	 Familia Zuccardi Brazos Malbec, Uco Valley, Mendoza  	 2019/20	 	 	 	 	 	 75cl	 10.19

h	 38485	 	 Familia Zuccardi Brazos Cabernet Sauvignon, Mendoza, Uco Valley  	 2018/21	 	 	 	 	 	 75cl	 10.19

SERIE A

b	 38481	 	 Zuccardi Serie A Torrontes, Salta  	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 13.83

g	 38480	 	 Zuccardi Serie A Malbec, Uco Valley, Mendoza  	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 13.83

ZUCCARDI Q

d	38479	 	 Zuccardi Q Chardonnay, Uco Valley, Mendoza  	 2018/2020	 	 	 	 	 	 75cl	 16.39

g	 38489	 	 Zuccardi Q Cabernet Franc, Uco Valley, Mendoza  	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 16.39

ICONS

h	 38629	 	 Zuccardi Malamdo Malbec, Mendoza  	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 17.25

h	 38475	 	 Jose Zuccardi Malbec, Mendoza  	 2017	 	 	 	 	 	 75cl	 34.89

q	38477	 	 Zuccardi Fosil San Pablo Chardonnay, Uco Valley, Mendoza  	 2019/20	 	 	 	 	 	 75cl	 46.66

h	 41025	 	 Zuccardi Finca Piedra Infinita, Mendoza  	 2017	 	 	 	 	 	 75cl	 109.77

OSADO

c	 37464	 	 Osado White Malbec, Mendoza  (x)	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 8.81

g	 37463	 	 Osado Malbec, Mendoza  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 8.81
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TERRAZAS

h	 23804	 	 Terrazas Selection Malbec, Uco Valley, Mendoza  	 2018	 	 	 	 	 	 75cl	 15.90

ATAMISQUE

c	 37470	 	 Atamisque Serbal Viognier, Tupungato, Mendoza  	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 11.19

f	 28944	 	 Atamisque Serbal Malbec, Tupungato, Mendoza  	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 11.19

f	 37466	 	 Atamisque Serbal Pinot Noir, Tupungato, Mendoza  	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 11.19

PURO

f	 28937	 	 Puro Organic Malbec-Cabernet, Mendoza  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 12.71

g	 28941	 	 Puro Organic Malbec, Mendoza  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 13.23

FINCA LAS MORAS

PAZ

a	 35768	 	 Paz Sauvignon Blanc, San Juan  (x)	 2018	 	 	 	 	 	 75cl	 9.67

g	 35767	 	 Paz Malbec, San Juan  (x)	 2021	 	 	 	 	 	 75cl	 9.64

LOS INTOCABLES

h	 35766	 	 Los Intocables Black Malbec, San Juan  (x)	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 9.12

ALMA MORA

c	 35763	 	 Alma Mora Chardonnay, San Juan  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 7.87

g	 35764	 	 Alma Mora Malbec, San Juan  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 7.84

h	 35765	 	 Alma Mora Reserve Malbec, San Juan  (x)	 2018	 	 	 	 	 	 75cl	 8.47

FINCA LAS MORAS

a	 35784	 	 Finca Las Moras Seremos Torrontés, San Juan  (x)	 2018	 	 	 	 	 	 75cl	 6.19

i	35781	 	 Finca Las Moras Seremos Malbec Rosé, San Juan  (x)	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 6.17

f	 35782	 	 Finca Las Moras Seremos Malbec Syrah, San Juan  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 6.17

g	 35783	 	 Finca Las Moras Seremos Malbec, San Juan  (x)	 2021	 	 	 	 	 	 75cl	 6.17



	 122	 ARGENTINA  |  Alamos  |  Jam Shed  |  Fin del Mundo  |  Vallisto  |  Nice

ALAMOS

b	 69659	 	 Torrontes, Mendoza  	 2021	 	 	 	 	 	 75cl	 8.29

f	 69660	 	 Mountain Malbec, Mendoza  	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 8.62

JAM SHED

f	 40033	 	 Jam Shed Malbec, Mendoza  	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 7.88

FIN DEL MUNDO

f	 39314	 	 Postales del Fin del Mundo Malbec, Patagonia  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 7.63

f	 39315	 	 Postales del Fin del Mundo Pinot Noir, Patagonia  (x)	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 7.63

VALLISTO

g	 37467	 	 Vallisto Barbera, Salta  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 14.51

f	 37468	 	 Vallisto Criolla, Salta  (x)	 2018	 	 	 	 	 	 75cl	 14.51

g	 37469	 	 Vallisto Malbec, Salta  (x)	 2015	 	 	 	 	 	 75cl	 14.51

NICE

f	 39614	 	 Nice Malbec Can, Mendoza  	 NV	 	 	 	 	 	 12 x 18.7cl	 29.14
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Wine has been produced on the Kleine Zalze Estate since 1695 but the 

modern Kleine Zalze was born in 1996, when it entered family ownership 

under the leadership of Kobus Basson. Their philosophy is simple: 

success begins in the vineyards. They believe exceptional wines are made 

by selecting varieties suited to the various soils and slopes of the Cape 

Winelands. Kleine Zalze’s dedication to quality meant they achieved new 

heights in 2020 by being named Top Performing Winery of the Year by 

Platter’s South African wine guide, arguably the most comprehensive 

guide to South African wine in the world.
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KLEINE ZALZE

CELLAR SELECTION

c	 31445	 	 Kleine Zalze Cellar Selection Chardonnay, Western Cape  (x)	 2021	 	 	 	 	 	 75cl	 8.34

c	 10308	 	 Kleine Zalze Cellar Selection Bush Vines Chenin Blanc, Coastal Region  (x)	 2021	 	 	 	 	 	 75cl	 6.66

b	 10296	 	 Kleine Zalze Cellar Selection Sauvignon Blanc, Western Cape  (x)	 2020/21	 	 	 	 	 	 75cl	 7.98

i	19531	 	 Kleine Zalze Cellar Selection Rosé, Coastal Region  (x)	 2021	 	 	 	 	 	 75cl	 7.60

f	 16803	 	 Kleine Zalze Cellar Selection Pinotage, Coastal Region  (x)	 2019/20	 	 	 	 	 	 75cl	 8.01

f	 10152	 	 Kleine Zalze Cellar Selection Cabernet Sauvignon, Coastal Region  (x)	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 8.01

f	 11769	 	 Kleine Zalze Cellar Selection Merlot, Coastal Region  (x)	 2019/20	 	 	 	 	 	 75cl	 8.01

VINEYARD SELECTION

c	 12098	 	 Kleine Zalze Vineyard Selection Chenin Blanc, Stellenbosch  (x)	 2020/21	 	 	 	 	 	 75cl	 9.59

h	 10165	 	 Kleine Zalze Vineyard Selection Cabernet Sauvignon, Stellenbosch  (x)	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 11.47

FAMILY RESERVE

c	 31532	 	 Kleine Zalze Family Reserve Chenin Blanc, Stellenbosch  (x)	 2019/20	 	 	 	 	 	 75cl	 18.03

b	 23712	 	 Kleine Zalze Family Reserve Sauvignon Blanc, Western Cape  (x)	 2019/20	 	 	 	 	 	 75cl	 17.51

h	 23711	 	 Kleine Zalze Family Reserve Cabernet Sauvignon, Stellenbosch  (x)	 2017/18	 	 	 	 	 	 75cl	 22.27

g	 23710	 	 Kleine Zalze Family Reserve Shiraz, Stellenbosch  (x)	 2017/18	 	 	 	 	 	 75cl	 22.27

NEDERBURG

THE MANOR

c	 24583	 	 Nederburg The Manor Chardonnay, Western Cape  (x)	 2021	 	 	 	 	 	 75cl	 6.67

c	 29101	 	 Nederburg The Manor Chenin Blanc, Western Cape  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 7.35

b	 24584	 	 Nederburg The Manor Sauvignon Blanc, Western Cape  (x)	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 6.67

h	 24582	 	 Nederburg The Manor Cabernet Sauvignon, Western Cape  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 6.67

g	 24585	 	 Nederburg The Manor Shiraz, Western Cape  (x)	 2018	 	 	 	 	 	 75cl	 6.67

HERITAGE HEROES

q	29042	 	 Nederburg The Anchorman Chenin Blanc, Western Cape  (x)	 2018	 	 	 	 	 	 75cl	 14.42

h	 29052	 	 Nederburg The Brewmaster Cabernet Sauvignon, Western Cape  (x)	 2017	 	 	 	 	 	 75cl	 14.42

h	 29058	 	 Nederburg The Motorcycle Marvel Grenache-Carignan-Shiraz,  (x)	 2017	 	 	 	 	 	 75cl	 14.42 

			   Western Cape

h	 29060	 	 Nederburg Two Centuries, Western Cape  (x)	 2013	 	 	 	 	 	 75cl	 33.26
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SHANNON

Shannon Vineyards is a premium, boutique wine farm situated in the Elgin 

Valley in the Western Cape of South Africa. Their focus on viticultural 

principles reflects a commitment to producing wine that is an expression 

of the unique terroir. Using sustainable winemaking practices, they pursue 

long term conservation commitments. They have 10 hectares under vine at 

Shannon Vineyards and strive to maintain the optimal habitat to safeguard 

the species that share the land with them. The team at Shannon are always 

thinking ahead for the next generation, grooming the terroir and maintaining 

the balance and equilibrium to protect the environment and ensure ethical 

business practices. 

q	31402	 	 Shannon Sanctuary Peak Sauvignon Blanc, Elgin  (x)	 2017	 	 	 	 	 	 75cl	 11.86

b	 31403	 	 Shannon Semillon, Elgin  (x)	 2018	 	 	 	 	 	 75cl	 14.24

p	 31399	 	 Shannon Merlot, Elgin  (x)	 2015	 	 	 	 	 	 75cl	 14.83

p	 31401	 	 Shannon Rockview Ridge Pinot Noir, Elgin  (x)	 2018	 	 	 	 	 	 75cl	 19.00

h	 31400	 	 Shannon Mount Bullet, Elgin  (x)	 2016	 	 	 	 	 	 75cl	 29.12

MARY LE BOW

h	 33423	 	 Mary Le Bow Cabernet Sauvignon-Shiraz-Petit Verdot, Western Cape  (x)	 2014	 	 	 	 	 	 75cl	 23.47

DURBANVILLE HILLS

q	24507	 	 Durbanville Hills Chardonnay, Durbanville  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 8.49

c	 33788	 	 Durbanville Hills Chenin Blanc, Durbanville  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 8.49

b	 24506	 	 Durbanville Hills Sauvignon Blanc, Durbanville  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 8.49

f	 24648	 	 Durbanville Hills Merlot, Durbanville  (x)	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 8.49

f	 24504	 	 Durbanville Hills Pinotage, Durbanville  (x)	 2017	 	 	 	 	 	 75cl	 8.49
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FLAGSTONE

c	 29298	 	 Flagstone Tributary Chenin Blanc, South Africa  	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 9.23

b	 20601	 	 Flagstone Free Run Sauvignon Blanc, Elim  	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 11.02

b	 22089	 	 Flagstone Word of Mouth Viognier, Western Cape  	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 10.90

c	 21432	 	 Flagstone Noon Gun Chenin Blanc-Sauvignon Blanc-Viognier,   	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 7.66 

			   Western Cape

h	 20585	 	 Flagstone Dragon Tree Cape Blend, Western Cape  	 2018	 	 	 	 	 	 75cl	 10.53

f	 21433	 	 Flagstone Longitude Shiraz-Cabernet Sauvignon-Malbec, Western Cape  	 2018	 	 	 	 	 	 75cl	 7.92

g	 20645	 	 Flagstone Writer’s Block Pinotage, Western Cape  	 2018	 	 	 	 	 	 75cl	 17.27

h	 20613	 	 Flagstone The Music Room Cabernet Sauvignon, Western Cape  	 2017	 	 	 	 	 	 75cl	 18.68

g	 20584	 	 Flagstone Dark Horse Shiraz, Western Cape  	 2016	 	 	 	 	 	 75cl	 16.88

h	 29005	 	 Flagstone Time Manner Place Pinotage Reserve, Breedekloof  	 2016	 	 	 	 	 	 75cl	 45.92

REIGN OF TERROIR

The Reign of Terroir grower and winemaker project encapsulates the 

Swartland spirit of innovation, experimentation and risk. With a region  

blessed with old vines where little else will grow, the foundations for 

producing great wine were laid many years ago. The fruit is partially dry, 

grown on predominantly shale and quartz soils in a handful of small vineyard 

sites at the heart of the Riebeek Valley. Minimal intervention in the winery 

and a real focus on fruit preservation and integrity by winemakers Leon 

Esterhuizen and Terrence Capes have delivered a delicious, moreish set of 

wines that are incredible value. 

The Reign of Terroir wines are produced under ethical accreditation, 

with contributions from every bottle enjoyed flowing directly to the local 

communities and those in need, as well as the workers who have worked  

hard to deliver such quality.

c	 38180	 	 Reign of Terroir Chenin Blanc, Swartland  (x)	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 7.37

c	 38183	 	 Reign of Terroir White, Swartland  (x)	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 8.26

g	 38181	 	 Reign of Terroir Pinotage, Swartland  (x)	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 7.66

g	 38182	 	 Reign of Terroir Red Blend, Swartland  (x)	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 8.13
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FISH HOEK

b	 26583	 	 Fish Hoek Fairtrade Sauvignon Blanc, Western Cape  	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 8.19

c	 20597	 	 Fish Hoek Fairtrade Chenin Blanc, Western Cape  	 2021	 	 	 	 	 	 75cl	 7.47

o	26584	 	 Fish Hoek Fairtrade Cinsault Rosé, Western Cape  	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 7.47

f	 26586	 	 Fish Hoek Fairtrade Merlot, Western Cape  	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 8.19

f	 20691	 	 Fish Hoek Fairtrade Pinotage, Western Cape  	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 8.35

g	 26588	 	 Fish Hoek Fairtrade Faitrade Shiraz, Western Cape  	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 7.47

BESPOKE

c	 29192	 	 Bespoke Chenin Blanc, Western Cape  (x)	 2021	 	 	 	 	 	 75cl	 5.69

CULLINAN VIEW

c	 27323	 	 Cullinan View Chenin Blanc, Western Cape  (x)	 2021	 	 	 	 	 	 75cl	 5.70

b	 27220	 	 Cullinan View Sauvignon Blanc, Western Cape  (x)	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 6.20

i	27219	 	 Cullinan View Chenin Blanc Rosé, Western Cape  (x)	 2021	 	 	 	 	 	 75cl	 6.05

f	 27218	 	 Cullinan View Pinotage, Western Cape  (x)	 2021	 	 	 	 	 	 75cl	 6.26

PULPO

b	 40844	 	 Pulpo Sauvignon Blanc, Western Cape  	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 6.73

SEA POINT

b	 41252	 	 Sea Point Sauvignon Blanc, Western Cape  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 6.93
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When their first wine, The Prisoner, was released two decades ago as 

a complex blend of some of California’s best and most unusual grape 

varieties, it permanently changed the perception of what a red blend wine 

could be.  Since then, the Prisoner Wine Company have grown to include a 

range of rule-bending blends being recognised by fans and wine critics and 

earning “cult” wine status. The Prisoner Wine Company sources fruit from 

more than 100 vineyards, including many gnarly old vines, dry-farmed from 

pre-Prohibition plantings. They collaborate with over 120+ growers to craft 

their wines. Sourcing fruit from a wide range of sites allows them to secure 

the best of what is available and produce wines to a particular style, with 

incredible consistency and quality.   



	 130	 USA  |  X

Screwcap Vegetarian Vegan Vegan Certified Organic Practices Organic Certified Natural Wine Impact

	 The Prisoner  |  Dr. Konstantin Frank  |  Résonance  |  Acrobat  |  USA	 131	

THE PRISONER

c	 40751	 	 The Prisoner Chardonnay, California  	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 32.91

f	 40750	 	 The Prisoner Cabernet Sauvignon, California  	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 54.30

g	 40840	 	 The Prisoner Saldo Zinfadel, California  	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 30.52

g	 40841	 	 The Prisoner Red Blend, California  	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 40.13

DR. KONSTANTIN FRANK

Dr. Konstantin Frank knew from his experience growing grapes in very cold 

climates that high-quality vinifera wines could be made in the state of New 

York. Amidst some opposition and plenty of scepticism, Dr. Konstantin Frank 

pushed forward and made his own way. His techniques and innovations 

began a revolution in the Finger Lakes that would forever change the region. 

Four generations strong, the Frank family has been leaders of grape growing 

and winemaking throughout the Finger Lakes. The estate vineyards on Keuka 

Lake represent the oldest Riesling, Chardonnay and Pinot Noir vines in the 

eastern United States.

q	50005	 	 Dr. Konstantin Frank Dry Riesling, Finger Lakes  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 14.51

b	 50006	 	 Dr. Konstantin Frank Gewürztraminer, Finger Lakes  (x)	 2017	 	 	 	 	 	 75cl	 15.28

p	 50008	 	 Dr. Konstantin Frank Cabernet Franc, Finger Lakes  (x)	 2017	 	 	 	 	 	 75cl	 17.40

RÉSONANCE

p	 32549	 	 Résonance Vineyard Pinot Noir, Yamhill-Carlton, Oregon  	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 46.19

d	40862	 	 Résonance Decouverte Vineyard Chardonnay, Oregon  	 2018/19	 	 	 	 	 	 75cl	 40.42

ACROBAT

b	 38284	 	 Acrobat Pinot Gris, Oregon  	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 13.67

p	 38285	 	 Acrobat Pinot Noir, Oregon  	 2018	 	 	 	 	 	 75cl	 16.57
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BANSHEE

Banshee Wines are made with fruit from the best cool climate vineyards in 

the Sonoma Coast area; well-established sites which are famed for their 

consistent quality. Banshee’s great value wines are earth friendly and rely 

on aromatics, charm and grace rather than raw power, delivering incredible 

quality and structure. Banshee is one of the fastest growing premium wine 

brands in California and can be seen in the coolest bars, restaurants and at 

hip events across the state. As well as being sustainable, Banshee wines 

are packaged simply without cap or collar. They are renowned for their 

environmentally friendly and trendy naked-necked bottles.

f	 40813	 	 Banshee Pinot Noir, Sonoma  	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 18.31

c	 40816	 	 Banshee Chardonnay, Sonoma Coast  	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 16.95

g	 40814	 	 Banshee Cabernet Sauvignon, Sonoma County  	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 18.31

g	 40815	 	 Banshee Cabernet Sauvignon, Napa Valley  	 2018	 	 	 	 	 	 75cl	 28.63

h	 40817	 	 Banshee Mordecai Red, California  	 2018	 	 	 	 	 	 75cl	 18.31

SIDURI

c	 40823	 	 Siduri Willamette Chardonnay, Oregon  	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 24.40

f	 40821	 	 Siduri Anderson Pinot Noir, California  	 2018	 	 	 	 	 	 75cl	 29.76

f	 40822	 	 Siduri Santa Barbara Pinot Noir, California  	 2018	 	 	 	 	 	 75cl	 22.47

LINCOURT

c	 40819	 	 Lincourt Rancho Santa Rosa Chardonnay, Santa Rita Hills  	 2017	 	 	 	 	 	 75cl	 17.73

p	 40820	 	 Lincourt Rancho Santa Rosa Pinot Noir, Santa Rita Hills  	 2017	 	 	 	 	 	 75cl	 19.46

WOODBRIDGE

d	22816	 	 Woodbridge by Robert Mondavi Chardonnay, California  	 2018	 	 	 	 	 	 75cl	 10.29

h	 22815	 	 Woodbridge by Robert Mondavi Cabernet Sauvignon, California  	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 10.29
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RAVENSWOOD

g	 7630	 	 Ravenswood Old Vine Zinfandel, Lodi County  	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 14.25

MURPHY-GOODE

b	 38298	 	 Murphy-Goode Sauvignon Blanc, California  (x)	 2018	 	 	 	 	 	 75cl	 13.14

c	 38295	 	 Murphy-Goode Chardonnay, California  (x)	 2017	 	 	 	 	 	 75cl	 14.75

f	 38297	 	 Murphy-Goode Red Blend, California  (x)	 2016	 	 	 	 	 	 75cl	 13.14

f	 38296	 	 Murphy-Goode Pinot Noir, California  (x)	 2017	 	 	 	 	 	 75cl	 14.75

g	 38294	 	 Murphy-Goode Cabernet Sauvignon, California  (x)	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 14.75

h	 40842	 	 Murphy-Goode Liar’s Dice Zinfandel, California  (x)	 2018	 	 	 	 	 	 75cl	 17.19

DRIFTING

d	34755	 	 Drifting Chardonnay, Lodi  (x)	 2018	 	 	 	 	 	 75cl	 9.49

b	 37046	 	 Drifting Sauvignon Blanc, Lodi  (x)	 2017	 	 	 	 	 	 75cl	 9.49

h	 34756	 	 Drifting Cabernet Sauvignon, Lodi  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 9.49

g	 35675	 	 Drifting Old Vine Zinfandel Lodi  (x)	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 9.49

MEIOMI

d	31064	 	 Meiomi Chardonnay, Monterey-Sonoma-Santa Barbara  (x)	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 16.70

h	 31065	 	 Meiomi Pinot Noir, Monterey-Sonoma-Santa Barbara  (x)	 2021	 	 	 	 	 	 75cl	 16.70

JAM SHED

o	41455	 	 Jam Shed Rosé, California  	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 7.88

LAVENDER HILL

o	41752	 	 Lavender Hill White Zinfandel, California  (x)	 2021	 	 	 	 	 	 75cl	 5.65

f	 34051	 	 Lavender Hill Merlot, California  (x)	 2018	 	 	 	 	 	 75cl	 5.49
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RUGGED RIDGE

o	41753	 	 Rugged Ridge Zinfandel Rosé, California  (x)	 2021	 	 	 	 	 	 75cl	 5.65

VENDANGE

o	41754	 	 Vendange White Zinfandel, California  (x)	 2021	 	 	 	 	 	 75cl	 5.62

WICKED LADY

c	 37262	 	 Wicked Lady Pinot Grigio, California  (x)	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 6.35

o	31623	 	 Wicked Lady White Zinfandel, California  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 6.11

WHISPERING HILLS

c	 24444	 	 Whispering Hills Chardonnay, California  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 6.09

o	24448	 	 Whispering Hills White Zinfandel, California  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 6.08

e	24445	 	 Whispering Hills Merlot, California  (x)	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 6.19
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Graham’s Port was founded in Porto in 1820 and is renowned worldwide for 

producing outstanding Ports. Graham’s has received more awards at the major 

international competitions than any other Port producer over the last 30 years.

Graham’s is owned by Symington Family Estates. In 2019, the company 

became a certified B Corporation – the first wine company in Portugal to take 

this step – joining a global community of businesses audited for the highest 

standards of social and environmental responsibility. Symington was named 

Ethical Company of the Year in The Drinks Business 2019 Green Awards.
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PORT

GRAHAM’S

	 38074	 	 Graham’s Blend No 5 White Port  	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 24.50

	 13377	 	 Graham’s Late Bottled Vintage Port  	 2015	 	 	 	 	 	 37.5cl	 11.02

	 28256	 	 Graham’s Fine White Port  	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 12.13

	 28253	 	 Graham’s 10 Year Old Tawny Port  	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 21.14

	 25815	 	 Graham’s Quinta dos Malvedos Vintage Port  	 2009	 	 	 	 	 	 75cl	 30.50

	 28257	 	 Graham’s Quinta dos Malvedos Vintage Port  	 2009	 	 	 	 	 	 37.5cl	 15.18

DOW’S

	 27133	 	 Dow’s Fine Ruby Port  	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 11.00

	 27134	 	 Dow’s Fine Tawny Port  	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 11.36

	 27135	 	 Dow’s Late Bottled Vintage Port  	 2016	 	 	 	 	 	 75cl	 14.72

	 27132	 	 Dow’s Crusted Port  	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 19.04

	 10381	 	 Dow’s Quinta do Bomfim, Vintage Port  	 2010	 	 	 	 	 	 75cl	 29.88

COCKBURN’S

	 11908	 	 Cockburn’s Fine Ruby Port  	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 12.25

	 14682	 	 Cockburn’s Special Reserve Port  	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 13.60

	 20340	 	 Cockburn’s Fine Tawny Port  	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 14.56

DALVA

	 35940	 	 Dalva Ruby Port  (x)	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 10.50

	 35939	 	 Dalva Ruby Reserva Port  (x)	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 12.54

	 35936	 	 Dalva Tawny Port  (x)	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 10.80

	 35938	 	 Dalva Late Bottled Vintage Port  (x)	 2015	 	 	 	 	 	 75cl	 14.06

	 35937	 	 Dalva 10 Year Old Tawny Port  (x)	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 19.07

	 35935	 	 Dalva 20 Year Old Tawny Port  (x)	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 35.31
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SHERRY

GONZALEZ BYASS

TIO PEPE

	 14711	 	 Gonzalez Byass Tio Pepe, Fino Sherry  	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 13.07

GONZALEZ BYASS PREMIUM

	 37635	 	 Gonzalez Byass Viña Alfonso, Oloroso Seco  	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 15.56

	 22069	 	 Gonzalez Byass Viña AB, Amontillado Seco  	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 15.36

	 22067	 	 Gonzalez Byass Nectar, Pedro Ximénez Dulce  	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 15.62

	 22061	 	 Gonzalez Byass Solera 1847, Oloroso Dulce  	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 15.32

RARE SOLERA

	 22063	 	 Gonzalez Byass Del Duque, Amontillado Muy Viejo  	 NV	 	 	 	 	 	 37.5cl	 24.66

	 22064	 	 Gonzalez Byass Apóstoles, Palo Cortado Muy Viejo  	 NV	 	 	 	 	 	 37.5cl	 24.66

	 22066	 	 Gonzalez Byass Noe, Pedro Ximénez Muy Viejo  	 NV	 	 	 	 	 	 37.5cl	 24.61

	 22065	 	 Gonzalez Byass Matusalem, Oloroso Dulce Muy Viejo  	 NV	 	 	 	 	 	 37.5cl	 24.61

LA GUITA

	 35083	 	 La Guita, Manzanilla  (x)	 NV	 	 	 	 	 	 37.5cl	 5.22

	 35085	 	 La Guita En Rama, Manzanilla  (x)	 NV	 	 	 	 	 	 37.5cl	 8.02

REGENCY

	 12197	 	 Regency Fino Sherry  (x)	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 6.99

	 10060	 	 Regency Medium Dry Sherry  (x)	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 8.46

	 10041	 	 Regency Cream Sherry  (x)	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 8.52

CROFT

	 14705	 	 Croft Original, Pale Cream Sherry  	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 13.15

HARVEYS

	 14709	 	 Harveys Bristol Cream Sherry  	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 12.47
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MADEIRA

BLANDY’S

	 14698	 	 Blandy’s Duke of Sussex, Dry Madeira  	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 14.11

	 14699	 	 Blandy’s Duke of Cumberland, Medium Madeira  	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 14.11

	 14700	 	 Blandy’s Duke of Clarence, Full Rich Madeira  	 NV	 	 	 	 	 	 75cl	 14.11

CHILE

ERRÁZURIZ

j	 20916	 	 Errázuriz Late Harvest Sauvignon Blanc, Casablanca Valley  	 2019/20	 	 	 	 	 	 37.5cl	 7.50

FRANCE

CAVE DES VIGNERONS

k	 11391	 	 Muscat de Beaumes-de-Venise, Cave des Vignerons  	 NV	 	 	 	 	 	 37.5cl	 7.41

CHÂTEAU DU SEUIL

k	 13321	 	 Château du Seuil Organic, Cérons  (x)	 2018	 	 	 	 	 	 50cl	 18.17

CHÂTEAU GRAND JAUGA

k	 37845	 	 Château Grand Jauga, Sauternes  	 2018	 	 	 	 	 	 75cl	 17.95

k	 37846	 	 Château Grand Jauga, Sauternes  	 2018	 	 	 	 	 	 37.5cl	 9.03

CHÂTEAU DOISY DAËNE

k	 31591	 	 Château Doisy Daëne, Barsac  	 2013	 	 	 	 	 	 75cl	 44.51

k	 39302	 	 Château Doisy Daëne, Sauternes  	 2012	 	 	 	 	 	 37.5 cl	 23.07

CHÂTEAU THÉNAC

k	 27166	 	 Château Thénac Côtes de Bergerac Blanc Moelleux  (x)	 2015	 	 	 	 	 	 50cl	 14.68
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HUNGARY

BÉRES

Since the very beginning, the team at Béres Tokaji have aimed to create great 

wines that match the high prestige of the Tokaj wine Rrgion. They work with 

the historical plots of their estate by employing a modern approach and state-

of-the-art technology. They made their debut in 2003 and since then have 

consistently picked up trophies in both Hungary and the rest of the world. 

Today they are producing high quality wines as a result of excellent terroir, a 

unique microclimate, and gentle processing. Their slogan, “Every single drop 

is Béres”, reflects their values of quality, reliability and perseverance.

j	 29128	 	 Béres Tokaji Aszú 5 Puttonyos  (x)	 2011	 	 	 	 	 	 50cl	 29.28

ITALY

RUFFINO

k	 19450	 	 Vin Santo del Chianti Serelle, Ruffino  	 2016	 	 	 	 	 	 37.5cl	 13.85

NEW ZEALAND

VILLA MARIA

j	 29099	 	 Villa Maria Reserve Noble Riesling Botrytis Selection, Marlborough  	 2016/20	 	 	 	 	 	 37.5cl	 20.70

SOUTH AFRICA

NEDERBURG

j	 24581	 	 Nederburg Winemaker’s Reserve Noble Late Harvest, South Africa  	 2018	 	 	 	 	 	 37.5cl	 12.54
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SPAIN

TORRES

k	 11978	 	 Floralis Moscatel Oro Catalunya, Torres  	 2020	 	 	 	 	 	 50cl	 9.02

CANADA

NEIGE

j	 39305	 	 Neige Première Apple Ice Wine, Québec  	 NV	 	 	 	 	 	 37.5 cl	 27.24



WORLD 
WINE
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FOOTSTEPS

c	 24348	 	 Footsteps Chardonnay, South-Eastern Australia  (x)	 2021	 	 	 	 	 	 75cl	 5.85

c	 21966	 	 Footsteps Chardonnay, South-Eastern Australia  (x)	 2021	 	 	 	 	 	 12 x 18.7cl	 22.19

c	 21968	 	 Footsteps Chenin Blanc, Western Cape  (x)	 2021	 	 	 	 	 	 12 x 18.7cl	 22.00

b	 24351	 	 Footsteps Sauvignon Blanc, Central Valley  (x)	 2021	 	 	 	 	 	 75cl	 6.09

b	 21965	 	 Footsteps Sauvignon Blanc, Central Valley  (x)	 2021	 	 	 	 	 	 12 x 18.7cl	 22.00

a	 24355	 	 Footsteps Pinot Grigio, Veneto  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 6.53

a	 26837	 	 Footsteps Pinot Grigio, Veneto  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 12 x 18.7cl	 24.11

o	24357	 	 Footsteps Rosé, California  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 6.05

o	21967	 	 Footsteps Rosé, California  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 12 x 18.7cl	 21.81

f	 39868	 	 Footsteps Malbec, Central Valley  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 6.52

f	 39869	 	 Footsteps Malbec, Central Valley  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 12 x 18.7cl	 22.61

f	 24350	 	 Footsteps Cabernet Sauvignon, Central Valley  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 6.11

e	24352	 	 Footsteps Merlot, Pays d’Oc  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 6.24

e	27343	 	 Footsteps Merlot, Pays d’Oc  (x)	 2020	 	 	 	 	 	 12 x 18.7cl	 21.81

f	 24349	 	 Footsteps Shiraz, South Eastern Australia  (x)	 2021	 	 	 	 	 	 75cl	 6.06

f	 21969	 	 Footsteps Shiraz, South Eastern Australia  (x)	 2021	 	 	 	 	 	 12 x 18.7cl	 22.19

ECHO FALLS

a	 24339	 	 Echo Falls Chardonnay, California  	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 6.44

c	 27169	 	 Echo Falls Chardonnay, California  	 2020	 	 	 	 	 	 12 x 18.7cl	 20.56

c	 24342	 	 Echo Falls Pinot Grigio, California  	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 6.48

o	24084	 	 Echo Falls White Zinfandel, California  	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 6.20

o	27171	 	 Echo Falls White Zinfandel, California  	 2020	 	 	 	 	 	 12 x 18.7cl	 20.52

f	 24340	 	 Echo Falls Merlot, California  	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 6.37

f	 21971	 	 Echo Falls Merlot, California  	 2019	 	 	 	 	 	 12 x 18.7cl	 20.65

f	 24338	 	 Echo Falls Cabernet Sauvignon, California  	 2019	 	 	 	 	 	 75cl	 6.69

b	 24345	 	 Echo Falls Sauvignon Blanc, Central Valley Chile  	 2021	 	 	 	 	 	 75cl	 6.20

f	 24346	 	 Echo Falls Shiraz, Central Valley Chile  	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 6.23
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STOWELLS

b	 24274	 	 Stowells Sauvignon Blanc, Central Valley  	 2021	 	 	 	 	 	 300cl	 24.84

b	 27229	 	 Stowells Sauvignon Blanc, Central Valley  	 2021	 	 	 	 	 	 12 x 18.7cl	 22.34

a	 24284	 	 Stowells Pinot Grigio, Veneto  	 2020	 	 	 	 	 	 1000cl	 87.90

a	 24187	 	 Stowells Pinot Grigio, Veneto  	 2020	 	 	 	 	 	 12 x 18.7cl	 20.73

c	 24183	 	 Stowells Colombard-Chardonnay, South Africa  	 2020	 	 	 	 	 	 12 x 18.7cl	 22.21

o	24292	 	 Stowells White Zinfandel, California  	 2020	 	 	 	 	 	 1000cl	 84.35

o	24291	 	 Stowells White Zinfandel, California  	 2020	 	 	 	 	 	 300cl	 24.40

o	27232	 	 Stowells White Zinfandel, California  	 2020	 	 	 	 	 	 12 x 18.7cl	 22.03

g	 24270	 	 Stowells Shiraz, South Eastern Australia  	 2021	 	 	 	 	 	 1000cl	 85.19

g	 24269	 	 Stowells Shiraz, South Eastern Australia  	 2021	 	 	 	 	 	 300cl	 26.69

g	 27225	 	 Stowells Shiraz, South Eastern Australia  	 2021	 	 	 	 	 	 12 x 18.7cl	 22.21

f	 24185	 	 Stowells Cabernet-Merlot, Central Valley  	 2020	 	 	 	 	 	 12 x 18.7cl	 20.73

e	24664	 	 Stowells Merlot, Chile  	 2020	 	 	 	 	 	 1000cl	 82.74

e	24188	 	 Stowells Merlot, Chile  	 2020	 	 	 	 	 	 12 x 18.7cl	 22.87

HARDYS

c	 27352	 	 Hardys Stamp of Australia Chardonnay-Semillon, South Eastern Australia  	 2020	 	 	 	 	 	 12 x 18.7cl	 21.13

g	 27353	 	 Hardys Stamp of Australia Shiraz-Cabernet Sauvignon,   	 2020	 	 	 	 	 	 12 x 18.7cl	 23.39 

			   South Eastern Australia

JACOB’S CREEK

b	 23411	 	 Jacob’s Creek Sauvignon Blanc, South Eastern Australia  	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 8.37

i	20351	 	 Jacob’s Creek Shiraz Rosé, South Eastern Australia  	 2020	 	 	 	 	 	 75cl	 8.37



	 144	 WORLD WINE  |  Stowells  |  Hardys  |  Jacob’s Creek

England  
& Wales
Matthew Clark 
Whitchurch Lane 
Whitchurch 
Bristol BS14 0JZ

01275 891 400

Scotland
Matthew Clark 
577 Lawmoor Street 
Dixons Blazes 
Industrial Estate 
Glasgow G5 0TY

0141 429 4711

Customer 
Services
0344 822 3910

Telesales
South West & Wales 
0844 822 3903
(serviced by Southampton  
and Shepton Mallet depots)

London & South East 
0844 822 3904
(serviced by Crayford  
and Park Royal depots)

Midlands & East Anglia 
0844 822 3905
(serviced by Bedford  
and Birmingham, depots)

North 
0844 822 3906
(serviced by Runcorn, Boldon 
and Wetherby depots)

Scotland 
0141 429 0888
(serviced by Glasgow depot)

7,500 products at the touch of a button. 
Visit www.matthewclarklive.com to start ordering online 

© Matthew Clark 2020

Terms of Sale
Please refer to: www.matthewclark.co.uk/terms-of-sale



Register for online ordering today
www.matthewclarklive.com


